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  مقدمه:

می گویند که نخستين سلول در زیر حجم عظيمی از آبھای گل آلود و بر اثر تابش نور تکامل گراھا 
که  مطور غيرارادی و ناگھان ظاھر شد. وقتی از آنھا می پرسيو وزش بادھای سھمگين، به 

چگونه چنين چيزی ممکن بوده، آنھا می گویند که به شکل معجزه آسایی این اتفاق روی داده 
مواد زنده در آزمایشگاه  د در ھمان شرایط از مواد بی جانياز آنھا می پرسيم آیا می توان است.

  یک سری نظریات تخيلی را ارائه می دھند. بسازید، بی پاسخ می مانند و فقط

که چگونه سلول لاشعور توانسته انسان ھا، گياھان و حيوانات را حيات  مسپس وقتی می پرسي
ببخشد، آنھا با گفتن این که "اتفاقی" بوده، قضيه را جمع بندی می کنند. آنھا یک الھه خيالی به 

      ی سفسطه آميز را به ميان می آورند. آنھانام شانس دارند و به راحتی این گونه استدلال ھا
ھا، و از ھمه مھم تر انسان  سگمی گویند که گل ھا، گيلاس ھا، پرتقال ھا، خرگوش ھا، ببرھا، 

می روند، به صورت اتفاقی خلق شده اند. حتی یک  ھایی که اتم را می شکافند و به سفر فضا
کسانی که تحصيل کرده اند و استاد دانشگاه کودک دبستانی ھم به این نظریه می خندد، اما 
می سازند. این نشان می دھد که داروینيسم   شده اند، آن را جدی می گيرند و برایش توجيه

چگونه به لحاظ زبانی مردم را مسحور خود کرده است. اما پروردگار متعال امروز آن تسلط را از بين 
ی کنند. داروینيسم به زودی به تاقچه ھای م  برده، و مردم کم کم دارند حقيقت را مشاھده

پرغبار تاریخ سپرده می شود و مردم از این که چگونه یک عمر فریفته آن بودند، شگفت زده 
  و البته با فروپاشی دارونيسم، خيمه ماتریاليست فرو خواھد ریخت. .خواھند شد

ل از گل و آب مجسمه ھستند. زمانی مردم جاھان دیروز ماتریاليست ھای امروز ھمان بت پرست
 کوچکترین و  آن بت بی جان را که قادر به انجام ای می ساختند و می گفتند این خدای ما است.

پيشرفت کرده است و ھمان بت پرستی  هامروز می دانستند .خود کاری نبود خدا و آفریننده 
می گویند ان رایو ماده گھا  ماتریاليستشده و به شکل دیگری در آمده است. در حقيقت  ترمدرن

درصد  30درصد آب و  70از که خدای آنھا ھمان ماده و طبيعت است. یعنی در کره زمين که 
است با گذر زمان انسان ھوشمند روئيده تشکيل شده  ماده) - (بتگلھمان خشکی یعنی 

ماده بدون وجود ھوش و آفریدگاری بی نھایت ھوشمند، به اندازه ھمان اینکه  زغافل ا اما است.
   قدرت دارد و قادر به آفرینش یک مگس ھم نيست. گلی، تب

در این کتاب با دلایلی کاملا عقلانی ثابت می کنيم که تکامل یک توھم بيش نيست. موضوعاتی 
 و "نظریه انقراض دایناسورھا توسط طوفان نوح"  ھمچون " عدم امکان آميزش" و " قوس کف پا "

و ھمچنين ذکر دلایل دیگر به رد  برای اولين بار در این کتاب مطرح می شوند و بر اساس آنھا
به بررسی پيچيدگی ھای حيات می پردازیم که نشان  سومنظریه تکامل می پردازیم و در فصل 

می دھد که تصور اینکه حيات بر اساس شانس و گذر زمان بوجود آمده است تا چه حد بی پایه و 
  می باشد. تخيلیاس و تا چه حد اسبی 

نظرات دیگران را  رمز موفقيت در یک جمله نھفته است. تنھا به اندیشه خودتان اعتماد کنيد.
بخوانيد و در مورد مطالب آن با دقت این کتاب را  بخوانيد اما اندیشه خود را بکار بيندازید. پس

  اندیشه کنيد و خود در نھایت قضاوت کنيد.

  محمد علی کوشش                                                                                                 

  1390مرداد                                                                                                         
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استناد می کنند. امروزه دانشمندان   در کليه کتاب ھای خود به آزمایش ميلر، تکامل گراھا توجه: 
  به اشتباھات آزمایش ميلر پی برده اند.

  دلایل رد آزمایش ميلر:

در زمان آزمایشات ميلر زیست شناسان تصور می کردند که پيدایش حيات در حدود یک ميليارد 
ميليارد سال  ٣.۵سال پيش روی داده است. اما اندازه گيری سن زمين و کشف سنگوارھای که 

        بسيار بيشتر از آن تشکيل شده است. ما اکنونسن داشته نشان داد که حيات در واقع 
می دانيم که مخروطی از گازھای مورد استفاده در آزمایش ميلر ھنگام پيدایش حيات وجود 

و پرتوھای ماوراء   ن زمان زمين فاقد لایه حفاظتی اوزون بوده استآنداشته است. و ھمچنين در 
  موجود در اتمسفر را از بين می برند. بنفش بدون اوزون ھمه آمونياک ھا و متانھای 

اگر اکسيژن در آزمایش ميلر وجود داشته باشد اسيد آمينه بوجود نخواھد آمد لذا ميلر با بيان 
وجود نداشته است گاز اکسيژن را در آزمایش خود قرار نداده   اینکه اکسيژن در اتمسفر اوليه زمين

روی قدیمی ترین سنگھا ثابت کرده اند که  زمين شناسان ھا با انجام آزمایشات بر  است. اما
و در صورت وجود   ميليارد سال پيش وجود داشته است. ٣.۵اکسيژن در اتمسفر اوليه زمين در 

  .بوجود نخواھد آمد اکسيژن اسيد آمينه ھا

  در دو مورد قابل آزمایش است: گراھا ادعای تکامل

  ) در مورد چگونگی تبدیل مواد شيميایی ــ مثلا اسيدھای آمينه ــ به موجودات زنده 1

  ) در مورد چگونگی تبدیل تک سلولی ھا به موجودات پر سلولی . 2

ما در جھان امروز ھم مواد شيميایی تشکيل دھنده موجودات زنده را در اختيار داریم ، ھم تک 
شرایط تبدیل این ترکيبات شيميایی به تک سلولی ھا و سلولی ھا را ؛ ھمچنين می دانيم که 

شرایط تبدیل تک سلولی ھا به پر سلولی ھا محدود و قابل مشابه سازی در آزمایشگاھند. 
تکامل داروین درست است ، پس باید بتوان در این دو مورد آن را در آزمایشگاه به  بنابراین ، اگر

تا به حال نتوانسته است یک تک سلولی كامل را از اثبات رساند ؛ در حالی که ھيچ دانشمندی 
ترکيبات شيميایی بدست آورد ؛ یا نشان دھد که از ترکيب طبيعی چند تک سلولی یک چند 

  سلولی درست می شود.

ساختار سلول بسيار پيشرفته تر از آن چيزی است که تصور می شود! سوال من از تکامل گراھا 
است که در آزمایشگاه ھای پيشرفته یک سلول را از عناصر  این است که آیا بشر ھوشمند قادر

موجود در کره زمين بسازد؟!!! چرا وقتی بشر با وجود چنين آزمایشگاه ھایی، قادر به انجام چنين 
کاری نيست ما خلقت گراھا، چرا باید باور کنيم که به صورت تصادفی و شانس و رعد و برق و 

ده باشد.... اگر طبيعت کور و بی جان و عناصر موجود در این کره ..... در کره زمين حيات بوجود آم
خاکی، قادر ھستند که حيات را بوجود بياورند پس ما از شما می خواھيم که در آزمایشگاه ھای 

  پيشرفته ، فقط و فقط یک سلول را بوجود بياورید.
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  اشتباھات آزمایش ميلر را می توان به صورت زیر توضيح داد:  

آمينو اسيدھا را بلافاصله بعد از اينکه » تله سرد«ميلر توسّط مکانيزمي بنام  آزمايش ميلر،در  -1
زيرا در غير اينصورت شرايط محيطي که اين  بوجود مي آيد از محيط اطراف عايق بندي ميکند.

در  ساخت. آمينواسيدھا را بوجود آورد بلافاصله بعد از تشکيل اين مولکولھا آنھا را نابود مي
و اگر چنين مکانيزمي  وجود نداشت. انه ایآگاھدقيق و حاليکه در شرايط اولّيه يک چنين نظم 

وجود نداشته باشد ھر نوع از آمينواسيدي که بوجود آيد در ھمان محيط بلافاصله از بين خواھد 
ھمانطوري که کيمياگر ريچارد بليس ھم بيان کرده اگر اين تله سرد نباشد محصولات  رفت.
چه بسا ميلر قبل از اين در تمام آزمايشھايي که  يي توسّط منبع برق تخريب خواھد شد.شيميا

  تله سرد قرار نداده بود حتيّ يک آمينواسيد ھم نتوانست فراھم سازد.

واقعي  اما این شرایط  .شرايط اتمسفر اولّيه را فراھم سازد ،خواست در آزمايش خود ميلر مي -2
در اتمسفر اولّيه بود که  نقطه نظر مشترکشان اين 1980 در دھهدانشمندان  و حقيقي نبود.

چه بسا بعد از يک مدّت  بجاي متان و آمونياک بايستي ازت و دي اکسيد کربن جايگزين شود
کرد که شرایط در نظر گرفته شده در آزمایش  طولاني خود ميلر سکوت خود را بھم زد و اعتراف

  حقيقی نبوده است.

:زيرا بدون وجود استجوابش خيلي ساده  وي اين گازھا اينقدر تکيهّ کرده بود؟پس چرا ميلر بر ر
کوين مک کين در مقاله اي از مجلهّ ديسکاور  .نيستسنتز يک آمينواسيد امکان ناپذير  ،آمونياک

ميلر و اوري اتمسفر قديمي دنيا را با مخلوط کردن متان و  اين موضوع را چنين توضيح ميدھد:
در آن دوران دنيا خيلي گرم  ولي آخرين برسّيھاي انجام گرفته در اين مورد، کردند. آمونياک تقليد

بھمين خاطر در آن  بوده و از مخلوط نيکل و آھن ذوب شده بوجود آمده مشخّص گرديده است.
 دي اکسيد کربن و از بخار آب بايستي بوجود آيد. دوران اتمسفر شيميايِ بايستي بيشتر از ازت،

      اينھا براي تشکيل مولکول در شرايط مصنوعي به اندازه آمونياک و متان مناسبدر حاليکه 
  باشند. نمي

دانشمندان آمريکايي بنامھاي ژ.پ.فريس و ج.ت.چن با مخلوطي از دي اکسيد کربن 
،ھيدروژن،ازت و بخار آب آزمايش ميلر را انجام دادند ولي حتيّ يک مولکول آمينواسيد نتوانستند 

  ند.بدست آور

در آن دوران که آمينواسيدھا  آن است که: يکي از دلايل ديگر که آزمايش ميلر را نقض ميکند -3
زمين، اکسيژن به اندازه ای بوده است که می توانست تمام آمينو ند در اتمسفر ه ابوجود آمد

مليارد ساله که  3.5اين مورد که از چشم ميلر در رفته بود توسّط سنگھاي  اسيدھا را تجزیه کند.
بعضي ديگر از کشفياّت  به آثار اکسيد شده آھن و اورانيوم دسترسي گرديد مشخّص شد. آندر 

در مورد اينکه بر خلاف آنچه که تکامل گرايان مطرح کرده بودند مقدار اکسيژن در آن دوران خيلي 
دھد که به سطح کره زمين از آنچه که تکامل  تحقيقات در آن دوره نشان مين ھمچني بيشتر بود.

 ميرسيده است و اين توده غليظ ازماورائ بنفش  ده ھزار مرتبه بيشتر نور دندگرايان تخمين ميز
اتمسفر را از ھم تجزيه کرده و بوجود آمدن زيادي  بخار آب و دي اکسيد کربن ماورائ بنفش

اين مورد که در آزمايش ميلر اصلاً مدّ نظر قرار نگرفته بود اين  ناپذير بوده است.اکسيژن اجتناب 
اگر در اين آزمايش اکسيژن بکار برده ميشد متان به دي  آزمايش را بطور کليّ مردود ميساخت.

از طرفي ديگر در شرايطي که اکسيژن  آمونياک ھم به ازت و آب تبديل ميشد. اکسيد کربن و آب،
باعث تجزيه  ماورائ بنفشنورھاي تشکيل نشده است لذا رد و چون ھنوز قشر اوزون وجود ندا

در دنياي اولّيه چه وجود اکسيژن و چه نبودنش اثر منفي  بطور خلاصه،. دنآمينواسيدھا مي شو
  رد.بر روي آمينواسيدھا دا
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ي که اينھا در يک اگر آمينواسيدھا از موادّ شيميايي ايزوله نگردد و در صورتدر آزمایش ميلر  -4
يي انجام داده و تجزيه شدنشان اجتناب ناپذير ميباشد.غير اباھم واکنش شيمي، محيط قرار گيرند

وجود ھمين  بوجود آمده بود. آمينو اسيد دست راستاز اين در نتيجه اين آزمايش بمقدار فراوان 
 ت راست،زيرا آمينواسيدھاي دس تکامل را با منطق خود نقض ميکرد. آمينواسيدھا،

در نتيجه  گردد. ساختار موجودات زنده استفاده نميدر آمينواسيدھايي ھستند که 
آمينواسيدھاي حاصل از اين آزمايش محيطي که اينھا قرار دارند نتنھا براي زندگاني مساعد 

خور را تجزيه کرده و مخلوطي از يک بنميباشد بلکه بر عکس يک حالتي داردکه مولکولھاي بدرد 
نمی تواند ده ميباشد.تمام اينھا يک حقيقت بارزي را نشان ميدھد:آزمايش ميلر نسوزاناسيد 
  زمين ثابت کند. حيات را در شرايط اولّيه ایجاد 

آزمايش،جھت سنتز آمينواسيد بطور آگاه و کنترل شده انجام گرفته است.جنس گازھاي کاربردي 
ترين اندازه ھا تعيين گرديده ه ال د بشکل ايدو نسبت مخلوط آنھا براي اينکه آمينواسيد بوجود بياي

است.مقدار انرژي که به محيط داده ميشود نه زياد نه کم درست بھمان شکلي که اينھا بايد 
دستگاه آزمايش طوري طراّحي گرديده است که  باھم واکنش داشته باشند تنظيم گرديده است.

آنچه که در اتمسفر دنياي اولّيه وجود  است.از تمام موادّ تخريب کننده و ضرر دھنده عاري گرديده 
اکسيژن فقط  داشته و سير واکنشھاي شيميايي را تغيير داده در اين دستگاه آزمايش وجود ندارد.

علي رغم اين  .شدکه با اکسيداسيون مانع حيات آمينواسيدھا خواھد است يکي از اين عناصر 
سرد نباشد آمينواسيدھا بدون اينکه تجزيه  شرايط ايده آلي که فراھم گرديده اگر مکانيزم تله

در اصل تکامل گرايان با قبولي آزمايش ميلر،خودبخود  باقي بمانند. شوند بھمان شکل نميتوانند
زيرا آزمايش،آمينواسيدھا را فقط تحت شرايط بخصوص تنظيم  تئوري خودشان را مردود ساختند.

ي آيد را اثبات کرده است.يعني نيروي بوجود شده در يک آزمايشگاه با مداخله ھاي آگاه بوجود م
قبول نکردن اين حقيقت روشن  آورنده حيات تصادفات نبوده بلکه نيروي خلق کننده ميباشد.

  توسّط تکامل گرايان،بخاطر داشتن يک سري پيش قضاوتي نسبت به علم ميباشد.

ده بود در اين مورد اين ھارولد اوري که ھمراه با شاگردش استنلي ميلر اين آزمايش را ترتيب دا
ن مورد تحقيقات یھر چه بيشتر در ا اعتراف را ميکند:ما که تحقيق کننده منشاُ حيات ھستيم،

به اين نتيجه ميرسيم که حيات آنقدر پيچيده ميباشد که در ھيچ جايي بيشتر  انجام دھيم،
حيات از يک مادهّ بي جان بر که مايه داریم اعتقاد این باور به  ما نميتواند تکامل يافته باشد. ھمه
باشد که از مرزھاي فھم و تصورّ ما خيلي  فقط آنقدر پيچيده مي روي کره زمين بوجود آمده است.

  باشد. فراتر مي

اما سوال این است: چگونه تکامل گراھا باور دارند، فرایندی که آنقدر پيچيده است و از عھده تصور 
  شانس بوجود آمده است؟!و فھم ما خارج است در اثر گذر زمان و 
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  !مدل حباب

 بعد از مردود شناختن نظریه ميلر دانشمندان مدلی دیگر به نام مدل حباب را پيشنھاد کردند.

چندی بعد دانشمندان اعلام کردند که فرآیندھای کليدی که مواد شيميایی مورد نياز برای حيات 
ردند درون حباب ھای سطح اقيانوس ھا انجام شده است.این مدل شامل پنج آورا به وجود 

مونياک , متان و دیگر گازھای حاصل از انفجار ھای آتشفشانی زیر دریایی آمرحله اصلی است، 
متان و آمونياک ھای مورد نياز برای تشکيل آمينو اسيد  در حباب ھای زیر دریا محبوس می شدند.

  قابل صدمات حاصل از اشعه ماورای بنفش محفوظ می ماندند. ھا درون حباب ھا در م
          ملکول ھای آلی ساده آزاد، حباب ھا به سطح اقيانوس ھا می آمدند و و پس از ترکيدن

ملکول ھای آلی ساده ضمن انتقال توسط باد و حرکت به سمت بالا در معرض اشعه  می کردند.
قرار می گرفته اند و در نتيجه نيروی لازم برای واکنش ماورای بنفش نور خورشيد و رعد و برق 

باران بسياری از این ملکول ھای آلی را که به تازگی تشکيل  ھای بعدی برایشان فراھم می شد.
  شده بودند به درون اقيانوس می برد و چرخه دیگری را شروع می کردند.

د باشد. حال چگونه در این دما درجه سانتيگر 100جالب اینجاست که دمای آب حداکثر می تواند 
البته گمان می کنم نيازی به امکان ترکيب آنھا و بوجود آمدن ملکول ھای آلی ساده وجود دارد؟! 

  بررسی بيشتر این نظریه نباشد توضيح متن ميزان تخيلی بودن این نظریه را ثابت می کند. 

  

 مدل شھاب!

تکامل گراھا پس از شکست سختی که در مورد توجيح منشا حيات خوردند و پس این اینکه 
و مدل حباب مشخص شد. بيان کردند که حيات توسط شھاب سنگ اشکالات مدل سوپ بنيادین 

ھا به زمين آمده است. البته ما خلقت گراھا گفته بودیم که منشائ حيات فرازمينی است. اما 
 انتفال نه شھاب سنگ، بلکه وسيله مناسب تر دیگری بوده باشد. ممکن است وسيله این

براستی کداميک از این نظریه ھا عقلانی می باشد. در قسمت بعدی و با بيان اینکه تمام آمينو 
اسيدھای موجودات زنده از نوع آمينو اسيدھای دست چپی ھستند به رد این مدل ھای تخيلی 

  می پردازیم.
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  پس به طور خلاصه می توان گفت:

مخلوط آمينو اسيدھای دست راستی و دست چپی، برای حيات ھمچون یک زھر بسيار  -1
 باشد.سمی می 

 تمام پروتئين ھای سازنده حيات از نوع آمينو اسيدھای دست چپی ھستند. -2
وقتی یک موجود زنده می ميرد. تمام آمينو اسيدھای موجود در بدنش، به مخلوطی از  -3

 آمينو اسيدھای دست راستی و دست چپی تبدیل می شوند.
ی شروع کند. اما دانشمندان تلاش می کنند که حيات را فقط با آمينو اسيدھای دست چپ -4

درصد ) از ھر دو آمينو اسيد تبدیل  50 –درصد  50آمينو اسيدھا به آرامی به یک مخلوط (
  می شوند.

از ھر دو    درصد) 50 -درصد 50از مواد غير زنده و توسط طبيعت به صورت مساوی (  در حقيقت
به صورت یک مخلوط ایجاد می گردد. لذا لازم است که یک ھوش این دو نوع آمينو  اسيد و آمينو

اسيد را از ھم جدا کند تا امکان ایجاد پروتئين وجود داشته باشد. ھمانطور که می بينيد امکان 
  اشد.حضور ھوشی خارج از ماده، صفر می ب نانجام چنين چيزی توسط طبيعت و بدو

امکان ایجاد حيات بر اثر گذر زمان و تصادف را به طور کامل  ،ھمين موضوع به تنھایی
  رد می کند.
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ل دھنده 
 ھيدروليز 

  

  

 

 ی

لوبين، انتقال
ون و آميلاز،

ت تصادفی

مثال: ھموگل
 شده از خو

ن بصورت

کنند. برای م
 شکر جذب

  ی دھند.

ک پروتئين

 ایفا می ک
کننده مقدار

ی را تشکيل م

 ايجاد يک

ر زندگی ما
لين، کنترل ک

   باشد.

 پروتئين ھا 

حتمالا

مھمی را در
 بدن و انسل
ه مالتوز می

پایه انواع ،د

نھا، نقش م
يژن در درون
 نشاسته به

وع آمينو اسيد

پروتئين
اکسيژ
کننده

نو  ٢٠
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شوند.  ی
و    آمينه)

نھا وجود 

ی پپتيدی 
 و اقسام 

نوع  20ھا 
که دارای 

توان   می

شود.  می
مونومر 17

ھر اسيد 
 شد. اما 
ت ساخته 

 

A 
A 

D

 

ينه حاصل می
نوع اسيد ٢

ر توليد پروتئين

سط پيوندھای
انداران انواع
ی پپتيدی تنھ
ی پپتيدی را 
دھای آمينه

وت تشکيل م
7ی مرکب از 

ت که اگر از ھ
شتر خواھد
 ممکن است

single prot
single cell 

NA  

  

سيدھای آمي
٢٠ -حرف ٢٠

ھا در د آمينه
    ته باشند.

توسی آمينه 
ه اینکه در جا

ھای پلی يره
ک زنجيره پلی
تن این اسيد

مولکول متفاو
ده مولکولھای
بدیھی است
ن بسيار بيش
اسيد آمينه

  سازد.

ی ان ای:

tein formin
   

  

  

ه از ترکيب اس
٠دھند (  می

زنجيره اسيد
د وجود داشت

 این اسيدھای
د. با توجه به
ر سنتز زنجي
یک اشت اگر

يب قرار گرفت

م 24يوندند،
بند، فقط عد

رسد. بد می
 حالات ممکن
ک مجموعه ا

س ، می ردز دا

ول ساده و دی

ng itself by 

ی ھستند که
 را تشکيل
الی و طول ز

توانند  نيز می

اند. ته شده
کنند یجاد می

نيست که د
 باید توجه دا
 با تغيير ترتي

  نی نمود.

مکن بھم بپي
ریق پيوند یا

تریليون 35
باشد، عده
تی که از یک
ای را که نياز

صادفی، يک سلو

chance
 

      

یا پليمرھایی
ی پروتئينھا
ی در طرز توا
 از پروتئينھا

ساخت   آمينه
ر طویلی را ای
 تعجب آور ن

کند. ولی ی
 بگيریم تنھا

ی را پيش بينی

مام حالات مم
به ھمين طر

56ظيرند به
به کار رفته 
بسيار متفاوت
 گزینش یافته

ه صورت تصا

10 191 
10 40,000

     10 119,00

ھای خطی ی
حروف الفبایی
وه نامحدودی

شماری  بی

زیادی اسيد
یافته و زنجير
ف وجود دارد

ف شرکت می
ست در نظر
ر پلی پپتيدی

د آمينه با تما
ينه متفاوت ب
نظ ع خود بی

ک مولکول به
ھای بس روتئين

سبتا کم و گ

روتئين ساده به

0 
00 

ھ زنجيره نھا،
ھا ، ح  آمينه

امکانات بالقو
 از اینرو انواع

نھا از تعداد 
دیگر اتصال یا
نھای مختلف
 آمينه مختلف
سيد آمينه اس

زنجير 2050

ه چھار اسيد
اسيد آمي17

ت که در نوع
 بيشتر از یک
ل زنده، از پر

 فقط تعداد نس

ل ايجاد يک پر

پروتئين
اسيد
چون 
دارد،

پروتئين
به یکد
پروتئين
اسيد

اس 50
سنتز

ھرگاه
و اگر

متفاوت
آمينه
سلول
شود

 احتمال
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باید چھار 
شود. اگر 
در گردش 
تک زنجير 

  

ود در بدن 
ا ھستند 
 استفاده 
ی که باید 
ای آمينه 

  

 

است ب 680
ی تشکيل ش
 اکسيژن را د
جود در یک ت

 آمينه موجو
ھا وتئينی پر

ویض کند، با
رای فرآیندی
نکه اسيدھا

000مولکولی 
لوبين فعالی

نمی تواند  ،
د آمينه موج

اسيد  مجدد
ی ساختمانی
یک بافت تعو
شده است. بر
قه پس از آ

  ن یافت.

وی با وزن م
شد تا ھموگل
ين قرار گيرد

اسيد 146از

مل با سنتز
ای که اجزای ه

تئينی را در 
کان پذیر شد
قط چند دقيق
توا تيو را می

 پروتئين کرو
ع یافته باش
در موضع معي
مينه خاص ا

   شود.

شوند و این عم
ھای آمينه سيد

شد تا بدن پرو
دارند امککتيو

یع است. فق
وتئين رادیواکت

سان که یک
سبی تجمع
ه نادرست د
 یک اسيد آم

می ش   خونی

ش جدید می
 متوسط اسي

کشد طول می
وتوپ رادیواکت
 بسيار سری
یق شود، پرو

انس  موگلوبين
ه بطور مناس
ک اسيد آمينه

غيير فقط ت 
ب بيماری کم

پی در پی تج
ررسی عمر
 زمانی که ط

ایزوای که  نه
شد، تعویض

حيوانات تزریق

ھم مثال در 
 اسيد آمينه

یک   موگلوبين
 منتقل کند.
گلوبين سبب

ھای بدن  ن
گيرد. بر ت می

گفته دیگر ،
سيدھای آمينه
ر پيچيده باش
کتيو در بدن 

برای
زنجير
ھم  در

خون
ھموگ

پروتئين
صورت
یا به 
از اس
بسيار
رادیواک
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اسيد آمينه ھا  ھر موجود زنده انواع پروتئينھای خاص خود را دارد تعداد حالتھای ممکن قرار گرفتن
خاص یک موجود زنده  ھای رسد ، با وجود این ، پروتئين می ميليارد ميليارد حالت در یک پروتئين به

موجود در سلول ، حامل کد سنتز پروتئين است.  DNA شود.  معين در حدود چند دقيقه سنتز می
ھا را  دارند اطلاعات مورد استفاده برای سنتز پروتئين DNAیعنی ترتيبی که بازھا در مولکول 

     سازد. فراھم می

نظر آماری پيدایی حيات در اثر تصادف امری فرضيه تکامل، پيدایی حيات را یک تصادف می داند. از 
محال است . مثلاً در مورد پروتئينی که در ھموگلوبين وجود دارد، این احتمال که اسيدھای آمينه 

می باشد، چيزی که از نظر ریاضی  ١۶٧به توان  ١٠در  ١به طرزی درست ترکيب شوند، 
  ھموگلوبين است .غيرممکن است . تازه این فقط در مورد پروتئين موجود در 

تلاشھایی را در جھت   سال گذشته برخی از دانشمندان ممتاز و برجسته دنيا ٣٠در طی 
 محاسبه احتمال تصادفی بوجود آمدن حيات انجام داده اند.

به  ١٠تقسيم بر  ١) احتمال تصادفی بوجود آمدن پروتئين آميب توسط شانس را Fred hoyleفرد ھویل(
) احتمال Intelligent universeدر کتاب "جھان ھوشمند" ( دانسته است. ھمچنين ایشان ۴٠٠٠٠توان 

انسان کور، که در دست ھریک از آنھا  ۵٠به توان  ١٠تصادفی بوجود آمدن جھان را ھمانند آن می داند که 
  دقيقه آن را حل کنند.  یک مکعب روبيک داده شده است بتوانند در یک
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که اغلب 
 کامبرین) 

شد که  ی

  

ز نوعھاي 
ل زيستن 

 

کند. زمانی 
ھی (انفجار

بتدا تصور می

 بيشماري از
و دلايل اشند

ک ين ایفا می
ن حادثه گاھ

در ا است.  ه
  ست.

تعداد باشد،
دگي کرده با

 برين

    جيح کنند؟

ت بر روی زمي
اینر شدند. 

آن طی شده
ی جانوری اس

ريم درست با
يبايستي زند

کامبفجار

مبرین را توج

ر تاریخ حيات
فسيل ظاھر
 برای ایجاد آ
رین فسيلھای

اگر تئور ست:
حتماً ميشند
  فت.

انف

ھند انفجار کام

 و مھمی در
ه در قالب ف
ه زمان کمی
تر ن و قدیمی

بيان کرده اس
باش وعھا مي

ھا ميتوان ياف

ھا می خواھ

ش اساسی
جانوران اوليه

اینکه ه دليل
ه حاوی اولين

ھا را چنين بي
طه مياني نو
 ميان فسيلھ

ه تکامل گراھ

کامبرین نقش
ھای بزرگ ج

شود به ه می
ھای این دوره

ن ريشه نوعھ
مياني که رابط
ا ھم فقط از

چگونه

دوره 
گروھھ
ناميده
سنگھ

داروين
گذر م
آنھا را
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اي مانند 
شد. جالب 
مشترکی 
    برين ياد

دات زنده 
شند بوجود 

  

شتيبانان 
اين اط با 

شرھايي 
بار پديدار 
که مثل اين

  را بسيار

ميليون ھا 
از آن رین 

 سيستم 
انی مثل 
ین جاندار 

   است.

 

تار پيچيده ا
ره مي باشد
ھيچ اجداد م

انفجار کامب  
تفاوت موجو
 داشته باشن

د. يکي از پش
در ارتبا ،س

, کھنترين قش
اوٌلين ب  رغم

م ،مان صورت
 اعتقاد دارند

ش ناگھانی مي
 انفجار کامبر
 و بسياری

. جانداراددار
چشم ای ود.ش

مندان شده

ھرگان ساخت
ريايي و غير
بدون اينکه ھ

عنوان به 
اي خيلي مت

مشترکي  جد

جوابی بدھند
يچارد داوکينس
ھاي کامبرين
د. اينھا علا

به ھم ،کامل
 به آفرينش

دارن پيدایش
بعنوان و شد

 گردش خون
ی خودش ند

ش ت یاد می
ب تمام دانشم

ط به بي مھ
ي, ستاره د
رآن واحد و ب
فاق از آن
ملو از گروھھا
ينکه ھيچ جد

ه اند به آن ج
سي بنام ري
گويد: قشرھ
م مي باشد
ن گذشتهً تک

که را ساني

 ھم اذعان د
می باشعجزه

یه، دستگاه
 انواع امروزی
شاھکار خلقت
 باعث تعجب

مبرين مربوط
شقايق دريايي
از يکديگر در
اتفر ھمين

 آن واحد مم
فاوت بدون اي

ون نتوانسته
شناس انگليس

د چنين مي 
 را يافته ايم
ر بدون داشتن

کس ،شدن آني

تکامل گراھا
ی تنھا یک مع
ھا چشم، ری
چ تفاوتی با
عنوان یک ش
ت که امروزه

خره ھاي کا
، کرمھا, ش
اي مختلف ا
 اند. بخاطر
ت که دنيا در
ي خيلي متف

 گرايان تا کنو
ان زيست ش
و رد مي کند
بي مھرگان
ه بودند. انگار
اين پديدار ش

ت که حتی ت
ش زمينه ای
ر این گونه ھ
شت که ھيچ

بعآنھا  چشم
استه شده

شده از صخ
اسفنجھا ،ت

م اين نوعھا
ديدار شده
 ممکن است
ن ساختارھاي

که تکامل   ت
ر سطح جھا
ي او را طرد و
ھاي اصلي ب
 تکامل يافته
ده اند. البتٌه 

    ازد.

ورانی ھست
دون ھيچ پيش

در بيشتر ود.
وجود داش ر
از و آمدند  د

دقيق ساخته

لھاي يافته ش
تريلوبيت ،ھا

ست که تما
شند پدبا  ه

چطور .شود
, و با داشتن

  اند؟

سوالی است
فهً تکامل در
ت که تزھاي
ر آن گروھھ

خيلي ،شان
جا بوجود آمد

مي ساحال

 کامبرین دو
ی مھره و بد
رده می شو
ر پيچيده دیگ
يت ھا بوجود
 پيشرفته و د

فسيل
حلزونھ
اساينج

داشته
مي ش
,شده
آمده ا

این س
فلسف
حقيقت
که در
شدنش
ھمانج
خوشح

دوران
نوع بی
نام بر
ھای
تریلوبي
آنقدر
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مروزی به 
 به عنوان 
ه اند و بر 

  

 ھستند. 
ود آمده و 
يافته و با 

 

د بند پایان ام
ند و معمولا
 ساکن بوده

دهً چشمي
دھا تکٌه بوجو
خوب تعليم يا

آمدند که جد
اگونی دارنگو

ی کم عمق

 بسيار پيچيد
ب که از صد
س اپتيک خ

دریاھا پدید آ
گسام بسيار 

ر در آب ھای

ساختار رای
هً چشم مرکٌب
ط يک مھند

ریلوبيتھا در د
 و اندازه اقس
ت ھا بيشتر

بيتھا, که دار
 بودن شبکهً

توسط  د، فقط

ی به نام  تر
از نظر شکل

روند. تریلوبيت
  د.

ن آني تريلوب
چشم با دارا
ي مي باشد

  .دد

رگان پرسلولی
ین جانوران ا
به کار می ر
ی می کردند

 پديدار شدن
اين چ   است.

جفت عدسي
تشریح گردد 

تين بی مھر
ر می روند. ا
واره راھنما ب

 دریاھا زندگی

ران کامبرين
ر تعجب آور ا
 سيستم ج
داد مي تواند

 

نخست
شمار
سنگو
بستر

    

در دو
بسيار
داراي
استعد
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شده بين 
می گيرد 

ی مانده از 
ت عمودی 
 ای برای 

 ینجاست
کوچکترین 
ده از آنھا 
 ھمانطور 

 

ن حلقه گمش
ھی تصميم م

ل ھای باقی
حرکت ی برا

نوان وسيله

ا جالبنند و 
سته است ک
ی بدست آمد
شاھده کنيد.

  ست.

عنواناھا به 
وزی این ماھ

  می شود.

ھمانند فسيل
 به فرد خود
کند، نه به عن

دگی می کنن
چ وجه نتوانس
ه فسيل ھای
مروزی را مش
ری نکرده اس

  !شکی

ط تکامل گرا
می گویند: ر
ک دوزیست م

سکار دقيقا ھ
ھای منحصر
تفاده می ک

وس ھند زند
عی به ھيچ
دقيقا مشابه
کوئلاکانت ام
چ گونه تغيير

دريا به خش

coelaتوسط (
کامل گراھا م
و تبدیل به یک

در ماداگاس 1
ھی از باله ھ
س ھند) است

ی ھا در اقيانو
 انتخاب طبيع
ان بدن آنھا د
يل و ماھی ک
 طولانی ھيچ

از د

acanthsت (
می شود. تک
ود راه برود و

1938ر سال
د که این ماھ
مچون اقيانوس

از این ماھی
ل، جھش یا
ند و ساختما
ی توانيد فسي
ی این مدت

م  کوئلاکانت
ان معرفی م
 باله ھای خو

درین ماھی
شخص گردید
مق بالا (ھم

  خشکی.

عداد زیادی ا
ميليون سال
ھی ایجاد کن
کل فوق می
 ماھی در طی

ماھی به نام
ن و دوزیستا
ر خشکی با

 است که ای
و مش شددا

یاھایی با عم
فتن بر روی خ

نين امروزه تع
 400ر طی 

ی در این ماھ
در شک اشد.

ی بينيد این

این م
ماھيا
که در

جالب
دآن پي
در دری
راه رفت

ھمچن
که در
تغييری
می با
که می
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 ھمچنان 
ک فسيل 
سی مھره 
 فسيلی 

يلينھا که 
موجودات 
باغه ھا، 

  رند.

  

 

کرده اند. اما
ارد. حتی یک
سيل شناس
ما ھيچ گونه

درھا و سسي
ی بر اینکه 
وریميترین ق

 امروزی ندار

تکامل پيدا ک
کند وجود ند

 " تکامل و فس
می کند که م

   یم.

ه ھا، سمند
: تنھا دليلی
اشد. از قدی
شناخته شده

 دوزیستی ت
ریو را اثبات ک
سنده کتاب
قت را بيان م

نيافته ا  کند

 مورد قورباغه
می کنند ن

باستند نمی 
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ميليون سال برآورد شده و نامش را کوئلاکانت گذاشته  410یک فسيل ماھی که سن تقریبی آن 
يان شده است. تکامل گرایان اند در خيلی از منابع علمی تکامل گرایان قطعا بفرم یک گذر ميانی ب

کوئلاکانت را دارای یک ریه ابتدایی ساده، یک مغز تکامل یافته، دارای یک سيستم گردش خون و 
سيستم ھضمی آماده به خشکی در آمدن، حتی دارای یک سيستم راه رفتن ابتدایی که فرم 

  گذر ميانی می باشد ادعا می کنند. 

دسامپر  22در اما  در ميان اھل علم مورد قبول بود. 1930ال  این تفسيرھا، بدون تردید تا پایان س
مورد خانواده کوئلاکانت که به یک یک کشف جالبی در اقيانوس ھند انجام شد و  1938سال 

ميليون سال پيش نسلش منقرض شده بود  70عنوان یک فرم گذر ميانی معرفی شده بود و 
ک چنين کشفی از نظر تکامل گرایان تاثير شک از اقيانوس بدست آمد! بدون تردید یبطور زنده 

      آوری داشت. فسيل شناس تکامل گرا بنام ژ.ل.ب.اسميت گفته بود: اگر با دایناسور مواجه
  می شدم اینقدر تعجب نمی کردم.

ممکن است بگوئيد که شاید اجداد این ماھی وارد خشکی شده اند و کوئلاکانت ھای امروزی که 
نند، جزء آنھایی ھستند که در ھمان آب باقی مانده اند. اما مشکل جایی در دریا زندگی می ک

دیگر است زیرا: با بودن این ماھی دیگر جایی برای تخيل و توھم باقی نمی ماند و در حقيقت 
  می بایست توھم خود را آزمایش کنند.  تکامل گراھا

در حقيقت یک راھکار ساده و عملی برای تکامل گراھا وجود دارد. زیرا با توجه به اینکه این ماھی 
در دسترس می باشد لذا تکامل گراھا می توانند بررسی کنند که آیا این ماھی می تواند در 
خشکی زنده بماند و برای این کار کافی است به طور عملی این موضوع را بررسی کرده و نتایج 

البته شاید تکامل گراھا می دانند که این ماھی خارج از آب، زنده آزمایش خود را منتشر کنند. 
  نخواھد ماند!
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يل فسيل در آن دوران اينکه ناکافي بودن دلا تنھا بيان داروين در مقابل اين بن بست بزرگ،
ادعّا کرده بود که اگر ثبت فسيلھا دقيقاً بررسي شوند مطلقاً به دلايل فُرمھاي داروین  ميباشد.

گذر مياني خواھند رسيد. تکامل گرايان با باور به پيشگويي داروين، از اواسط قرن نوزدھم بطور 
    ه بررسّيھاي فسيل پرداختند.چشم گيري براي يافتن فُرمھاي گذر مياني در چھار گوشه دنيا ب

اصلاً به چنين فُرمھاي گذر مياني که با يک حرص بزرگ کاري بررسّي ميشد  در حاليکه،
ار تکامل ظبرخلاف انت تمام يافته ھاي بدست آمده از بررسيھا و خفّاريھا، دسترسي پيدا نشد.

تي و بدون نقص پديدار نشانگر اينست که تمام موجودات يکدفعه و بدون ھيچ کم و کاس گرايان،
تکامل گرايان با سعي و کوشش در اثبات تئوري خود با دست خودشان تئوريشان را  شده اند.

فسيل شناس معروف انگليسي بنام درک ايگر با اينکه يک تکامل گرا ميباشد  مردود کرده بودند.
عات ثبت شده مسئله ما اينست که با بررسّي دقيق اطلّا اين حقيقت را چنين اعتراف ميکند:

فسيلھا چه در سطح انواع و يا گروھھا باشند بطور دائم با اين حقيقت روبرو ميشويم که با رشد 
فسيل شناس  تکامل مرحله اي نبوده بلکه يک دفعه بر روي کُره زمين تشکيل گروھھا را ميبينيم.

تکامل براي  کند: بزرگترين مانع در اثبات تئوري ديگري بنام مارک سزارنک چنين تفسير مي
ھميشه اطلّاعات ثبت شده فسيل بوده است... اين اطلّاعات ثبت شده بھيچ وجه آثار فرمھاي 
گذر مياني داروين را بميان نگذاشته است. نوعھا يک دفعه بوجود مي آيند و باز يک دفعه نابود 

جود آمده اند را مي گردند و اين حالت غير قابل انتظار،حمايت از اينکه نوعھا از طرف پروردگار بو
  ميکند.

در طبيعت  قابل مشاھده نيست؟! چرا  چرا در طبيعت ھيچ گونه بينابينی، و فرم ھای گذر ميانی،
  دیگر باشند قابل مشاھده نيست؟  نوعبيشمار گونه بينابينی که در حال تبدیل شدن به 

نبایستی فرم  چه لزومی دارد که تکامل گراھا بدنبال فسيل باشند؟ آیا در ھمين مقطع زمانی
به فرم ھای گذر  ھای گذر ميانی در طبيعت باشند؟ آیا تکامل گراھا در فسيل ھای کشف شد،

  ميانی رسيده اند؟

دیگر تبدیل می کند ولی گونه ھای دیگر که در ھمان زمان در  نوعرا به گونه  ونه محيط فقط یکگچ
      ھمان طبيعت بوده اند دچار تغيير نمی شوند؟! آیا چنين چيزی امکان پذیر است؟! آیا محيط
می تواند به صورت گزینشی فقط بر یک جاندار تغييرات را بوجود بياورد و سایر جانداران را بدون 

  تغيير بگذارد؟

وقتی به گذشته برمی گردیم به ھيچ وجه نباید به فسيل مشابه موجودات امروزی در حقيقت 
برسيم. زیرا وجود فسيل ھای زنده، نشان می دھد که این موجودات در طی این زمان طولانی 

  ھيچ تغييری نکرده اند و ثابت باقی مانده اند و این با فرضيه تکامل مغایرت دارد.

بيشماری از نوعھای گذر ميانی که رابطه ميانی نوع ھا می باشند  اگر تئوریم درست باشد، تعداد
حتما می بایستی زندگی کرده باشند و دلایل زیستن آنھا را ھم فقط از ميان فسيل ھا می توان 

 (چالز داروین) .یافت

با  آنھا می باشد. ازانده وجودات در گذشته، فسيل ھای بجا میکی از راه ھای دستيابی به م
یم، فرق بين دو گونه نيازمند ھمان تعداد گونه ھای گذر وش متوجه یک حقيقت میکمی دقت 

. بعنوان مثال ما ميگيم نھنگ از یک پستاندار مثل گاو مشتق شده و فرگشت می باشد ميانی
. دپيدا کرده، از طرفی فرض ھم بشه که بين نھنگ و یک پستاندار ھزار تفاوت وجود داشته باش

که یا ھنوز ھستن یا اینکه  دوجود داشته باشآنھا گذرميانی و واسط بين پس باید ھزار نوع جاندار 
ون نوع جاندار مختلف ي. با این حساب وقتی ما می بينيم در این جھان صدھا ميله اندمنقرض شد



34   

 

ل گرایان . با قبول حرف تکامدپس باید ميليارد ھا نوع گذر ميانی وجود داشته باش ندزندگی ميکن
 .دباشانده بجا منھا پس باید ده ھا ميليارد نوع فسيل از ا ه اند،که جانداران گذرميانی از بين رفت

 یا خزنده ھا تبدیل شدند و مثلا ماھی ھا به خزنده ھاد، ادعاھای زیادی در فرضيه تکامل وجود دار
ده یا مرده وجود داشته نوع ھای گذرميانی بسيار زیادی باید زن. لذا تبدیل شدندبه پرنده ھا 

چرا ميلياردھا نوع گذر ميانی  : یم و این سوال بزرگيهه اھنوز ندید ما نوع زنده رو کهد. باش
فکر نکنم جوابی برای این حرف بشه پيدا کرد. اما بر فرض وجود و ؟ ه اندھمگی از بين رفت
 است که  جالب ایندسترسی داشته باشيم. آنھا پس باید به فسيل ھای  ،انقراض این گونه ھا

 .داین فسيل ھا ھم وجود ندارن انيد که بد

 :دبعد داروین در ادامه صحبت ھای بالا در کتاب منشا انواع اینطور توضيح ميدھ

گر واقعا نوعھا بطور تدریجی از نوعھای دیگر مشتقّ شده باشند پس چرا به آثار بی شماری از ا
م طبيعت در یک حالت اغتشاش نبوده، دقيقا و فُرم ھای گذر ميانی دست نمی یابيم؟ چرا تما

باشد؟ می بایستی تعداد بيشماری از این فُرم ھای گذر ميانی  بطور کامل سرجای خود می
چرا ھر ساختار  …باشند. فقط چرا در لایه ھای بيشمار کُره زمين مدفون شده و آنرا نمی یابيم

باشند؟ ژئولوژی یک طيف خوب درجه  نمی یژئولوژیک و ھر قشر زمين سرشار از چنين اتصّالات
بندی شده زمان را به ميان نمی گذارد و شاید این بزرگترین اعتراضی می تواند باشد که در 

  (چالز داروین) .مقابل تئوری من مطرح کرد

تکامل گرایان با باور به پيشگویی داروین، از  :دکتر اکتار درباره این جریان اینطور نقل ميکنن که
نوزدھم بطور چشم گيری برای یافتن فُرم ھای گذر ميانی در چھار گوشه دنيا به اواسط قرن 

بررسّی ھای فسيل پرداختند. در حالی که، اصلا به چنين فُرم ھای گذر ميانی که با یک حرص 
بزرگ کاری بررسّی ميشد دسترسی پيدا نشد. تمام یافته ھای بدست آمده از بررسی ھا و 

تکامل گرایان، نشانگر اینست که تمام موجودات یکباره و بدون ھيچ کم و  حفّاری ھا برخلاف انتظار
کاستی و بدون نقص پدیدار شده اند. تکامل گرایان با سعی و کوشش در اثبات تئوری خود، با 

 .دست خودشان تئوریشان را مردود کرده بودند

         ، به شکلدی ندارو حقيقت اھميتدارند  نجایی که خيلی ھا علاقه به اثبات این نظریهآاز 
بی وقفه و گسترده حفاری ھا و جستجوھایی در سراسر جھان برای پيدا کردن این فرم ھای 

ن چيزی که دنبالش بودند دسترسی پيدا آبه  ھيچوقتتکامل گراھا  گذرميانی شروع شد. اما
سياری از اميد نکردند و دست از پا درازتر برگشتند. حقائق کشف شده بسيار دور از ذھن بود و ب

 .از بين برد اا رآنھھای 

فسيل شناس معروف انگليسی بنام درک ایگر با اینکه خودش یک تکامل گراست اما این حقيقت 
مسئله ما اینست که با بررسّی دقيق اطلّاعات ثبت شده فسيل ھا چه : “درو اینطور اعتراف ميکن

يقت روبرو ميشویم که با رشد تکامل در سطح انواع و یا گروه ھا باشند بطور دائم با این حق
 “بلکه یک دفعه بر روی کُره زمين تشکيل گروه ھا را می بينيممرحله ای نبوده 

بزرگترین مانع در اثبات تئوری : “دفسيل شناس دیگه ای بنام مارک سزارنک اینطور تفسير ميکن
شده به ھيچ وجه  این اطلّاعات ثبت .اطلّاعات ثبت شده فسيل بوده است تکامل برای ھميشه،

نگذاشته است. نوع ھا یکباره بوجود می آیند و باز یکباره اقی فرم ھای گذر ميانی داروین را ب آثار
نابود می گردند و این حالت غير قابل انتظار، از اینکه نوع ھا از طرف پروردگار بوجود آمده اند را 

 د".می کنتائيد 
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در ھمين دریای خزر  ،در گذر زمان دچار تغيير نشدهميليون ساله یک کوسه  400گونه برای مثال، 
و  انده اندميليون سال پيش تا حالا بدون تغيير م 200که از  ندگونه ھایی از ماھيان خاویار وجود دار

ميليون ساله مورچه که امروز ھم  100فسيل  ،ساله تمساح 190کامل نشدند. فسيل دچار ت
 چھل ميليون ساله ملخ که دچار ھيچ تغييری نشده. فسيل دبھمان شکل به زندگی ادامه ميدھ

  که ھيچ تغييری نکرده است. ميليون ساله قورباغه 194و فسيل 

و در طول چند صد ميليون سال ميلياردھا نوع د نقدر قدرت داشته باشآتغييراتی که باید چرا 
ھيچ  اک جاندار رميليون سال ی 450چطور  ورد،احی دقيق و بدون اشکال بوجود بيابا طر اجاندار ر

؟ آیا جز این ھست که تکامل گرایان ادعا ميکنند که جانداران از گونه ساده و است تغييری نداده
 را ثابت می کنند! ابتدایی به سمت گونه ھای پيشرفته تکامل پيدا کردند اما فسيل ھا خلاف این

شروع به تکامل کردند در ميليون سال پيش تا حالا  500چطور ميخوایم ادعا کنيم این موجودات از 
ميليون سال پيش وجود داشتند و ھنوز ھم  400حالی که گونه ھای پيشرفته ای مثل کوسه از 

  !ده انو دچار ھيچ تغييری نشد انده اندشکل باقی مه ھمان ب

؟ مثل بقيه جواب ھا با یک سری دھند جوابی به این سوالات می فکر می کنيد تکامل گراھا چه
که شاید گذشت زمان این جریان ھند و می گویند ی ارزش و سطحی جواب ميداستدلال ھای ب

کرد و گفت که این  ااین صحبت ر ،سال پيش 150نطور که داروین از ا. ھمدرو به نفع ما تغيير بدھ
و بعد از اون فسيل شناسان با حرص عجيبی به جستجو  وندش فسيل ھا در گذر زمان کشف می

مگی نشان از این که در طول این مدت صد ھا ھزار فسيل پيدا شد و ھشد؟ جز  هپرداختند. اما چ
 !شکست این فرضيه داشت

بيوند ناتورال «به نام   91یک فُسيل شناس آمریکایی بنام وسسون در کتاب چاپ سال 
 حقيقت و الُگوی خلاء موجود در اطلّاعات ثبت شده فسيل ھا رو اینطور بيان کرده» سلکشن

  :است

خلاء موجود در اطلّاعات ثبت شده فسيل حقيقت دارد. نبودن ھيچ گونه دليلی در چه بسا که “ 
ارتباط با تشکيل نسل(تکامل گرا) بی اندازه الگویی ميباشد. نوع ھا معمولا در طول زمان ثابت 

. بجای تکامل، وقتی ی یابندمی مانند. نوع ھا و مخصوصا گونه ھا به یک نوع جدید تکامل نم
 .”باشند د نوع ھا رسد ميشود تغييرات معمولا آنی میتغييرات و ایجا

در ادامه این صحبت ھا به این جا می رسيم که انواع گونه ھای بی مھره چطور پدیدار شدند؟ 
خب طبق گفته تکامل گراھا این گونه ھا باید در طول ده ھا ميليون سال از گونه ھای ابتدایی تک 

. پس باید یک حلقه واسط بسيار طولانی وجود داشته باشندآمده  سلولی مثل باکتری ھا بوجود
گذرميانی بين تک سلولی ھا و بی مھره ھا وجود داشته  باشه و ميليون ھا نوع جاندار 

  اما حقيقت اینجاست که این گونه ھا به یکباره و با تنوع فوق العاده زیاد پيدا شدند.   .دباش

ثبات فرضيه خود ھستند؟ چرا این فرم ھای گذر براستی چرا تکامل گرا به دنبال فسيل ھا برای ا
ميانی نمی بایست در طبيعت وجود داشته باشند؟ چرا تمام این فرم ھای گذر ميانی منقرض 
شده اند؟ جالب اینجاست پذیرش تبدیل یکباره و بدون وجود فرم ھای گذر ميانی برای تکامل 

دارد که این موضوع خوشایند آنھا  گراھا زیاد خوشایند نيست چرا که نشان از یک جھش ھوشمند
   نمی باشد.
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ن تغيير!  چرا؟!

 

بدون
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ه در طی 
ی ندارد؟! 
د ھا معتق

سال دیگر 
 شنوایی 

 

 

 

 

   است؟!

رده است؟!

س چرا موریانه
ی و شنوایی
؟ خلقت گراھ
صد ميليون س
س بينایی و

تفاق نيفتاده

وران ایجاد نکر

باشد، پس  ر
ه حس بينایی
 تواند بسازد؟
 است و یکص

ین جاندار حس

ین جانوران ات

ی در این جانو

در یک جاندا
یانه نيازی به
تی را نمی
و نابينا بوده
ست برای ای

طولانی در ای

گونه تغييری

 عضو جدید 
ت؟! آیا موری
عضوھای حيا
 پيش کور و

 نخواھد توانس

ی این زمان ط

طولانی ھيچ 

 ایجاد کننده
ور و نابيناست
جاندار این ع
ميليون سال
 و گذر زمان

ھشی در طی

ی این زمان ط

ش می تواند
 ھمچنان کو
ش برای این ج

م ١٠٠نه در 
يط و جھش

ھيچ گونه جھ

محيط در طی

حيط و جھش
مان طولانی
محيط و جھش
ند که موریان
که بگذرد محي

   کند.

 

 

چرا ھ

چرا مح

اگر مح
این زم
چرا م
ھستن
ھم ک
ایجاد
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ننده گونه 
، چرا این 
ه اند تاثير 
را داشته 
یگر تبدیل 
ی داشته 
مشاھده 
 بزرگترین 

  ت.

  

اده شده 
ی امروزی 

  

 

يط، ایجاد کنن
د می شود،
ی می کرده
مان امروزی 
 ای بگونه دی
ری گزینشی
شده است، 
ل مربوط به
ل پيش است

رده نشان د
 مورچه ھای

 ن!

توجه در محي
نه ھای جدید
ن زمان زندگی
ھمان ساختم
حيط از گونه
ی تواند رفتا
ازگی پيدا ش
بته این فسيل

ميليون سال 

ی کرندگی م
ورچه ھمانند

  

گزينشی آن

قابل ت ييرات
عث ایجاد گون
ر که در ھمان

ل پيش ھسا
ثير ھمان مح
 آیا محيط می

ا که به تات ر
ی باشد. الب

310ربوط به

سال پيش زن
ن بدن این مو
نکرده است.

تاثيرات گ

 کند. اگر تغي
بل توجه باع
نه ھای دیگر

ميليون س 310
دیگر تحت تا

بماند.  باقی
ترین عنکبوت
سال پيش می
ل عنکبوت مر

ميليون س ٩۵
يد ساختمان
ونه تغييری ن

محيط و ت

ی عمل می
 محيطی قاب
ذارد و بر گون
0عنکبوت در

 گونه ھای د
 بدون تغيير ب
يد تصویر بزگت

ميليون س 16
ی ترین فسيل

۵رچه ای که
می بيني  شکل
ھيچ گو لانی،

رت گزینشی
ت و تغييرات
نه اثر می گذ
می بایست ع
 ھمين زمان
گونه ثابت و 
زیر می تواني
65 مربوط به

د اما قدیمی

یر فسيل مور
که در این ش
ن مدت طولا

محيط به صور
 مختلف است
ت بر یک گون
 گذارد. چرا م
 اما در طی
د ولی یگ گ

در شکل ز ؟
 این فسيل

وت می باشد

شکل زیر تصویر
. ھمانطور ک
 و در طی این

چرا م
ھای
تغييرا
نمی
باشد
شوند
باشد؟
کنيد.
عنکبو

در شک
است
است



39 

 

ميليون ١١
ھا تغييری 

  

 بال یک 
بال ایجاد 

  

یک   شی،
دون تغيير 

 

 

 

 

 

 

 

 

١۴مربوط به 
این سالھا  ی

ی زیسته، با
يری در این 

 صورت گزینش
رار دارند، بد

 این فسل م
قک در طی

ل پيش می
ھيچ گونه تغيي

نه محيط به
مان محيط قر

شده است.
ن بدن سنجا

ليون ھا سال
می بينيد ھ

بگذارد؟ چگون
ن که در ھم

شان داده ش
يد ساختمان

ميلي  جاقک که
ھمانطور که 

ب وی جانوران
سایر جانوران

 سنجاقک نش
که می بينيد

ی یک سنجا
شده است. ھ

ینشی بر رو
س ی کند اما

ویری از یک
ور ک. ھمانط

ل زیر بالھای
 مقایسه ش

د تاثيرات گز
تبدیل میگر 

  

شکل زیر تصو
 پيش است

   است.

نين در شکل
اقک امروزی

  ه است.

می تواندحيط
نوع دیگ  را به

 می مانند؟!

 

در ش
سال
نکرده

 

ھمچن
سنجا
نشده

 

آیا مح
ر  گونه
باقی

    



40 

 

 

ھستند یا 
مادر به ما 

ه یا عدم 
ش کسب 
وی زمين 
 به دليل 
 بود. این 
ظریه قلب 

 ر قرنواخ
سب شده 
داتی غير 

 ١٢۵٩ال 
ص به دليل 
که نظریه 

  به فکر
 رانسوی

استعمال 
ود که اگر 
 کار نيفتد

ن در طول 
نه صفات 
 نادرست 
سلولھای 

 

 ن زرافه!

 اکتسابی ھ
ی از پدر یا م

 از استفاده
طول حياتش
گانی که از رو

تری  ضعيف
انست بکند،
خشی از نظ
ئه شد. در او

ھای کس گی
وین پيشنھاد
شت . در سا
ر یک شخص
باعث شد ک

ریه تکاملظ
ت شناس فر
ل دو نظریه ا
ھده کرده بو
گر عضوی بک

 مختلف بدن
مارک این گو
 نظر لامارک

لت دیگر در س

شدن گردن

صفات یا م .
ما صفات ارثی

حصولیی م
 حياتی در 
ی مانند پرندگ

ھای د، و بال
تو  پرواز نمی

شود و بخ ی
ن لامارک ارائ

کرد که ویژگ ی
ھستند. دارو
کيسم داش
يراتی که در
رسند. این 

  

ظنی نآنھا یع
لامارک زیست
ی وقوع تکامل

مشارد. وی 
شود و اگ می

ال اندامھای
سب کند. لام
لوم شد که
 یا به ھر عل

 و دراز ش

 توضيح بدھم
ب ميکنيم ام

رث رسيدنی
ک سيستم
بال مثالھایی

آورند ست می
تر مرغ اصلاً
خوانده می
ی توسط ژان

بيان می و د
رث رسيدن 
 نظریه لامار
ن داد که تغي
ند به ارث بر

ی تاریخی آ
 ازم تکاملی 

بيان چگونگی
ی را عنوان کر
و کارآمدتر م

عدم استعما
 صفات را کس
سرانجام معل
دم استعمال

ب طبيعی

 چند واژه را
خودمان کسب

  م .

ھای به ا ی
ه توسط یک
داروین به دنب
ر تمرین بدس
طور مثال شت
»سب شده

جری شمسی
ھرت یافته بو
ش قابل به ا
حوه عملکرد
ویسمن نشا
توانن یند نمی
 ست بدھد.

 و پيوستگی
ئوریھای مھم
لامارک برای ب
ات اکتسابی
شود بزرگتر 

و ع ستعمال
بعضی از  و

داشت. اما س
ستعمال یا عد

و انتخاب ی

 بخش ابتدا
ر گذر زمان خ

چشم ست و

رد که ویژگی
ھایی که گی

شود. د  می
ری به خاطر
تا آنجا که بط

ھای کس ژگی
ھج ١١١٨ل

رکيسم شھ
ر طول حياتش
ر توضيح نح
ی آگوست و
آی  وجود می

تدریج از دست

ی جانداران
ود. یکی از تئ
اپ رسيد. لا
ی بودن صفا
ش ستعمال می

  .رود

ماھنگی در ا
دی تغيير یاب

پند می قخلا
اس که بر اثر

ت اکتسابی

یادگيری این
سابی را در اثر
انند رنگ پوس

کر ه فکر می
و اینکه ویژگ
دانش منتقل
ھای قوی تر

آورند ت ت می
 رسيدن ویژ
ود که در سا
ظریه به لاما
تم حياتی در
که سعی در

ھای  آزمایش
 استفاده به
رانش را به ت

شه پيوستگی
ان رسيده بو

چا به 1809 
اندامھا و ارثی
ک جاندار اس
ر و تحليل می

 نتيجه ناھم
ست تا حدی
 انتقال به اخ
ونه تغييری ک

صفات

ی ست برای
 صفات اکتس
ث ميرسند ما

ن به اشتباه
اده بوده، و
شود به فرزند

کنند پاھ  می
نکردن بدست

به ارث«ه
ھا بو ت گونه

يلادی این نظ
ط یک سيست
ق ارایه داد ک
،ی شمسی
اده یا عدم
کيسم طرفدا

اندیش 19رن
دی از متفکرا
 که به سال
ا م استعمال

از بدن یک ی
شود و ک می

ین جاندار در
خود ممکن ا
ثتی و قابل
. چون ھر گو

بھتر ا
ارثی
به ارث

داروین
استفا
ش می
تغذیه
پرواز ن
اشتبا
ماھيت

مي ١٩
توسط
موفق
ھجری
استفا
لامارک

در قر
معدود
است
و عدم
اندامی
کوچک

بنابراین
عمر خ
را وراث
است
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بل انتقال 

عضو  آن 
ه شود یا 
 رای مثال
به دیگران 
ون از این 
ت بوکسور 

  ا خير

ی به مرور 
فه افزوده 
 حرکت از 
 گوید این 

فات ارثی 
ت افزایش 
جمعيت از 
ی از افراد 
. انتخاب 
 در کتاب 

 

 داشت و قاب

ده می کنند
متر استفاده

بر گردد  می
ری نسبت ب
ظر لامارک چو
ت: اگر دست
 آید؟! طبيعتا

 است یعنی
سل بر قد زراف
گاه مار برای
لامارک می

دسته از صف
 یک جمعيت
درون یک جم
عيت، بعضی
شته باشند
ین چالز دارو

نده نخواھد

شتر استفاد
عضوی که کم
موجود حذف
ویتر و درشتتر
ی دارند به نظ
وال اینجاست
 به دنيا می

کنونی نبوده
 نسل به نس
ند اما ھيچگ
 دوم نظریه لا

 

ب شيوع آن 
يسم را در

گردد. د ی م
ونی آن جمع
ه دیگران داش
 واژه توسط

  ی شد.

زاین سلولھای

ضوی که بيش
د و از ھر ع
 از بدن ان م
ند دستان قو
تھا قد بلندی

. اما سوست
ستانی قوی

زرافه ھای ک
لای درختان
د پا داشته ا

قسمت شد.

پياپی، سبب
لد یک ارگاني
ل محسوب
 زیستگاه کنو
ی نسبت به

است. این ی
معرفی ١٨۵٩

ی در ژنھای س

ده از ھر عض
شود  تر می

ر طول زمان
تفاده می کند
بسگتباليست
ویتر شده اس
سور نيز با دس

ه بلندی قد ز
برگ ھای بالا
شبيه به خود

حذف ش رھا
  است.

ھای  ی نسل
قيت زاد و و
کليدی تکامل
شود که در

قيت بيشتری
ت شناسی

در سال   ھا"

اثيری دھد ت

 موجودات زند
خصص یافته
ف شده یا د
خود زیاد استف
یتر است یا ب
د ان اندام قو
رزند این بوکس

ه ھا اول به
رای خوردن ب
 موجودات ش
پا از بدن مار
ه نسل بعد 

ت که در طی
ندن و موفق

ھای ک نيسم
ش  سبب می
حتمال موفق
ساسی زیست

ستگاه گونه 

رخ گامتھا از
  .ست

ن می کند 
فته رفته تخ

ضعيفو ضن ع
ز دستھای خ
باليستھا قوی
ستفاده ميکنند
تر شد، آیا فر

د که قد زرافه
شيدن بدن بر
رھا نيز مانند

پلذا  نکرد و
قابل انتقال به

یندی استآر
مال زنده ما
رایند از مکان
نوع ژنتيکی
 زاد و ولد ا

ھای اس نيان
"خاس  یا واع"

بدن به غير 
سل بعدی نيس

ه لامارک بيان
 ميشود و رف
نآ اده نشود

وکسور که از
یا پاھای فوتب

اسھا بيشتر 
 تمرین، قویتر

ک مثال ميزند
ر اثر بالا کش ب

 است یا مار
استفاده ش

ت اکتسابی ق

فر ب طبيعی
شود که احتم

این فر. ھند
دات زنده، تن
 برای بقا و
ی یکی از بن
فش "اصل انو

دیگر ب
به نس

نظریه
قویتر
استفا
یک بو
ی دارد

اندامھ
در اثر

لاماک
زمان
شده
یشپاھا
فتص

انتخاب
ش می
دھ می

موجود
گروه

طبيعی
معروف
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وند یعنی 
د در سن 
 اول تولد 
 قد زرافه 
جه بر ھم 

 

ی منتقل شو
ه والدین خود
سبت به روز
 می گيرد و

ونه ھا نتيجه

ل ھای بعدی
نسبت بهقد 

سانتيمتر نس 
ی نيز صورت

ر گوي كه تغي

 آنھاست

انند به نسل
(افزایش ق ش

3 قد فرزند 
ل ھای بعدی
معتقد است

  . رند
ي و كارايي آ

. 

   ھا:

تو سابی می
 بر طول قدش
دن فرزندش
 قد در نسل

لامارك م  لذا
 

داررا  محيط
ش توان حياتي

 مي شوند 

ردن زرافه 

 صفات اکتس
سانتيمتر 3

ع به دنيا امد
 این افزایش
حد ميرسد.
شان است .

  ز :

اد سازش با
 جھت افزايش
 صفات ارثي

راز شدن گر

قيده بود که
طول عمرش
شود در موقع

و واھد بود.
ی به این ح
محيط اطرافش

رك عبارتند از

ه ذاتاً استعدا
دات زنده در 
بي تبديل به

در  سی علت

ک بر این عق
رافه ای در ط
وی) اضافه ش
ش بلند تر خو
ساليان دراز
 بين آنھا و م

يه لاماررل نظ

وجودات زنده
سازش موجود
صفات اكتسابي

بررس

لامارک
اگر زر
مساو
خودش

طی 
كنش

اصول 

مو -1
س -2
ص -3
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    ود را بالا

ن خود را 
ھر بار به 
ا در طول 

 

داشتند و 
 بوده كه 

  دھد ) 

گ درختان 

وند یعنی 
د در سن 
 اول تولد 
 قد زرافه 

م ویسمن 
کتسابی 

 

 ر است :

باً گردن خو

ر بودند گردن
ين سازش ھ
اين سازشھا

  ست .

 :  زیر است

 نامساوي د
فراد يك گونه
ي را توضيح د

برگستفاده از 

ی منتقل شو
ه والدین خود
سبت به روز
 می گيرد و

بنام یشمند
صفات اک: د

ل مراحل زير

درختان مرتب

 زمين مجبور
و ا ده است

نجام تجمع ا
ي دراز شده ا

مل مراحل ز

يي به طول
فردي بين اف
فاوتھاي فردي

راز كه در اس

ل ھای بعدی
قد نسبت به

سانتيمتر نس 
ی نيز صورت

دانشدا  . ابت
ش متوجه شد

دراز شامل

ن به برگ 

اھان سطح
گردن آنھا شد
بي ) و سران
با گردن ھاي

ن دراز شام

حتمالاً گردنھا
ي تفاوتھاي ف
 علت اين تف

ھاي گردن در

    اندند .

انند به نسل
(افزایش ق ش

3 قد فرزند 
ل ھای بعدی

 شده است
د نسل موش

ھاي گردن د

براي رسيدن

ل كاھش گيا
زايش طول گ
صفات اكتساب
ھاي كنوني ب

ه ھاي گردن

ھاي دور اح
 يا به عبارتي
ين نتوانست

نسل زرافه ھ

باقی ما دراز

تو سابی می
 بر طول قدش
دن فرزندش
 قد در نسل

رد ،که دارد
 بر روی چند

   .يستند

ش زرافه ھ

بود و آنھا ب

ھم به دليل
ش موجب افز
رثي شدن ص
آمدن زرافه ھ

ايش زرافه

 در گذشته ھ
 بوده است
ھر چند داروي

سبب پيروزي ن
  ه اند شد.

ھاي گردن د

 صفات اکتس
سانتيمتر 3

ع به دنيا امد
این افزایش

 رسد. د می

ضعف ھایی ک
یشھای خود

سل بعدی نيس

ر مورد پيداش

رافه كوتاه ب

سل بعدي ھ
مين كوشش
مي شد (ار
موجب پديد آ

در مورد پيد

ھاي امروزي
يكي (ارثي)
شته اند .( ھ

ب طبيعي سب
كوتاه ھا بوده

ه فقط زرافه ھ

قيده بود که
طول عمرش
شود در موقع

و ا واھد بود.
ی به این حد

ض  رک بدليل
زمایشآداد او با

تقال به نس

لامارك دره

دن اجداد زر
  كشاندند .

رافه ھاي نس
ھم بكشند و 

 بعد منتقل 
 ھاي مكرر م

يه داروين د

ھجداد زرافه 
فاوتھاي ژنتيك
ء ژنتيكي داش

انتخابابت و 
ق تر از گردن ك

 آنكه بالاخره

ک بر این عق
رافه ای در ط
وی) اضافه ش
ش بلندتر خو

اليان درازیس

ه لاماه نظری
ار را انجام د
گاه قابل انت

نظريه

گرد-1
مي ك

زر - 2  
بالاتر
نسل
نسل

نظري 

اج -1
اين تف
منشا

رقا -2
موفق

تا - 3  

مارکلا
اگر زر
مساو
خودش
طی س

امروزه
این کا
ھيچگ
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رسند .  ی
ن، زیست 

اند،   بریده

سان ھا بر 
 این ھمه 

ميکرون ک 
تظار می 
که تلاش 
. اما این 
 کف پای 
ردن زرافه 
 را از بين 

شه وجود 
ت که این 
ردنش به 
 دیده اید 
شرایطی 
 ه ھا دراز
می کنند، 

ش بسيار 
ت در این 

حتی   واند
ساده ای 
 پاسخگو 

 

 به ارث نمی
يله واھيمان
 دمشان را

  

. انسای زنم
می روند. با
حتی اگر یک
ليون سال انت
گونه است ک
 شده است
ت که قوس
دراز شدن گر
 پای انسان

ھميش  ی بدن
ینگونه نيست
سانی که گر
گونه تا کنون

شوند تا در ش
ط گردن زرافه
ختان تغذیه م

ضای بدن نقش
د می بایست

کدام نمی تو
ی به سوال س
يده حيات را

ت اکتسابی
وسي خت، به

شھایی که

، را میسان
ای خود راه م
شود طبيعتا 

ميل 5.4مان 
ده است؟ چگ
ن گردنشان

توانسته است
سالی باعث د
ه قوس کف

ب بين اعضای
 تر است و ای
جود دارد انس
جودات یک گ
وتاه متولد بش
ند؟! چرا فقط
ز از برگ درخ

با سایر اعض
ند تر بوده اند

   بوده اند. 

اروین، ھيچک
ه پاسخ گویی
کانيسم پيچي

قيده او صفات
 را باطل سا

ليد مثل موش

کف پای انس
بر روی پا ھا
عمال می ش
ذا در طی ز
ا چنين نشد
ث دراز شدن
می شود نت
سل خشکس
نتوانسته که

ید که تناسب
تناسب بلند
سانی که وج
یا در بين موج
ر با گردن کو
قا پيروز شون
ست. بزھا نيز

  ند؟!

در مقایسه ب
ی پاھای بلن
کمی بلند تر

و نه نظریه د
کامل قادر به
می تواند مک

 بر خلاف عق
 لامارکسيم
ن داد از تول

  د.

قوس کل:
ل است که 
طول زندگی ا
نتقل شود لذ
برود. اما چرا
 درختان باعث

انسان وارد 
ھایتا چند نس
 بر روی پا، 

 پيش می آی
ش به طور مت
ميلياردھا انس
شده است. آی
تعدادی دیگر
قابت برای بق
راز نشده اس
قی نمانده ا

در طول قد د
ھایی که دارا
دارای گردن ک

و ریه لامارک
ی تکستی وقت

ست. چگونه 

 این بود که
مشھور که

ت، که نشان
شود یجاد م

لامارک مثال 
ميليون سال 

 انسان در ط
ه فرزندان من
امل از بين ب
ھای بالایی
س کف پای ا
 است که نھ
ال راه رفتن

 سوال مھم
 اعضای بدنش
 آیا در بين م
شد دیده ش
ردن بلند و ت
بلندھا در رق
ان دیگری در
این رقابت باق

و است که د
ھ بيعتا زرافه

 آنھایی که د

مائيد: نه نظر
ح کند. براس
زرافه ھا نيس

لامارک دره 
ی آزمایشی م

صورت گرفت 
م طبيعی ایج

ی رد نظریه
5.4ل گراھا:

س کف پای
شود و این به
ی به طور کا
ن به برگ ھ
 بر روی قوس

چگونه برد؟!
ميليون سا 5

روین نيز این
لند قد تمام
شته باشد.

ب بزرگ تر باش
 ھا دارای گر
 بياید گردن 
دن ھيچ حيوا
ردن دراز در ا

دن یک عضو
ن معنا که طب
شده اند، نه

حظه می فرم
توجيح زرافه را

ایش گردن ز

اشتباهقيقت 
 از تلاشھای

١٩س قرن 
ھای دارای د

برایاینجانب 
س نظر تکامل

ی که بر قوس
وسی کم ش
ه این قوسی
 برای رسيدن
فشاری که

را از بين بب  ن
5.4شود اما 

! 

نظریه دار رد
 یک انسان بل
ب وجود نداش

تناسبغير م
عدادی از آن
قابت بوجود
 است و گرد
چرا بزھای گر

گرد ،ف دیگر
 دارد. به این
ت پيروز می ش

طور که ملاح
شدن گردن ز
ون علت افزا

. 

در حق
یکی

شناس
موشھ

البته
اساس
فشار
این قو
رود که
زرافه
ھمه
انسان
می ش
ببرد؟!

در مو
دارد.

تناسب
طور غ
که تع
رق   که

شده
پس چ

از طرف
کمی
رقابت

ھمانط
دراز ش
ھمچو
باشد
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 است. از ه
ھا که  ن

 از صفات 
ت افزایش 

را در یک 
ر) داشته 
 ی باشد.
وان عامل 
موجودات 
منانشان 

ارآمد ی ک

  

  

 

 

قا داده شده
خشی از آن

ع آن دسته
ر یک جمعيت

یک موجود ر
حيط (استتار
ی در بقاء می

به عنو ستتار
م نبایستی 
ت توسط دشم
نتخاب طبيعی

ب جنسی!

ه به تنازع بق
فقط بخد و 

سبب شيوع
گانيسم را در

  گردد ی

ت زادو ولد ی
شتری با مح
عامل مھمی
ی خود از اس
ت می نگریم
ین موجودات
ست؟! چرا ان

 و انتخاب

دھنده پرورش
ه فنا ھستند

ھای پياپی، س
و ولد یک ارگ
محسوب می

موفقيت ن و
 شباھت بيش
قت استتار ع
ر جنگ ھای
ی به طبيعت
ی بایست ای
ا اینگونه نيس

ب طبيعی

طبيعت جای 
ی محکوم به

  د

ھ طی نسل
موفقيت زاد و
يدی تکامل م

ل زنده ماندن
ھرچه موجود
ت. در حقيق
نسان ھا در
کنند. لذا وقتی
مل گراھا می
شد. اما چرا

  ی کنند؟!

 

ر و انتخاب

کند که در ط
ده عده زیادی

مانند ی می

ست که در ط
ده ماندن و م

ھای کلي سم

ارنگ احتمال
ھ  بر عکس

 بيشتر است
 است که ان
تفاده می ک
اس نظر تکام
رض شده باش
ت زندگی می

استتار 

ک ستدلال می
موجودات زند
ھستند باقی

فرایندی اس 
ه احتمال زند

ایند از مکانيس

 پرھای رنگا
و می دھد.

ده ماندن آن
ه اندازه ای
 دشمن است
. زیرا بر اسا
سل آنھا منقر
دات در طبيعت

گونه اس ن این
 ھمه انواع م
 بقا اصلح ھ

ب طبيعی
شود که  می

ھند . این فر

ن پوست و
ت کاھش م
 احتمال زند
ت استتار به
ی در مقابل
گ را ببينيم
ر شده و نس
 و این موجود

داروین
ميان
برای

انتخا
ارثی
دھ می

داشتن
جمعيت
باشد
اھميت
دفاعی
رنگارنگ
شکار
نبوده
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 رنگارنگ 
رھایی با 

ود انتخاب 

شکست 
اشد که 

و در  یگر
وی رنگ 

 د کند.

 

جودات زیبا و
؛ نرھا ه ماده

ھایی که خو

 جنسی ش
قوی نمی با
نوع ھای د
ت که بر رو
دن آنھا ایجا

يات این موج
ن معنی که

؟ چرا ماده ھ

بل انتخاب
آنقدر قعی 

ن آن ھا به ن
نسته است
ری را در بد

مل ادامه حيا
 است. به این

زیبا ھستند؟

اھا در مقا
نتخاب طبيع
تبدیل شدن
 حتی نتوا
رات ساختار

جنسی عام
ی آنھا شده

گ، تنھا نرھا ز

 تکامل گرا
ی دھد که ان
و ت گونه ھا

اب طبيعی
خواھد تغيير

که انتخاب ج
ا عامل بقای

  رده اند.

با و رنگارنگ
  شند؟

ی به قول
 نشان می
غييرات در گ
قيقت انتخا
رسد که بخ

 می کنند 
ت زیبایی آنھا

ب کر را انتخا

ن جانوران زیب
 زیبا می باش

خاب طبيعی
ین موضوع
لی ایجاد تغ

در حق شد.
گذارد. چه بر

ل گراھا ادعا
. در حقيقت
و بدن زیبا تر

ا در تمام این
 ھستند نيز

حقيقت انتخ
ایده است. 

د عامل اصل
ه تکامل باش
نات تاثير بگ

تکامل
است
پرھا و

اما آیا
کننده

در ح
خورد
بتواند
نتيجه
حيوان
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ر ساختار 
ط مکانيزم 
قيقتر اين 
ه تغييرات 
 و تبديل 

  

ه را تغيير 
نند در ھر 

 DNA رخ 
توليدِ یک 

مجموعهٔ  
سياری از 
ود. از این 

  

حتی  و .
گردند نيز 
 سرطان 

 

ب تصادف در
توسّط ي آيد،

بررسي دق با
نه  طبيعي و

ل يافته اند

رادِ یک گونه
توان ھا می ش

 قسمتی از
نموده و به 

،اند ی فایده
اگر بسنابراین 

ک خواھد بو

 مضر است.
گ منتقل نمی

شد، صور می

 که بر حسب
ت بوجود مي

با يابند.ی  م
را نه انتخاب
 نوعھا تکامل

 بعضی از افر
ھستند. جھش
د بخودی در
ر رمز ایجاد 
یان آور یا بی

بنده باشند. 
ند بسيار اندک

  د.

 مفيد باشد
ھای بعدی م
 که قبلاً تص

 اسيون

يراتي است
سط اين تغييرا
ودات تکامل

واھيم بُرد زير
ين ادعّا که

اتِ زیستی
ھ DNAالیِ

ت تغييرِ خود
ست تغيير در
رزش بقاء زی
 را بوجود آورد
د برقرار بماند
ھا می شوند

يش از آنکه
ھ د و به زاده
طور که ھمان

  ست.

ش يا موتا

تغيي ھستي،
اتي که توسّ
 خاطر موجو
يزمي پي خو
 تاثيري بر اي

ست که صفا
ييراتی در تو
 ممکن است
ود، ممکن اس

ھا از نظرِ ار 
يبِ متوازنی

 توازنِ موجود
ھ  مفيد در ژن

ای بعدی بي
دھند  رخ می
شود ک  می

 سوماتيک اس

جھش

شا تغييرات ھ
خصوصيا آيد.
بھمينو ود

ک چنين مکاني
 کوچکترين

رِ ژنتيکیِ اس
ھا تغي  جھش

ر مواردِ نادر
شو ميده می

 شتر جھش
رد، باید ترکيب
حتمال اینکه
یجادِ تغييرات

ھا مثل   توليد
ی سوماتيک
 حتی گفته

ھای ر سلول

 گویند: منش
 بوجود مي آ
نتخاب ميشو
به نبودن يک
ل موجودات

   نميکند.

ون یک تغييرِ
تِ دقيق تر، 

رخ دھند. د 
ه جھش نام

يشبجر شود.
جود در یک فر
پيدا کنند، اح

ھا باعثِ ایج ش

تصادفی در
ھای ر سلول
باشند.  می

ھشھایی در

ل گراھا می
ي موجودات
ب طبيعي ان

در واقع ب ان،
ح براي تکامل
گر شده اند

ش یا موتاسيو
ھد. به عبارت

DNAای از 
 این تغيير که
ن ناقص منج

ھای موج  ژن
ھا جھش  ن

 ندرت، جھش

ت ژنتيکی ت
شھایی که در
 جاندار مضر
 ناشی از جھ

تکامل
ژنتيکي
انتخاب
داستا
مطرح
بيکديگ

جھش
دھ می
 ناحيه
دھد.

پروتئين
کاملِ
این ژن
رو به

تغييرا
جھش
برای
اغلب
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ژنتيکي را 
ن.آ. نقل 
ي اضافه 

 جھش را 
ثر عوامل 
مل گرايان 
ي علمي 
ي بر روي 
ري ھاي 
ي شوند . 
كه جھش 
 تصادفي 
جھش ھا 

    ن افزايش
ك انسان 
 را كشف 

به  جھش
     ندارد كه
ك موجود 
ك تكامل 
ين است 

وليد مثل 
ل بود كه 
مگس ھا 
 به طرق 
ل گوبينو 
ف، عضوی 

 

که اطلّاعات ژ
ي مختلف د.
وصيت جديد

   .يد

مفھوم ،دارد
تند كه در اث

تكام .ي آيند
ما يافته ھاي
ثرات تخريبي
جاجر به ناھن

 سرطان مي
 آن است كه
 باعث پخش
كي در پي ج

گذشت زمان
ين دارد ، يك
وتئين جديد

پروتئيني با ج
جبي وجود

يك در ژنتيكي
ه خود نيز يك
گيرد، مھم ا

 در ھر روز تو
. ده ھا سال
 ، چون اين م
ون ھا بار و

فتاد. از اميل
سله تصادف

  .»شد

بخشھايي که
 به بخشھاي
ضو و يا خصو
از شکم در آ

د تكاملي ند
 ھايي ھست
 به وجود مي

ا مي شوند.
 مؤثر، فقط ا
خ داده، منجر
 ھايي مانند
ديگر شود ،
،دن ورق ھا

ت جديد ژنتيك

 زنده، با گذ
مختلف پروتئي

پرو 98000د 
ساختار ھاي پ

ھيچ تعج ند.
ات ژعيد اطلا

 به رغم آنكه
ش انجام ميگ

  

ی باشد زیرا
سی قرار داد

دادند م مي
خلوقات ميليو
يفم اتفاق ن

ن از یک سلس
ھماھنگ باش

شود ب  نمي
ب شده و يا

 زنده يک عض
و يا گوش  ت

ھيچ عملكرد
تغيير شكل
جودات زنده
موجود زنده م
 مشاھده و
در انسان رخ
 يا بيماريي
ود زنده ي د
مانند بر خورد
گونه اطلاعات

ي موجودات
نوع م 2000

ي دقيقا" بايد
رد كه اين س

D اضافه كنن
كه باعث تولي
وم فرانسه،

ه مقدار جھش
    ورند.

ی تکامل می
را مورد بررس
ي ميوه انجام
دند. اين مخ
 سودمند ھم

توان گونه می
و لازم دارد، ھ

افزوده د.ن.آ.
 شده،تخريب

يک موجوده
که پا از پُشت

خاب طبيعي
 جھش ھا ت

در ژن موش،
عث تكامل مو
ش ھاي قابل
 ھايي كه د
ي ، كوتولگي
ث ايجاد موجو
جھش ھا م

ھيچ گ ديگر،

لاعات ژنتيكي
كتري ساده

ن يك باكتري
ه امكان ندار

DNAيزي به
شده است ك
 آكادمي علو
 ندارد كه چه
وجود نمي آو

برای بررسی
ن رنسل آ 3

ي مگس ھاي
ھش مي شد
 يك جھش

شند ولی چگ
 که این عضو

جديدي به د
يشان کنده 
هوتاسيونھا ب

کمی شود  ن

 امر كه انتخ
خود كردند.

 ماوراء بنفش
شكل ھا باع
 تمام جھش
تمام جھش
ليسم ، زالي
 تواند باعث
. نمي دھد
. به عبارت د

ست كه اطلا
ي كه يك باك
 دارد ،بنابراين
به ھيچ وجه
ي توانند چي
مشاھده نش
يس سابق

اھميتي: که
املي را به و

مایشگاھی ب
365می توان

ھشي را روي
ي دچار جھش

 اما حتی
باش صادف می

شماری  بی

ون اطلّاعات ج
خشھا از جايش
ھيچ وجه مو
قط باعث اين

شخيص اين
ارد فرضيه خ
تشعشعات

ه اين تغيير ش
ي كنند، زيرا
شته اند . ت
 مانند منگولي
جھش نمي
به موجودات
 مي شوند .

.  

 مدعي اس
ثال در حالي
تلف پروتئين

.شود لتبدي
ھش ھا نمي

 جھش ھم 
ل گراسه، رئي

ه است کكرد
 ھيچ نوع تكا

ن نمونه آزم
 یک سال م
يش ھاي جھ
 و به سادگي
مي يافتند ،

ی تص ھا زایده
 که با روابط

يجه موتاسيو
 دارد اين بخ

امّا به ھ وند.
فقجھش  د.

ل گرايان با تش
ن بيستم و

ھمچون تي
مي كنند كه
دعا را رد مي
دات زنده دا
مي و روحي
 ديگري كه ج
عات ژنتيكي 

ژنتيكي عات
ل نمي شود

ئوري تكامل
يابد. براي مث

نوع مخت 10
ا به انسان ت
 آيند زيرا جھ
ون حتی يك

پيرپال شود.
ت اعتراف ك
ن جھش ھا

س ميوه بھترین
کند و لذا در
ل گرايان آزماي
سرعت تكثير
ف جھش م

ھ جھش«وید:
 بدست آورد

در نتيج
در بر
ميشو
نميکند

تكامل
در قر

خارجي
م ادعا

اين اد
موجود
جسم
دليل
اطلاع
اطلاع
حاصل

اما تئ
مي ي
0000
كند تا
وجود
تا كنو

زنده ش
استگر

كه اين

سگم
می ک
تكامل
به س
مختلف
گو می
جدید
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شصت سال است که ژنتيک شناسان در چھار گوشه دنيا براي اثبات تئوري خود مگسھاي ميوه 

يک متحققّ بنام  زيم را نيز رسد نکرده اند.آنامّا حتيّ يک نوع و حتيّ تغيير يک  را پرورش ميدھند.
) را چنين توضيح ميدھد:ژنتيک fly fruitناموفقّي آزمايشات بر روي مگسھاي ميوه( مايکل پيتمان،

شناسان بي شماري مگسھاي ميوه را نسلھاي متمادي تحت موتاسيونھاي بي شماري قرار 
تعداد اندکي از اين  متاسَفانه خير. خوب آيا در نتيجه،يک تکامل ساخت انسان بوجود آمد؟ دادند.

   توانست در شرايط معمولي زندگي کنند. ه اند،موجوداتي که توسّط ژنتيک شناسان بوجود آمد
مثل خود در واقع تمام مگسھايي که تحت موتاسيون قرار گرفتند يا مُردند يا سقط و يا نيروي توليد 

موتاسيونھاي رسد شده بر ، براي خود انسان ھم وضعيتّ بھمان شکل است را از دست دادند.
  تمامشان مُضرّ بودند. ،روي انسانھا

 انواع جھش:

کنند، به سه  ھا را بسته به این که چه تاثيری بر فنوتيپ موجود زنده وارد می توان جھش می
  دسته تقسيم نمود:

شود که شایستگیِ فرد را  ھایی گفته می به جھش :)detrimentalھای مضر ( جھش .1
شوند زیرا انتخاب طبيعی بر  از جمعيت حذف می ھای مضر غالباً  دھند. جھش کاھش می

  کند.  ھا عمل می عليهِ افرادِ واجدِ این گونه جھش
 ھای خنثی آنھایی ھستند که تاثيراتِ فنوتيپيکِ آنھا جھش :)neutralھای خنثی ( جھش .2

گيرند و به  نه سودمند است و نه مضر و معمولاً توسطِ انتخابِ طبيعی تحت تاثير قرار نمی
  عنوانِ نتيجهٔ یک شکافِ ژنتيکی ممکن است در جمعيت باقی بمانند یا از بين بروند. 

ھای حاصله به  ھای سودمند آنھایی ھستند که آلل جھش :)beneficalھای مفيد ( جھش .3
مانند. نھایتاً این  دھند، باقی می فردِ حاملِ جھش را افزایش میدليلِ اینکه سازگاری 

ھا تمایل دارند که در جمعيت تثبيت شوند. طی فرایند تثبيت، یک آلل جایگزینِ آللِ  جھش
  شود. دیگری می

ھای موجود در یک  مجموعهٔ کاملِ ژن   اند، ھا از نظرِ ارزش بقاء زیان آور یا بی فایده بيشتر جھش
ھا جھش پيدا کنند،  ترکيبِ متوازنی را بوجود آورده باشند. بنابراین اگر بسياری از این ژن فرد، باید

ھا باعثِ  احتمال اینکه توازنِ موجود برقرار بماند بسيار اندک خواھد بود. از این رو به ندرت، جھش
  شوند. ھا می ایجادِ تغييرات مفيد در ژن

اولين بار نياز است که اطلاعات مربوط به ساخت آن از طرف یگر برای ایجاد یک عضو جدید برای 
وجود داشته باشد و با جھش نمی توان اطلاعات جدید را بدست آورد. ھمانطور که در شکل زیر 
مشاھده می کنيد. جھش یا باعث حذف اطلاعات، تکرار اطلاعات، برعکس کردن اطلاعات و 

  جایگزینی اطلاعات می شود. 
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ایم ست 
وان ایجاد 
رمونی در 

ابنفش با 
د تغييرات 
ش بر روی 
ين مجاور 
ب جھش 

ناشی از 
DN  شود

    ایکس و
در بازھای 
ذف یک یا 

و ی اتمی 
می توان 
ینشی بر 
ط زندگی 
ی ھستند 
کرده اند، 
موجودات 
از عوامل 

شده جام 

 

 
داده شده ا
شتباه نمی تو
ه نظم و ھار

 پرتوھای فر
 امر به ایجاد
پرتوفرابنفش
 مولکول تيمي
ر است موجب

د آسيبھای 
A در رشته 
پرتو   ، مانند
توانند د  می

یا حذ DNAه 

س و پرتوھای
 مفيدی را نم
صاصی و گزی
 ھمان محيط

موجوداتی ت،
غيير نکگونه ت

ست تا این م
ش ناشی ا
 طبيعت انج

 نيز نشان د
طبيعتا از اش 

د که این ھمه

زا ھستند. ش
شوند و این

ترین اثر  شده
 (دیمر) بين
 تيمين دیمر

توانند  که می
تغييرات دیگر
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جھش ھمانند تيری است كه در تاریكی رھا می شود و این امری تصادفی است كه مشخص 
  می كند این تير به كجا اصابت خواھد كرد و چگونه یك ژن را تغيير می دھد.

براستی آیا می توان از جھش انتظار ایجاد قوس کف پا را داشت؟! برای ایجاد این قوسی کدام 
می توان انتظار   تغيير کنند؟! آیا از مواد شيميایی و پرتوھای بنفش اطلاعات و چگونه می بایست

داشت که این تغيير را بوجود بياورند؟! اگر می توان از این امواج چنين انتظاری داشت پس لابد 
می توان در آزمایشگاه نيز پای انسانی را از نسل شامپانزه ھا بوجود آورد. آیا چنين جھشی در 

  ایشگاه دیده شده است؟!طبيعت و یا در آزم

آیا می توان از جھش ایجاد مکانيزم ھای پيچيده ای ھمچون مغز و قلب و چشم و ... را انتظار 
داشت؟! دقت در مکانيزم ھای ایجاد کننده جھش از جمله: مواد شيميایی و پرتوھای ماورائ 

. جھش داشت  بنفش و پرتو ایکس نشان دھنده ميزان انتظاری است که می توان از جھش
جابجایی مطالب یک   ھمانند غلط ھای املائی یک تایپيست و یا تکرار دوباره یک پاراگراف و یا

ھا نمی تواند ایجاد کننده اطلاعات باشد، بلکه نابود کننده اطلاعات نفصل با فصل دیگر است که نت
  ر داشت. نيز می باشد. لذا از جھش می توان حذف یک عضو یا جابجا در آمدن یک عضو را انتظا

دراز ھمچنين جھش ھا برای بقا می بایست ھماھنگ باشند. مثلا جھش نمی تواند باعث 
شود زیرا اگر این جھش به تنھایی اتفاق بيفتد زرافه به علت نرسيدن خون  شدن گردن زرافه

به مغزش نمی تواند زنده بماند و لذا این جھش می بایست ھمراه با جھش بزرگ شدن قلب این 
جاندار ھم باشد. یعنی چندین جھش می بایست به صورت ھماھنگ اتفاق بيفتد. تا آن جھش 

اول گردن زرافه دچار جھش  ی که پيش می آید این است: آیاسوال پس  بتواند سودمند باشد.
  شد یا اول قلبش دچار جھش شده است؟ پس کدام یک بر دیگری مقدم بوده است؟!

رخ می دھد.  DNAموتاسيون، تغييراتی است که بر اثر تأثيرات شيميایی یا تابشی در در حقيقت  
تأثير بگذارد و در نتيجه، یک یا چند حلقه  DNAيره پرتو رادیواکتيو می تواند در برخی از موارد بر زنج

از این زنجيره را دچار اختلال عملکرد کند. موتاسيون، به شکلی ترسناک برای ساختار موجودات 
و ھيچ  زنده زیان آور است. موتاسيون بيشتر از این که به گسترش منجر شود، تخریب می کند

ھده نشده است. با این حال، براساس تخيلات و نمونه ای از موتاسيون سودمند تا امروز مشا
توسعه طلبانه داروینيست ھا، موجودات زنده، شرایط عالی امروز خود را به عنوان حاصل 

خاص می بينند. باور داشتن به چنين  DNAموتاسيون و به عبارت دیگر، حوادث رخ داده در یک 
  عقيده ای تقریباً غيرممکن است.

را یک کتاب محسوب کنيم، موتاسيون ھمانند اشتباھات تایپی به ھنگام حروفچينی  DNAاگر ما 
خواھد بود که با ادامه یافتن کار تایپ کتاب، اضافه می شوند. مشخصاً این اشتباھات در ھنگام 
طی شدن فرایند حروفچينی کتاب، ھرگز اصلاح نمی شوند و یا اضافه شدن بخش ھای جدیدی 

نبال نمی آورند. خسارت تنھاچيزی است که در پی اشتباھات به دنبال می به کتاب را ھم به د
آید. برای مثال اگر شما یک بخش قطور وحجيم از تاریخ جھان را به شخصی بسپارید تا تایپ و بر 
روی یک رایانه ذخيره کند، و در ھنگام کار او چندین بار اختلال ایجاد کنيد، از او بخواھيد چشمانش 

به صورت تصادفی کليدھایی را فشار دھد، از ميان صفحات متن او بخش ھایی را را ببندد و 
بردارید و به شخص دیگری بدھيد تا ھم زمان تایپ کند، آیا شما فکر می کنيد ھيچ پيشرفتی در 
فرایند آماده سازی این کتاب اتفاق می افتد؟ آیا مثلاً بخش ھای مربوط به "تاریخچه چين باستان" 

صفحات او برداشته شده، در بين تایپ شده ھایش یافت خواھد شد؟ ھر چقدر ما که از ميان 
بيشتر در فرایند کاری او اختلال ایجاد کنيم، حاصل نيز ناقص تر خواھد بود. اما براساس نظریه 
داروینيست ھا، "اشتباھات تایپی باعث بھبود کار کتاب می شوند." براساس نظریه تکوین، 
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اق می افتد تا نتایج مطلوب و سودمند را ایجاد کند، مانند افزودن اعضای اتف DNAموتاسيون در 
و یا ویژگی ھایی که به ھوشياری نيازمند  کامل ھمچون چشم ھا، گوش ھا، دست ھا، بال ھا

تلاش می کند آنھا را امل ھستند، مانند تفکر، یادگيری یا تحليل. ھمه توجيھاتی که نظریه تک
ت که منشأ حيات با چنين ادعاھای غير منطقی و عجيبی گره خورده بياورد، حول این محور اس

 امل دی نيست که موجودات زنده را براساس ادعای تکآیناست. به صورت خلاصه، موتاسيون فر
گرایان، ارتقا و بھبود ببخشد. اثر خالص موتاسيون، تنھا ضرر و زیان است. تأثيرات ایجاد شده 

ازاکی و چرنوبيل و به عبارت دیگر، در ميان کردم ھيروشيما، نان در ماتوسط موتاسيون را می تو
  موجودات مرده، دفرمه شده و زمين گير شده یافت.

دیگر تبدیل می کند ولی گونه ھای دیگر که در ھمان  نوعمحيط فقط یک گونه را به  چرا و چگونه  
کان پذیر است؟! آیا زمان در ھمان طبيعت بوده اند دچار تغيير نمی شوند؟! آیا چنين چيزی ام

محيط می تواند به صورت گزینشی فقط بر یک جاندار تغييرات را بوجود بياورد و سایر جانداران را 
عوامل جھش مگر امواج ماورائ بنفش و امواج ایکس و مواد شيميایی و  بدون تغيير بگذارد؟

اند و باعث جھش  رادیواکتو نيستند؟ پس چگونه است که این امواج به صورت گزینشی عمل کرده
از یک موجود به موجود دیگر شده اند اما سایر موجودات را که در ھمان زمان و ھمان محيط 

 زندگی می کرده اند را بدون تغيير گذاشته اند!
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 تکامل در مقياس ميکرونی

آیا امروزه بشر به پيشرفت ھای بسيار بزرگی رسيده است. سوالی که وجود دارد این است که : 
آیا با پيشرفت نبایستی تکامل در مقياس ھای بسيار کوچک قابل مشاھده و اندازه گيری باشد؟ 

ھایی که در علم صورت گرفته است نمی توان تغييرات ژنتيکی کوچک در گونه ھا را به ثبت 
را که علامت و  نوعآیا تکامل گراھا تاکنون توانسته اند، تغييرات بسيار کوچک در یک رساند؟! 

  دیگر باشد، به ثبت برسانند؟!!!  نوع نشانه ای برای تبدیل شدن به

آنچه سوال برانگيز است این است که با پيشرفت ھای صورت گرفته، انتظار می رود که تغييرات 
به  نوعی و ثبت شدن باشد. یعنی این فرایند تبدیل شدن از یک کوچک در یک گونه قابل اندازه گير

دیگر در مقياس ميکرونی قابل اندازه گيری باشد تا تکامل گراھا بتوانند نمونه ای عملی برای  نوع
، علائم و نوعحداقل یک   از بين ميليون گونه موجود  ادعایشان داشته باشند!!!! آیا نبایستی

) داشته باشد؟! micro evolutionدیگر را در مقياس ميکرونی ( نوعه نشانه ھایی از تبدیل شدن ب
 نوعدر یک گونه و تبدیل شدن آن به   )macro evolutionو نشان دھنده ایجاد یک تغييرات بزرگ (

 دیگر باشد.

در کره زمين ميليون ھا گونه مختلف وجود دارد. با توجه به اینکه تکامل مختص به یک گونه خاص 
نمی باشد لذا طبيعتا می بایست در  زاز طرف دیگر تکامل مربوط به زمان خاصی ني نمی باشد و

ھر مقطع زمانی ، شاھد نشانه ھایی از فرایند تکامل در یکی از گونه ھا باشيم. آیا تکامل گراھا 
توانسته اند نشانه ای ھرچند کوچک از تغييرات در یکی از این ميليون گونه، را پيدا کنند. به عبارت 
دیگر در یکی از ميليارد عضو از ميليون گونه مختلف، نشانه ھایی از ایجاد تغييرات بسيار کوچک و 

در حقيقت وجود ميليون ھا گونه مختلف،  دیگر را به ثبت برسانند!!!! نوعبه  نوعتبدیل شدن از یک 
ساس قانون احتمال در حال وقوع بودن تکامل را در یکی از گونه افزایش می دھد!! لذا اگر بر ا

احتمالات بخواھيم در نظر بگيریم، در ھر مقطعی از زمان می بایست شاھد وجود گونه ھای 
بينابينی باشيم!!!! مثلا: شامپانزه ھایی که انگشت شست آنھا در حال جابجا شدن است و 

د شدن است. و خرس ھایی که در حال تبدیل شدن به گونه ھایی اقوسی کف پا در حال ایج
  وال ھستند و .....شبيه به 

است. به این  زمانمغلطه ای که تکامل گراھا به عنوان دستاویزی برای خود استفاده می کنند: 
دیگر تبدیل شود. اما وقتی  نوعمعنی که می گویند: ميليون ھا زمان لازم است که یک گونه به 

شاھد نشانه  صحبت از ميليون ھا گونه مختلف است طبيعتا در ھر مقطعی از زمان می بایست
دیگر باشيم. آیا در این مقطع  نوعھا برای تبدیل شدن به  نوعھایی( ھرچند کوچک) در یکی از 

خلقت  در حال تکامل نيست تا بتوانيد نشانه ھایی از آن را به ثبت برسانند! نوع،زمانی حتی یک 
ر یک پرنده ایجاد شود. تغييرات ميکرونی را قبول دارند. مثلا تغييراتی که می تواند در منقا  گراھا،

است  دیگر نوعدر حال تبدیل شدن به  نوع اما آیا تا کنون تغييرات ميکرونی که نشان بدھد یک
می         سگ ھا به مرور زمان به شکل ھا و نژادھای مختلف تبدیل مشاھده شده است؟

سانان گرگ نيز از خانواده سگ  شوند، اما یک سگ برای ھميشه یک سگ باقی خواھد ماند.
می باشد و نوعی از سگ آنقدر شبيه گرگ است که نمی توان به راحتی اختلاف بين آنھا را 

و ھمچنين یک  تشخيص داد و این ما ھستيم که بر یک موجود نام ھای مختلف گزاسته ایم. 
ميمون برای ھميشه یک ميمون باقی خواھد ماند، آیا تا کنون ميمونی مشاھده شده است که 

   د تغييرات ميکرونی برای تبدیل شدن به یک انسان باشد؟!در حال ایجا
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ھاى وموزوم
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کرو
ھم

مخ

در

اين
مح

فرم
مى

ھر
اينھ

و به
روى

نص

ژنو

تعد



58 

 

نجام 

واھد 
ت تا 

 ھم 

وجود دارد 
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سناریو تخيلی
تفاق می با

  ند.
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امکان آميزش ميان انسان و شامپانزه می بایست در نقطه انشعاب بوجود آمده باشد . یعنی از 
       نسل ھای بعد از آنھا یک مادر دو گونه متفاوت زائيده شده باشد که نتنھا خودشان بلکه

  نمی توانند با ھم آميزش کنند که این چيزی غير ممکن است.

            اینکه تمام انسان ھای کره زمين از یک فرد منشعب شده اند نکته بسيار با اھميتی  
این سوال پيش می آید: که چگونه است از تمام انسان ھایی که در در حقيقت می باشد... 
       ھزار سال قبل زندگی می کرده اند تنھا یک نفر باقی 90ميليون سال تا  5.4نی فاصله زما

       می ماند؟! (دقت کنيد حتی انشعاب تمام انسان ھا از یک کروموزوم نيز بزرگ ترین چالش
ھزار ساله انشعاب ھای مختلفی از کروموزوم  90 لهخواھد بود. چرا که در فاصبرای تکامل گرایان 

ھزار سال  90تا  قبل ميليون سال 5.4اط مختلف زمين بوجود آمده است. پس چرا در فاصله در نق
و یا انشعاب ایجاد شده و تمام آنھا مقطوع نسل شده  است؟! ھيچ انشعابی اتفاق نيفتادهقبل 

  و البته فقط از یک فرد بوجود آمده اند؟!) اند و ھمه انسان ھای امروزی از یکی از این انشعاب ھا

ھا از طرف  (ج.ن.م) تمامی انسان جدیدترین نيای مشترکِ  Yتن  آدم رنگينانسانی  ژنتيکر د
در امتداد خط پدری در درخت خانوادگی به گذشته برگردیم، پدری است (بدین معنی که اگر تنھا 

احتمالا در آفریقا  Yتن  رسند). آدم رنگين ایی است که تمامی این خطوط به ھم می ج.ن.م نقطه
است، اگر چه  حوای ميتوکندریکرد و ھمتای مذکر  سال پيش زندگی می ۶٠،٠٠٠و  ٩٠،٠٠٠بين 

ه کرد عد، زندگی میھزار سال ب 140خيلی بعد از حوای ميتوکندری، احتمالا  Yتن  آدم رنگين
 .است

گراھا پيروز شده اند. اما مشکل آیا این فرد واقعا حضرت آدم بوده است؟ اگر اینگونه باشد خلقت 
کجاست؟ مشکی که وجود دارد این است که ميتو کندری حوا در ھمان زمان زندگی نمی کرده 
است. بلکه ساليان سال قبل تر زندگی می کرده است؟ چگونه ممکن است که حوا قبل از آدم 

آنھا مرده اند و نسل آنھا بوده باشد؟ آیا قبل از حضرت آدم انسان ھای دیگر بوده اند و ھمه مردان 
آدم زندگی کرده   حوا ساليان سال قبل از  منقرض شده است؟! راز این معما چيست؟ چگونه

  است؟ چگونه چنين چيزی ممکن است؟

است اقتباس  ازحضرت آدم که در کتب مقدس ادیان ابراھيمی نام برده شده Yتن  نام آدم رنگين
گذاری ممکن است منجر به  اسمی استعاره آميز است. این نام است. البته این تنھا یک ھم شده

است اما در واقع او با بسياری  تنھا مرد زندۀ زمان خود بوده Yتن  غلط شود که آدم رنگين این تصور
 Yتن  البته، ھيچيک از مردان معاصران آدم رنگين   است. (زن و مرد) ھمزمان بوده از مردمان دیگر

تن  رنگيناند.  قادر به توليد خطی ناگسسته و مستقيم تنھا از طرف پدری به مردمان امروزی نبوده
Y  یا کروموزوم خاص ( تن رنگيندر این نام به این موضوع اشاره دارد که اینY تنھا از طرف پدری (

  کند. به فرزندان انتقال پيدا می

ھای امروزی ج.ن.م  کند. ج.ن.م تمامی انسان تغيير می Yتن  ھمچنين توجه کنيد که آدم رنگين
است و در آینده یکی از نوادگان ج.ن.م امروزی ممکن  تمامی انسانھای تمام دوران گذشته نبوده

است ج.ن.م تمام انسانھای موجود شود. به عنوان مثال اگر تمام فرزندان یکی از خطوط در شکل 
کند. لازمه چنين چيزی آن  مایش داده شده از بين بروند، ج.ن.م مردمان روی زمين تغيير مین

  است که نسل تمام مرد ھای امروزی منقرض شود و نسل بعدی تنھا فرزندان یک نفر باشند.
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Adam  )MRCA-Y (is the theoretical most recent common ancestor )MRCA) from whom 
all living people are descended patrilineally )tracing back along the paternal lines of 

their family tree only). All living humans are descended matrilineally from Mitochondrial 
Eve who chromosomal Adam and-is thought to have lived about 200,000 years ago. Y 

Mitochondrial Eve need not have lived at the same time. Many studies report that Y-
chromosomal Adam lived sometime later than Mitochondrial Eve, around 142,000 years 

ago ]1[ goand possibly as recently as 60,000 years a.  

ميتو حوای ) در یک زمان زندگی می کرده باشند. اما  eveحوا (  اما می بایست حضرت آدم و
آدم زندگی می کرده است. اما این چطور   Yسال قبل از کروموزوم ھزار  142ایی حدود کندری

ولی طبيعتا  ھستيم امکان پذیر است؟ پاسخ ساده است: ما فرزند حضرت نوح (ابوالبشر ثانی)
ی یایميتو کندرحوای ھمسر نوح از دختران حضرت حوا می باشد و به ھمين دليل است که 

آدم زندگی می کرده است. در حقيقت نسل مردان امروزی به  yساليان سال قبل از کروموزوم 
حضرت نوح و نسل زنان امروزی به حوا می رسد. در حقيقت به ھمين خاطر است که حوای 

  یی سال ھا قبل از کروموزوم آدم (حضرت نوح) زندگی می کرده است.ميتوکندریا

         در حقيقت حضرت نوح پدر تمام انسان ھای روی زمين می باشد و مادر ما از دختران حوا
 yمی باشد که ساليان سال قبل زندگی می کرده است. لذا به ھمين دليل است که کروموزوم 

زندگی نمی کرده اند و ميتوکندری حوا قبل از کروموزوم آدم  آدم و ميتوکندری حوا در یک زمان
کروموزوم نوح،  yکروموزوم آدم، به  yبوده است. در حقيقت بھتر است برای اینکه اشتباه نشود 

  تغيير کند تا مشخص باشد که چرا حوای ميتوکندریایی ساليان سال قبل زندگی می کرده است

  ت:را می توان در نظر گرف زیر دو حالت

طوفان نوح منطقه ای بوده است اما با توجه به اینکه در زمان نوح انسان ھا ھنوز در سطح  -1
توزیع نشده اند یک طوفان منطقه ای باعث نابودی تمام انسان ھا بغير از افرادی زمين 

شده است که در کشتی نوح قرار گرفته اند. به ھمين خاطر است که تمام انسان ھای 
 ت نوح ھستند.امروزی فرزندان حضر

طوفان نوح جھانی بوده است. اما یک طوفان جھانی می بایست شواھد زمين شناسی  -2
داشته باشد. ھمچنين در این حالت می بایست که چنين طوفانی را  تائيد کند مناسبی 

(عددھای بيان شده برای حضور  مقادیر مربوط به ساعت مولکولی و ژنی درست نباشد.
 م رنگين تن)حوای ميتوکندریایی و آد
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مطمئنا تعداد این زن ھا  بایست ھم عصر حوای ميتوکندریایی زن ھای مختلفی باشند.
ھزار سال  200 تا پيش ميليون سال 5.4بسيار زیاد می باشد ( تمام زن ھایی که در طی 

قبل زندگی می کرده اند)، سوال این است که چه اتفاقی می افتد که تمام این زنھا 
   باشد.نسلشان منقرض شده است و تنھا یک زن ، مادر تمام زن ھای امروزی می 

مثل این است که تمام زن ھایی که در عصر حاضر زندگی می کنند نسلشان منقرض 
مه زن ھا فرزندان تنھا یک زن باشند که ھم اکنون زندگی بشود و ميليون ھا سال دیگر ھ

  می کند. لحظه ای تصور کنيد که احتمال وقوع چنين چيزی چقدر پائين می باشد.

ھزار سال بعد این مادر دارای  142طبيعتا حال ھمين حوای ميتوکندریایی را در نظر بگيرید: 
. (البته فرزندان ذکور زن ھای تندکه زیر مجموعه ایشان ھس فرزندان ذکور زیادی می باشد

دیگر ھم وجود دارند) ، باز ھمان اتفاق می افتد و تمام مردھا نسلشان منقرض می شود 
ھزار سال قبل زندگی می کرده  60ھستند که مردی و تمام مردان امروزی تنھا فرزندن 

  است. 

و از  ی باشدھزار سال فاصله م 142در حقيقت در شکل فوق بين ردیف اول و ردیف دوم 
 به رنگ آبی . در ردیف دوم مردیھزار سال فاصله می باشد 60 ،ردیف دوم تا عصر حاضر

                   آدم رنگين تن که فرزند ھمان حوای ميتوکندیایی است و  وجود دارد
)Y-chromosomal Adam( ھمانطور که در شکل فوق می بينيد تمام . ناميده می شود

 (تمام مردان ردیف آخر به رنگ آبی ھستند).این مرد ھستند وزی تنھا فرزندانمردان امر
ھزار سال  142سوال این است که چه اتفاقی افتاده است که تمام مردانی که در طی 

ھزار سال) زندگی می کرده اند نسلشان منقرض  82ھزار سال قبل (در مدت  60قبل تا 
ھزار سال پيش زندگی  60یک فرد ھستند که  می شود و تمام مردان امروزی فرزند تنھا

می کرده است؟! این اتفاق چه بوده است که تمام این انسان ھا را کشته و یا نسلشان 
  را منقرض کرده است؟!

در حقيقت تکامل گراھا باید پاسخ بگوند که چگونه است که محيط یگ بار از بين تمام زنھا 
از بين تمام مردان فقط یک مرد را به  زسال بعد نيفقط یک زن را انتخاب می کند و ھزاران 

  صورت گزینشی انتخاب کرده است. چه عاملی باعث این انتخاب شده است؟!

    از دید خلقت گرا:

در صورت درست بودن زمان ھای ارائه شده در تحقيق اسپنسر ولز، پاسخ به سوالات 
حوای ميتوکندریایی ھمان بسيار ساده می باشد. زیرا از دید یک خلقت گرا مطرح شده 

حوای کتب آسمانی است که ھمسر حضرت آدم بوده است. و اگر انسان ھایی قبل از 
ھزار سال پيش زندگی می کرده اند انسان ھایی ھستند که قبل از حضرت آدم بوده  200

  ) 30بقره/اند و نسلشان منقرض شده است. (

فزایش یافته است و یک طوفان و در طی ساليان سال نسل فرزندان حضرت آدم و حوا ا
منطقه ای باعث نابودی تمام مردان می شود و تنھا حضرت نوح و فرزندان ایشان باقی 

و برای و در حقيقت آدم رنگين تن ھمان حضرت نوح می باشد.  )77(صافات آیه می مانند
 )Y-chromosomal Noah( ) بهY-chromosomal Adam(اینکه اشتباه نشود بھتر است که:

  تا مشخص باشد که چرا حوای ميتوکندریایی قبل از آدم رنگين تن بوده است.تغيير کند 
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  فرض کنيم که زمان ھا درست نيستند: -2

  از نظر تکامل گراھا:

فقط زمان  لیموضوع ارائه شده درست می باشد واین حالت فرض می کنيم که اصل در 
ھمان سوالات قبلی بوجود    این حالت نيز برای تکامل گراھا  درھا درست نمی باشد. 

  می آورد.

اولين زنی است که از نيای مشترک  ، ھماندر حقيقت اگر فرض کنيم حوای ميتوکندریایی
این بار این سوال پيش می آید:  ميليون سال پيش منشعب شده است در حقيقت 5.4در 
رگ آن ھستند که مادر بزمردی  چه اتفاقی می افتد که تمام مردان امروزی از نسل که

طبيعتا افراد زیادی ھم عصر این فرد ساليان سال قبل زندگی می کرده است و  ،انسان
آدم  این مرد ( چه اتفاقی می افتد که تمام مردان ھم عصرزندگی می کرده اند و لذا 

می ميرند و یا نسل آنھا منقرض می شود و تمام مردان امروزی از نسل یک  )رنگين تن
ميليون سال در سطح زمين  5.2برای تمام مردانی که در طی  چه اتفاقی ؟!ھستندمرد 

  پخش شده اند افتاده است؟ 

    یک مرددر توجه داشته باشيد که تکامل گراھا نمی توانند ادعا کنند که در اثر جھشی 
. زیرا این موضوع نمی تواند بر شده است اتیغيير) کروموزومش دچار تآدم رنگين تن  (

مردھایی که ھم عصر آدم رنگين تن در حقيقت تمام  تاثيری بگذارد.روی انسانھای دیگر 
بوده اند می توانسته اند با زن ھا آميزش کنند و نسل خود را ادامه بدھند. اما چرا چنين 

  ردان امروزی از نسل یک مرد ھستند!نشده است و تمام م

  از نظر خلقت گراھا:

باشد ولی فقط زمان ھا درست فرض می کنيم که اصل موضوع ارائه شده درست می 
نمی باشد. در این حالت، خلقت گرا ھا ضمن پاسخ دادن به سوالات مطرح شده به ھمان 
روش قبلی، فرصت جدیدی را خواھند داشت: و آن این است که زمان حضور حوای 

می تواند بسيار قبل تر از آن چيزی باشد که  ،حوا و حضرت آدمو در نتيجه  ميتوکندریایی
بسيار قبل تر حضرت آدم، شته تصور می شده است. در این حالت اگر زمان حضور در گذ

(در فصل دوم به بررسی این  باشد امکان وقوع طوفان جھانی نوح بيشتر می باشد.
  موضوع و ارائه نظریه : انقراض دایناسورھا توسط طوفان نوح می پردازیم)

      مل با یک چالش بزرگ مواجهھمانطور که می بينيد در ھر دو حالت مطرح شده، تکا
به راحتی به سوالات مطرح شده  ،می شود. اما نظریه خلقت بر اساس کتب آسمانی

داروینی کفایت  پاسخ می گوید. ھمين موضوع به تنھایی برای فروپاشی نظریه تکامل
  ميی کند.
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عامل این عدم آميزش بدانند، زیرا در طی این مطمئنا تکامل گراھا نمی توانند دلایل محيطی را 
ميليون سال از نقطه انشعاب) ھيچ گونه تغييری در انسان ھا بوجود نيامده است. و  5.4زمان (

تمام انسان ھای روی زمين می توانند با ھم آميزش کنند(گذر زمان و محيط ھای مختلف)... مثلا 
ک ژاپنی می تواند با سياه پوستان و یک اروپایی یک ایرانی می تواند با سرخ پوست آمریکایی و ی

  و دارای فرزند شوند. ،آميزش کند ھندی می تواند با یک

در حقيقت تمام انسان ھای روی زمين که در نقاط مختلف زندگی می کنند به قول تکامل 
ميليون سال پيش ایجاد شده است. و این انسان ھا  ۵.۴اعضای انشعابی ھستند که در   گراھا،

ميليون سال از نقطه  ۵.۴گذر زمان   ه در شرایط مختلف محيطی قرار داشته اند و علارغمک
بر روی آميزش بگذارد و اکنون تمام  کوچکترین تاثيری انشعاب، محيط به ھيچ وجه نتوانسته است

انزه ھا نيز در ھمان فاصله زمانی و در پاین انسان ھا می توانند با ھم آميزش کنند. چرا؟! شام
ھمان طبيعت و محيط بوده اند و امروزه ھمه شامپانزه ھا می توانند با ھم آميزش کنند و داری 
فرزند شوند، لذا محيط در این فاصله زمانی نتوانسته است بر آميزش شامپانزه ھا تاثيری ایجاد 

بسازند لذا کند. بنابراین وقتی انسان و شامپانزه نمی توانند با ھم آميزش کنند و گونه بينابينی را 
دو  این عدم آميزش می بایست در نقطه انشعاب بوجود آمده باشد، یعنی از یک عضو (مادر)

فرزند کاملا متفاوت زائيده شود که نتنھا خودشان بلکه نسل ھای بعد از آن ھا ھم نتوانند با ھم 
  که این موضوعی کاملا غير ممکن است. ،آميزش کنند

(مثلا در نيست و این تغيير در نقطه انشعاب بوجود آمده استاگر عامل محيطی باعث این تغيير 
این موضوع چگونه امکان پذیر است که از یک مادر دو فرزند(نسل انسان و نسل  اثر یک جھش )،

شامپانزه) بوجود بياید که نتنھا این فرزندان نمی توانند با ھم آميزش کنند بلکه امکان آميزش 
اشد. آیا امکان پذیر است که از یک عضو (مادر) ، دو فرزند نسل ھای بعدی ھم وجود نداشته ب

انسان و شامپانزه   متفاوت بوجود بياید؟ و چرا این اتفاق فقط و فقط یک بار اتفاق افتاده است. چرا
مانند جدشان (نيای مشترک ) دوکاره (انسان ساز و شامپانزه ساز) نبوده اند. چرا نباید این 

ر نقاط مختلف کره زمين اتفاق بيفتد تا ما شاھد وجود گونه ھای انشعاب بارھا و بارھا و د
  بينابينی در طبيعت باشيم. چرا این اتفاق فقط یک بار افتاده است؟ 
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  )C,D) دارای دو فرزند با نام ھای زیر باشد: (1Cاولين فرد زیر شاخه شامپانزه (اگر 

C1C 

C1D  

 عدم آميزش انسان و شامپانزه می توان در نظر گرفت:حالت ھای زیر را برای علت 

  الف) بررسی تاثير گذر زمان و محيط:

نيز گذشته و این دو از  H1B  H1A , این تاثير قابل قبول نيست زیرا ھمين مدت زمان برای فرزندان 
  ميليون سال داریم :  5.4ھم جدا نشده اند و ما اکنون دو گروه انسان مختلف نداریم. زیرا پس از 

H1A=H1B (تمام انسان ھا می توانند با ھم آميزش کنند)  

نيز گذشته و این دو از ھم جدا نشده اند و ما  C1D, C1Cھمچنين ھمين مدت زمان برای فرزندان 
ميليون سال  5.4ھم آميزش کنند نداریم. زیرا پس از  بااکنون دو گروه شامپانزه مختلف که نتوانند 

  :داریم

C1C=C1D (تمام شامپانزه ھا می توانند با ھم آميزش کنند)  

) آميزش  1Cمی توانسته با اولين فرد زیر شاخه شامپانزه (  1Hاگر اولين فرد زیر شاخه انسانی 
 H1A,این است که چرا ی که پيش می آید سوال .کند ولی با گذر زمان اینھا از ھم جدا شده اند

H1B ن محيط از ھم جدا نشده اند؟!!!ين زمان و ھميدر طی ھم  

.. و البته در مورد نوه ھای آنھا جالب اینجاست که این سوال در مورد فرزندان آنھا ھم وجود دارد..
و ھمچنين نویره ھا و .... (زیرا این زمان بسيار طولانی است و نوه و نویره و ... ھم تقریبا ھمان 

  زمان برایشان گذشته و از ھم جدا نشده اند)

  )A,Bرا با نام ھای زیر می خوانيم:(دو فرزند  H1Aبرای اختصار از علائم زیر استفاده کنيم:فرزندان 

  
H1AA  
H1AB  

  
 )A,Bرا با نام ھای زیر می خوانيم: (دو فرزند  H1Bفرزندان و 

H1BA  
H1BB  

  
  در طی ھمان زمان و ھمان محيط از ھم جدا نشده اند؟! H1AB , H1AAچرا 
  در طی ھمان زمان و ھمان محيط از ھم جدا نشده اند؟! H1BB , H1BAچرا 

  
....  
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آنھا و ھمچنين فرزندان فرزندان آنھا و .... نيز می باید  در حقيقت این سوال را درباره فرزندان 
ھمانطور که می بينيد، گویا زمان و محيط ، فقط و فقط به صورت کاملا اختصاصی بر روی . پرسيد

1H1 , C که چيزی کاملا غير ممکن است. و آنھا را از ھم جدا کرده است تاثير گذاشته است  

باشد. و اولين فرد  a,bاولين فرد زیر شاخه انسانی دارای دو فرزند: برای ساده سازی فرض کنيد 
اگر محيط و زمان بر روی آميزش تاثير می گذاشت.  باشد. c, dزیر شاخه شامپانزه دارای دو فرزند 

متعلق به اولين فرد زیر شاخه انسانی نيز موثر بوده  a,bلذا این تاثير می بایست بر روی دو فرزند 
) زیرا که group a , group bمی رسيدیم( bو گروه  aدو گروه مختلف انسانی: گروه و اکنون به 

      a , c(تمام انسانھا)دقيقا ھمان محيط و زمان یرای فرزندان  a,bمحيط و زمان برای فرزندان 
(انسانھای امروزی) با  a,bمی باشد. لذا محيط و زمان نمی تواند دليل عدم آميزش فرزندان 

(شامپانزه ھای امروزی) باشد. و این عدم آميزش می بایست در نقطه انشعاب  c, dفرزندان 
 )با توضيحات بيان شده اتفاق افتاده باشد که این ھم، مردود است.(

  

  ب) بررسی تاثير جھش در نقطه انشعاب:

معنی این جھش این است که از آن مادر بزرگ مشترک دو موجود متفاوت زائيده شود. اما این 
ميليون سال گذشته تنھا و  5.4زیرا می بایست این جھش در طی    امکان پذیر نيست.موضوع 

  .تنھا یک بار اتفاق افتاده باشد 

در دو شاخه انسانی و  تمام مادر بزرگ ھایی که در طی این مدت طولانیدر حقيقت می بایست 
چون اگر تنھا و تنھا یکی . شاخه شامپانزه بوده اند ھمانند نيای مشترکشان دوکاره نبوده باشند

(یکی از فرزندھایش دچار جھش می از این مادر بزرگھا ھمانند نيای مشترک، دوکاره می بود 
دیم. می توان می بایست حداقل به دو شاخه مختلف در انسان و یا شامپانزه می رسيشد) 

   احتمال چنين چيزی را از لحاظ ریاضی حساب کرد که نزدیک صفر است.

برای اینکه به خوبی درک کنيد که احتمال وقوع چنين چيزی چقدر کم است، کافی است که 
ميليون سال) وجود داشته اند  5.4تعداد کل مادر بزرگ ھایی که در طی این مدت زمان طولانی (

ر بشوید. در حقيقت تمام این مادر بزرگ ھا نبایستی دچار چنين جھشی را در ذھن خود متصو
شده باشد، زیرا اگر فقط و فقط یکی از آنھا دچار این جھش می شد، اکنون می بایست دوگروه 

  مختلف انسانی می داشتيم، ولی چنين نشده است.

  

  

  

 

  

  



73   

 

  ج) بررسی جھش ھای کوچک و تصادفی و تدریجی در ھر شاخه:

طبيعتا این جھش ھا در شاخه که در ھر نسل تغييراتی کوچک ایجاد شده باشد. فرض کنيم 
سال  100اگر دوره زمانی ھر نسل را  ) نيز می بایست اتفاق افتاده باشد. 1Hاولين فرد انسانی (
نسل مختلف می رسيم و برای ھر نسل یک تغيير بسيار کوچک  540.000در نظر بگيریم به 

  ریم: (اپسيلون) در نظر می گي

  H1Bبرای شاخه:  Eiiو جھش ھای  H1Aبرای  Eiجھش ھای 
  لذا:در نظر می گيریم. 

H1A+E1+E2+E3+E4+E5+E6+E7+ …Ei 

H1B+E11+E22+E33+E44+E55+E66+E77+….+Eii  
  
 

مجموع این تغيرات بينھایت کوچک که به صورت تصادفی و در ھر نسل ایجاد شده می بایست 
مربوط به زیر شاخه   شاخهميليون سال افراد ھر دو  5.4دقيقا با ھم برابر باشند تا پس از گذشت 

 بتوانند با ھم آميزش کنند. انسانی ، 

 

E1+E2+E3+E4+E5+E6+E7+...+Ei = E11+E22+E33+E44+E55+E66+E77+ …+Eii  
  
 

 درحقيقت می بایست مجموع تمام این جھش ھا، دقيقا و دقيقا در ھر دو شاخه یکسان باشد.
این احتمال چقدر می تواند پائين باشد. جالب اینجاست که این موضوع در شاخه اولين براستی 

 5.4فرد زیر شاخه شامپانزه نيز می بایست اتفاق افتاده باشد تا تمام شامپانزه ھا در طی زمان 
 بتوانند با ھم آميزش کنند.

ھم مذکر و ھم  می بایست ،جالب اینجاست که توسط آن مادربزرگ یا مادر بزرگ ھای مشترک
مده باشد تا امکان ادامه نسل وجود بوجود آای زیر شاخه ھای انسانی و شامپانزه  در مونث

اتفاق  یفقط و فقط در ھمان برھه زمان ،اتفاق مھمتر از ھمه می بایست  آن و البتهداشته باشد 
 ، امروزهمی بایست زیرا اگر این اتفاق تنھا و تنھا یک بار دیگر به وقوع می پيوست، افتاده باشد.

  به دو گروه  انسانی می رسيدیم، که چنين نشده است.

این موضوع نظریه تکامل را با یک بن بست بزرگ مواجه می سازد. و البته با فروپاشی 
  فروخواھد پاشيد.داروینی  تکامل در مورد انسان، کل نظریه تکامل
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ی گویند: برای
 مگر نه اینک

نقرض شده
مپانزه ای که

  ست؟

ر و ....) بوده
و سازگار تر
خوردار بوده،
ھم به صورت
ن گونه ھای

نابينی به

گزینشی عمل
جدید در اثر س
ن ھم به صور
ه ، منقرض

ی بيشتر بود
تر بوده است
شده اند از خو

می کرده اند؟
شده اند؟!!!

  

ر بوده اند من
س چرا شام
رض شده اس

ر (باھوش تر
 متکامل تر و
پائين تری برخ
ده اندُ آن ھ
ستند؟ چرا این

ل ھای بين

د به صورت گ
 گونه ھای ج
زگار تر را، آن
ه خود آفریده

ای سازگاری
ازگاری بيشت
 منشعب ش
ه ھا تغيير کر
چرا منقرض ش

ر کرده اند!!!

زه باھوش تر
ی شود؟؟؟ پس
ھوش تر منقر

ه متکامل تر
ت بينابينی،
ھا از تکامل پا
 منقرض شد
ينابينی ھس

   د؟

راض نسل

ه نمی تواند
گر اگر ایجاد
سل ھای سا
چيزی را که

 موجودات بر
ت افزایش سا
ز شامپانزه
يم: چرا گونه
سيم: پس چ
يشتر ، تغيير

ه از شامپانز
ط و بقا نمی
موجودات باھ

ه از شامپانزه
 آن موجودات
نسبت به آنھ
ش تر و ...)،
سيل ھای بي
داشته باشند

علت انقر

ط به ھيج وجه
و از طرف دیگ
ن محيط : نس
 آیا محيط چ

ل و تغيير در
غيير در جھت
ر با محيط از
!! می پرسي
ط!!! می پرس
سازگاری بي

موجوداتی که
اری با محيط
 است و آن م

اتی کهموجود
 اند!!!! مگر
پانزه ای که ن
ارتر (باھوش
 به دنبال فس
بيعت وجود د

  
محيط
کند. و
ھمين
دیگر:

  
تکامل
این تغ
بيشتر
اند؟!!
محيط
جھت

چرا م
سازگا
مانده

چرا م
شده
شامپا
سازگا
گراھا
در طب
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مل گراھا 
ته باشد. 
 ست. این

ری نکرده 

  

ست؟! آیا 

اشد، اما 
پا شده  

ثير ھمان 

 

  وال!

تکام که مانی
م وجود داشت
 مشاھده اس
چ گونه تغيير

 بين نرفته اس

گشت پذیر با
کفسی در 

ن و تحت تاث

رس به و

طبيعتا از زم
 قوسی ھم
ی کرده قابل
له زمانی ھيچ

ن سال)، از

بازگ  بایست
ث ایجاد قوس
 به مرور زما

  ردد.

ل شدن خر

نسان دارد. 
 بایست این
ش زندگی می
طی این فاصل

ميليون 1.5ی(
! 

ی شود می
ملی که باعث
 می بایست
الت اول برگر

ان و تبديل

ست قامتی ان
ه است می
ون سال پيش
سان ھا در ط

 مدت طولانی
فی نيست؟

 تغييرات می
مثال ھر عام
شته است
 دوباره به حا

 پای انسا

می در راست
ت بوجود آمده

ميليو ١.۵که
پای انسختار

در طی این 
ن تغييرات کاف

 باعث ایجاد
ست. برای م
سان تاثير گذا
 موثر بر آن ،

قوس کف

بسيار مھمش 
راست قامت
ی انسانی ک
 دھد که ساخ

ا در انسان د
رای ایجاد این

محيطی که
شت پذیر نيس
ت قامتی انس
رفتن عوامل

ق

 کف پا نقش
انسان ر، دند
ردپای زیرشکل
نشان میر
.  

پا کف وسی
ھمه زمان، بر

تا ھر عامل 
کامل بازگش
 و در راست
ط و با از بين ر

قوس
معتقد
در شک
تصویر
است

چرا قو
این ھ

طبيعت
چرا تک
است
محيط
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(وزن بدن 
 دستاویز 
 گراھا به 

دیگر را  ع
ین شکل 

  

 

ی محيطی، (
مل محيطی
ت که تکامل
نوع  گونه به

ر در آب به ای

ن فشار ھای
یا ھمين عام
عوامل نيست
یل شدن از
که برای شکا

 رود چرا این
ه است؟! آی
 آیا ھمين ع
 و حتی تبدی
سی بوده که

و پا راه می
 از بين نبرد
 ھا نيست؟!
ح می کنند
یند: وال، خر

ه بر روی دو
ی این مدت
ات در گونه
نی را توجيح
مثال می گوی

دی است که
سی را در طی
ی ایجاد تغيير
ت باور نکردن
نند و برای م

ن مدت مدید
ن) این قوسی
ل گراھا برای

ييراتطه آن تغ
ن پذیر می دا

  ده است؟!

سانان
انسان
تکامل
واسط
امکان
در آمد
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ان ایجاد این ھمه تغييرات در ساختمان یک جاندار را باور کنيم پس چرا این تغييرات در پای انس
چرا با آن ھمه فشاری که به قوس کف پا وارد می شود این قوس از بين نرفته است؟ این نشد؟! 

خرس در درون آب چه حرکات خاصی را انجام داده است که اینگونه ساختمان و اسکلت بدنش 
س پميليون سال برای ایجاد تغيير در قوس کف پا کم می باشد؟!  5.4دچار تغيير شده است؟! آیا 

می خواھيد این ھمه   اگر بخواھيد چنين زمان طولانی را برای ایجاد تغييرات در نظر بگيرید چگونه
  تغييرات را در گونه ھا بوجود بياورید؟
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ن از پای 

 

  

این حيوا و د

!شامپانزه

ت می باشد
.  

نسان و ش

بيه به دست
فاده می کند

تار پای ان

ست که شب
استفا انرخت

ت در ساخت

ه گونه ای اس
بالا رفتن از د

تفاوت

 شامپانزه به
تانش برای با

تار کف پای
ھمچون دست

ساخت
خود ھ
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سبت به 
يمون ھا، 
 انگشت 
د، که این 
بين سایر 

 

ھای انسان نس
است. در مي
ست پا مانند

بوجود آمدی، 
ت پا نيز در ب

وپا، دست ھا
وع پيوسته ا
نگشت شس

قوسیزیر پا 
شت شست

  ه است.

  ی گویند:

ن بر روی دو
ت بزرگی بوقو

ان و ز است
 بتدریج در ز
است و انگش
ف قرار گرفته

مل گراھا می

يجه راه رفتن
 نيز تغييرات
پا بسيار درا
د قدیمی ما،

شته سان دا
یگر در یک صف

تکامل ؟!ست

شد: و در نتي
پاھاته و در

و انگشتان پ
رد. در اجداد
ضع قائم انس
 انگشتان دیگ

 تغيير کرده ا

تغيير می باش
کوتاه تر گشت
د قوسی) و
ر کنار قرار دا
زرگی در وض
ر گردیده و با

را ساختار پا

ط عامل این ت
ش بتدریج ک
پا ھموار(فاقد
ت دست در

اھميت بز ی
تان کلفت تر

  
اما چر

محيط
پاھایش
کف پا
شست

وسیق
انگشت
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ه رفتن بر 

  

ھای اوليه 
طی باعث 
 انگشت 

 کنيد. که 
چک تر از 
شت ھای 

دن اندازه 
 پس چرا 

 

 کرد. و یا راه
  ه است؟!

انسان ھایا 
عامل محيط  

ث شده که

 

دقت  )Hن (
کوچ  )C( پانزه

سبت به انگش

ث کوتاه شد
شته است؟

نسان کمک
دهر دیگری بو

ده است؟ آ
چه ند؟!ده ا

محيطی باعث
  د.

در پای انسان
شت در شامپ
 انگشت نس

 عاملی باعث
ه ھمراه داش

 وضع قائم ان
 یک مقدم بر

شدانسان ی
آن فشار آورد
چه عامل م
ف قرار بگيرد

د )2شماره 
 که این انگش
ث رشد این

چهی باشد، 
ه شدن را به

جود آمد و به
؟! پس کدام

در کف پای
 و مدام به آ
 تر شود؟! چ
ن در یک ردیف

-شت شست
حالی است

محيطی باعث

شامپانزه می
این کوتاه ،ده

بوج س کف پا
 شده است؟

وسیجاد ق
گرد گذاشته
ست کلفت

سایر انگشتان

 

 مجاور انگش
شد و این درح
م چه عوامل

کوتاه تر از ش
عدم استفاد

  ه است؟!

قوسکه اول
جاد تغييرات 

ی باعث ایج
 یک سنگ گ
انگشت شس

و با س ت بکند

به (انگشت
طول می باش
 می باشد.

!  

سان بسيار ک
عآیا  است؟

بزرگتر شده 

ل این است ک
دوپا باعث ایج

عامل محيطی
را بر روی ن

 است که ا
ت پا ، حرکت

       

سباب   گشت
 بيشترین ط
ت مجاورش
شده است؟

تان پا در انس
تان پا شده
2ت شماره 

سوال
روی د

  
چه ع
اپایش
شده

شست

        

به انگ
دارای

انگشت
دیگر ش

انگشت
انگشت
انگشت
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بدن مھم 
    ند طبيعتا

ی از بين 
ر روی دو 
کن است 
سی را از 

  

 

این وزن  ست
 وارد می کن

ت، این قوسی
 شامپانزه بر
 ببرد. آیا ممک
يط نتواند قوس

  

ذا می بایست
ه بدن به پا
طی این مدت
عث راه رفتن
ی را از بين
شد دیگر محي

لذه می رود. 
 فشاری که
ت: چرا در ط
ود آورد و باعث
الا این قوسی
سی ایجاد ش

وپای خود راه
باشد. زیرا با
وال این است
وس را بوجو
ن موقع تا حا
قتی این قوس

که بر روی دو
ین قوسی با
ين برود. سو
واملی که قو
 بایست از آن
 باشد اما وق

دی است که
 بين بردن این
 قوسی از بي
نی ھمان عو
 عوامل می
ننده قوسی

ن روزگار مدید
 عامل در از
بایست، این

 است؟! یعنی
 شد ھمان
حيط ایجاد کن

  برد.

انسان
ترین
می ب
نرفته
پایش
حکه م
بين بب
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است. چگونه است که دیگر مشابه این جھش، در   اگر جھش عامل ایجاد این تغيير شکل بوده
ن ھيچ شامپانزه ای اتفاق نيفتاده تا ما شاھد شامپانزه ھایی باشيم که پاھایی شبيه به انسا

باعث نمی شود که یکی از این    دارند. و از طرف دیگر ميلياردھا انسان وجود دارند چرا جھشی
ميلياردھا انسان پایی شبيه به یک شامپانزه داشته باشد. آیا ميلياردھا انسان احتمال وقوع را 
افزایش نمی دھد؟! از طرفی دیگر محيط چگونه تشخيص داده است که ایجاد قوسی برای حرکت 

باعث نابودی نسلی می شود که قوس کف پا  کف پا سآیا نبودن قو راست قامتی مفيد است؟! و
   ندارد؟

ميليون سال پيش، اگر و تنھا اگر یک جھش در یکی از اعضای انسانی  5.4در حقيقت در طی 
اتفاق می افتاد و دچار پایی ھمچون شامپانزه می شد اکنون ما می بایست به زیر شاخه ھایی 
از انساھا می رسيدیم که کاملا شبيه انسان باشند اما پاھایی شبيه به شامپانزه داشته 

  باشند. 

ميليون سال پيش  5.4نقطه مقابل اگر این جھش در یکی از اعضای شامپانزه ھا در طی و در 
اتفاق می افتاد می بایست اکنون می بایست به شاخه از شامپانزه ھا می رسيدیم که پایی 
شبيه انسان داشته باشند اما مغزشان در حد ھمان شامپانزه باشد. اما چرا چنين اتفاقی 

  نيفتاده است؟! 

نسانی وجود دارد که پایی شبيه به شامپانزه داشته باشد؟ خير... در حقيقت این بدین معنی آیا ا
نشده  ميليون سال پيش ھيچ عضوی از زیر شاخه انسانی دچار جھشی 5.4است که در طی 

زیرا اگر این اتفاق فقط در یک عضو از  که پای او را به پایی شبيه به شامپانزه تبدیل کند.است 
عضوی که در طی این مدت زندگی می کرده اند اتفاق افتاده بود اکنون باید به زیر  ميلياردھا

 باشند.اما بدنی شبيه انسان داشته شاخه ھایی از انسان ھا برسيم که پایی شبيه شامپانزه 
اما چرا چنين نشده است؟! ھمين موضوع در مورد شامپانزه نيز صدق می کند. آیا شامپانزه ای 

 در اثر جھش دارای پایی شبيه به انسان باشد؟ خير.... این بدین معنی است که دروجود دارد که 
ه ولی پایی زشبيه شامپان بدنی ميليون سال پيش ھيچ عضوی وجود نداشته است که 5.4 طی

در یکی از اعضای خانواده  ،شبيه انسان داشته باشد. زیرا اگر این جھش فقط و فقط یک بار
د نشامپانزه ھا اتفاق می افتاد اکنون می بایست زیر شاخه ای از شامپانزه ھا وجود داشته باش

  !ا چنين نشده است؟راما چ داشته باشند.و بدنی شبيه شامپانزه که پایی شبيه انسان 
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ی باشد. 
 نشده و 
شامپانزه 

یعنی  ند.
ن نشده 

    ون سال پيش

               

 

شابه ھم می
 دچار جھش

ی بایست ش
نداشته باش

 اما چرا چنين

ميليو 5.4در نزه ھا 

               

حاضر، مشصر 
شامپانزه ای

فتاد اکنون می
شبيه انسان د

شتان باشد.

شاخه شامپان 

                

زه ھا در عص
يش، ھيچ ش
فاقی می اف
ه و پایی ش
 سایر انگش

  

     

          

        

پای شامپانز
ليون سال پي
گر چنين اتف
بيه شامپانزه
شد در ردیف

 

   

      

          

       

          

   

ه ھا، تمام 
ميل 5.4طی
زیرا اگ .ست

ه بدنی شبي
 در کنار باش

       

       

        

       

        

       

        

خه شامپانز
ست که در 
ن نداشته ا
کهته باشند
بجای اینکه

  

          

     

         

      

          

       

         

   

 مثال در شا
دین معنی اس
 شبيه انسان
ی وجود داشت
ت شصت ب

   ؟!

  

    

  

    

 

    

    

 

برای
این بد
پایی
ھایی

انگشت
است
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ه و پایيی 
 ھا وجود 
ون چنين 
ده است. 

     سال پيش

               

 

جھش شده
ن شامپانزه

اکنو. اما شند
 اتفاق نيفتاد

ميليون س 5.4در نزه 

               

زه ھا دچار 
ه ھایی از آن

باش داشته 
ين جھشی

شاخه شامپان 

                

ی از شامپانز
ت زیر شاخه
شبيه انسان
ال پيش چني

  

     

           

         

ال پيش یکی
ن می بایست
ه و پایی ش

ميليون سا 5

 

   

      

          

      

         

   

ميليون سا 5
ت. لذا اکنون
يه شامپانزه

5.4 در طی

       

       

        

       

        

        

        

5.4 در طی
 داشته است
ه بدنی شبي

لذا ،ود ندارد

  

          

     

         

      

         

      

         

   

 فرض کنيد
ه به انسان 
که ه باشند

پانزه ای وجو
 

  

    

  

    

 

    

 

    

 

اکنون
شبيه
داشته
شامپا
چرا؟!
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ی باشد. 
ده و پایی 
ان ھایی 
ی انگشت 
چرا چنين 

               

  سال پيش

 

شابه ھم می
 جھش نشد
بایست انسا
اشند. یعنی
باشد. اما چ

               

ميليون س 5.4ر 

صر حاضر، مش
سانی دچار
 اکنون می ب
زه  داشته با
ر انگشتان 

                

خه انسانی در

نسانھا در عص
يش، ھيچ انس
ی می افتاد
شبيه شامپانز
در کنار سایر

               

شا     

 تمام پای ان
ليون سال پي
چنين اتفاقی
ان و پایی ش
شتان باشد د

  

  

        

  

ه انسان ھا،
ميل 5.4طی

ت. زیرا اگر چ
 شبيه انسا
 سایر انگش

  

            

           

    

            

  

ثال در شاخه
ست که در ط
نداشته است
ند که بدنی
که در ردیف

  

          

          

       

         

     

          

   

  

چنين برای مث
دین معنی اس
ه شامپانزه ن
اشن داشته ب

ت بجای اینک
  ه است؟! 

   

         

  

         

 

         

  

         

  

ھمچ 
این بد
شبيه
وجود
شصت
نشده
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 و پایيی 
ود داشته 

 انسانی  

               

  سال پيش

 

جھش شده
ن انسان وجو
اکنون چنين

  ست. چرا؟!

               

ميليون س 5.4در 

ن ھا دچار ج
ه ھایی از آن
 باشند. اما 

فتاده اسق ني

                

شاخه انسانی د

انسان کی از
ت زیر شاخه
نزه  داشته

جھشی اتفاق

               

ش     

سال پيش یک
ن می بایست
شبيه شامپان
يش چنين ج

  

  

         

  

  

ميليون س 5
ست. لذا اکنون
ن و پایی ش
ليون سال پي

  

       

           

    

           

   

  

5.4 در طی
ه داشته اس
 شبيه انسان

ميل 5.4 طی 

  

         

          

       

         

       

          

      

 فرض کنيد
ه به شامپانز
د که بدنی
 ندارد لذا در

   

         

  

         

 

         

  

        

  

اکنون
شبيه
باشند
وجود
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  انسانھا: پای در موردچند سوال 

ممکن است پرسيده شود: شما از کجا می دانی که ھيچ انسانی که پایی شبيه شامپانزه 
چنين انسانی داشته باشد وجود ندارد؟! آیا پای تمام ھفت ميليارد انسان را دیده اید؟ پاسخ: 

وجود ندارد زیرا اگر چنين انسانی وجود داشت مطمئنا تکامل گرا ھا آن را به عنوان سندی برای 
  اثبات ادعای خود مطرح می کردند و در کتاب ھای خود آن را بيان می نمودند.

ممکن است گفته شود که انتخاب طبيعی باعث شده است که انسان ھایی که پاھایشان دچار 
شبيه پاھای شامپانزه شده است از بين بروند و تنھا انسان ھایی باقی بماند که  جھش شده و

پاھایی شبيه به انسان امروزی دارند. پاسخ: در حال حاضر شامپانزه ھا در زمين وجود دارند و با 
ھمين پاھای خود در طبيعت زندگی می کنند. لذا پایی شبيه شامپانزه داشتن نمی تواند باعث 

   انسان ھایی شود که پایی شبيه شامپانزه داشته اند. انقراض نسل

در اثر جھش بوجود نيامده است بلکه در  نپای انساخاص ممکن است گفته شود که این شکل 
ایجاد  ، و به مرور زمان،و جنگل دوری از درختان تلاش برای راست قامتی و اثر شرایط محيطی و
بر روی پاھای خود راه می روند و دارای انسان ھا مدت مدیدی است که شده است. پاسخ: 

، و در اثر گذشت این ھمه  زمانبا  ھستند (با توجه به جاپا ھای پيدا شده) اما ھمين شکل پا
این چه شرایط محيطی  سوال این است که: قوس کف پا را از بين ببرد.  شرایط مختلف محيطی،

قوس کف پا  آن ھمه فشاری که به  ما اکنون بابوده است که این قوسی را بوجود آورده است ا
این قوسی از بين نمی رود؟! چگونه محيط ایجاد کننده این قوسی بوده اما  ،اعمال می شود

  نمی تواند این قوسی را از بين ببرد! 

  شامپانزه ھا: پای در موردچند سوال 

سان  ممکن است پرسيده شود: شما از کجا می دانی که ھيچ شامپانزه ای که پایی شبيه ان
شامپانزه ھا را دیده اید؟ پاسخ: چنين  تمام وجود ندارد؟! آیا پای در حال حاضر داشته باشد

آن را به  ،شامپانزه ای وجود ندارد زیرا اگر چنين شامپانزه ای وجود داشت مطمئنا تکامل گرا ھا
  نمودند. عنوان سندی برای اثبات ادعای خود مطرح می کردند و در کتاب ھای خود آن را بيان می

ممکن است گفته شود که انتخاب طبيعی باعث شده است که شامپانزه ھایی که پاھایشان 
دچار جھش شده و شبيه پاھای انسانھا شده است از بين بروند و تنھا شامپانزه ھایی باقی 
بماند که پاھایی شبيه به شامپانزه ھای امروزی دارند. پاسخ: در حال حاضر انسانھا وجود دارند و 
با ھمين پاھای خود زندگی می کنند. لذا پایی شبيه انسان داشتن نمی تواند باعث انقراض 

  نسل شامپانزه ھایی شود که پایی شبيه انسانھا داشته اند.
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ه تغييرات 
 دسته از 
و در روی 
 برای بالا 
بيابانھا را 
ع زندگی 
ین اجداد 
وی زمين 
 درختان، 
فتن، و از 
 پاھایش  

 وسین ق
شتان نيز 
ت، دستھا 

در عرض  
ته دارای 
مپانزه از 
رای خود 
می گيرد. 
 سوزن و 
وقعی که 
ھر اندازه 
ی انسان 
ی دھد و 

 

 

  

ود، در نتيجه
ن کرد. یک
ل دور شده و
ت ھای خود
 زندگی در ب
ی که در موقع
ی راه بروند. ا
را بتدریج از رو

ویدگی بر ر
ا قابليت گرف

نسبت به ن
د، که ایند آم

ن سایر انگش
 کار و زحمت
ده است، و
تند، رفته رفت
 دست شا
ی نموده و بر
شتان قرار م
در برداشتن
... انسان مو
ت ھای آنھا ھ
ند، دستھای
رگ انجام می

!شامپانزه

ر از درخت بو
ه از بين رفتن
زندگی جنگل
دند از دست
 این ميمونھا
صوصيت ھایی
 بطور دیگری
ای جلویی ر

در جریان زند 
مانند دستھا
ت ھای انسان

بوجود کف پا
پا نيز در بين
... در جریان
شی پيدا کرد
 می ساختن
... انگشتان
امل بيشتری
بل تمام انگش

 می نماید.
 شناسيم...
 دھد و دست
ن را پيدا کن
ت جراحان بزر

و شنسان

لھای محصور
ه و شروع به
به تدریج از ز
گی می کرد
بعد از اینکه
 و در اثر خص
بر روی زمين
فته دست ھا
 راه بروند....
ھایشان نيز م
 دوپا، دست
 زیر پا قوس 
ت شست 
گرفته است.
ختلاف فاحش
که آلات کار
آمده است..
ت انسان تکا
زادی در مقا
کمک بزرگی
ھمه ما می
شش بخرج

دست انسان
ی که دست

ار دست ا

  :ید داروین

کل، که جنگل
کوچک شده
ر شدند که 
 درختان زند
ی کردند.... ب
 نمی رفتند
می آمد که ب
سال، رفته رف
بر روی دو پا
تر بود و پاھ
رفتن بر روی
ا، بتدریج در

دارد و انگشت
ک صف قرار گ
 ميمون ھا ا
قدیمی ما، ک
مروزی در آ
گشت دست
 شست با آز
 به انسان ک
 شست را ھ
عليم آنھا کو
اند قابليت د
 ھای ظریفی

   ی سازد.

 در ساختا

نسان و عقا

نسانی شکل
 رفته رفته 
کل ما، مجبور
ی که بر روی
استفاده می
ن چھارپا راه
بودند، لازم م
صدھا ھزار س
طور قائم و ب
ھایشان درازت
ر نتيجه راه ر
د قدیمی ما
ی انسان د
ن دیگر در یک
ل یافته و با
ھای اجداد ق
 به شکل ام
ر است ، انگ
ت و انگشت
سيار ظریف
ش انگشت

زه در تعھر اندا
ی نمی توا
جمله: عمل
شان بزرگ می

تفاوت

: پيدایش اب 

يمون ھای ان
 جغرافيایی،
انسانی شک
 اینھا زمانی
چيدن ميوه 
د پستانداران
دست آورده ب
، در عرض ص
ع کردند که بط
ون ھا از پاھ
را داشت. در

دا... در اجت
 راست قامتی
 و با انگشتان
ن تغيير شکل
 ، دست ھ
ی گردیده و
نسان درازتر

کرده استذ 
در کارھای بس
 از زمين، نقش
 ميپردازد، ھر
م بدھد ، ولی
می آورد. از ج
 دست نقاش

قولی از کتاب

ق زندگی مي
 شناسی و
 ميمونھای ا

برند. بسر ب
 از درخت و چ
ع کردند مانند
ی درختان بد
نی شکل ما
کرده و شروع
ت ھای ميمو
ت بالا رفتن ر
ج کوتاه گشت
 مھمی در
ت تر گردیده
م بدن انسان
ای متمادی
تمان دیگری
تان دست ا
ت زیادی اخذ
ت شست د
 آلات ظریف
بيت ميمونھا
زرگی انجام
تی بوجود م
رانبھایی که

نقل ق

مناطق
زمين
اجداد
زمين
رفتن
شروع

روی بر
انسانی
بلند ک
دست
درخت
بتدریج
نقش
درشت
و تمام
سالھا
ساخت
انگشت
مھارت
انگشت
سایر
به ترب
کار بز
شگفت
آثار گر
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ده اند لذا 
دور شده 
در نتيجه 
 می توانيد

ت ھایمان 
مل گراھا، 
دانند. اما 
قوس کف 
بين نرفته 

ی انسان 
مپانزه ھا 
 ست ھای
شکل داده 

گویند که 
مثلا مارھا 
ت و جنگل 

  

ی کلی و 
پا  ٢شماره 

 

زان می شد
و از درختان د
ده است و 
م شکل فوق

جمله دست
ی آید. و تکامل
دستان می د
د پس چرا ق
گذر زمان از ب

قوس کف پای
ن شدن شام

دس گ شدن
زمان تغيير ش

 گراھا می 
می شود. م

از درخت نچو

نون نبایستی
 انگشت شم

  است؟!

 از درخت آویز
قامت شده و
ن نمی شد

(در ش  باشد.

نسان و از ج
حالت در می
مان و کار با د
شکل می دھد

این ھمه گ ز

ری که به ق
ت؟! اما آویزان

ه بزرگدر نتيج
که به مرور ز

  ت؟!

اند؟! تکامل
ذف آن عضو م
 انسان ھا چ

د؟ آیا یک قان
کند. پس چرا
رگ تر شده 

دستان خود
سان راست ق
درختان آویزا
کوتاه تر می

   ببينيد)

گویا بدن ان
حی به ھمان 
را به گذر زما
مير تغيير ش
شود و بعد از

ن ھمه فشا
ن نرفته است
 ھایشان و د
باعث شده 
ل نداده است

تاه تر شده 
و در انتھا حذ
داده اند. و یا

شودده می
ا نيز صدق ک
بزر  شامپانزه

 ھا چون با د
ت و چون انس
شاخه ھای د

ک ھا شامپانزه
 به انسان را

کامل گراھا،
رایط محيطی
با شامپانزه ر
مچون یک خم
ن وارد می ش

که چرا با آن
قوسی از بين
آمدن دست
ن با دستان
پا تغيير شکل

شامپانزه کوتا
دن آن عضو و
ھا از دست د

  ت.

رخت استفاد
ت در مورد پا
ن نسبت به 

انزهپکه شام
ز شده است
ستانش به ش
مون ھا و ش
پانزه نسبت 

از نظر تک ید
ناسب با شر
 اختلاف آن ب
ما اینگونه ھم
ری که به آن

ش می آید 
این ق ن مدت،

 باعث کش آ
ت که کار کردن
ا قوس کف پ

نسبت به ش
ث کوتاه شد
ستفاده از آنھ
ر شده است

لا رفتن از در
ن می بایست
ست)در انسان

 این است ک
دراز زمان ور

ه کمک دس
سایر ميم  به

دستان شامپ

حظه فرمودید
ست که متن
ت انسان و
ختمان بدن م
ن ھمه فشار

پيش قبلی ال
و در طی این
ستھایشان
چگونه است
ی برسند اما

ستان انسان ن
یک عضو باعث
علت عدم اس
 آنھا کوتاه تر

فقط برای بالا
 ھمين قانون
گشت شس

ی این سخن
نشان به مر

دیگر بهلذا 
نش نسبت
 بلند بودن د

طور که ملاح
ون خميری ا

ی ھای دست
تی اگر ساخ
نسان با این

  ؟!

ھمان سوام
و ل می شود
خت توسط د
شده است. چ
وضعيت بھتری

چرا دستتی
ه از یکاستفاد

ی خود را به ع
دست ،شدن

ا از دست فق
ر باشد؟! لذا
شت مجاور انگ

معنی
دستا
است
دستا
ميزان

ھمانط
ھمچو
توانایی
براست
پای ان
است

بازھم
اعمال
از درخ
آنھا ش
و به و

براست
عدم ا
پاھای
دور ش

اما آیا
فراگير
(انگش
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گ تر 

  

در انسان 
قی برای 
 تر شدن 

 

نتيجه بزرگ ر

شدن آنھا د
ه دليل منطق
 نتيجه بزرگ

 انگشت و در

عامل کوتاه 
ت، ھيچگونه
ست پا) و در

يشتر از این

شتان پا را ع
 راست قامت
انگشت شس

ی استفاده بي
  دارد؟!

تفاده از انگش
رای انسان
شت مجاور ا

منطقی برای
وجود د شتان

 و عدم استف
ند. اما آیا بر

نگشا( ٢شماره

ل عقلانی و م
به سایر انگش

ست قامتی
نزه می دانن
ز انگشت ش

يچگونه دليل
نسبت ب  آن

راس ،ل گراھا
ت به شامپا
اده بيشتر از

  جود دارد؟

آیا ھي  
شدن

تکامل
نسبت
استفا
آن وج
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دارای مفصلی در ردیف سایر  2ھمانطور که در شکل مشاھده می فرمائيد انگشت شماره 
انگشتان می باشد و طبيعتا جابجایی انگشت شست تاثيری بر محل این مفصل نمی گذرد. پس 

است؟ آیا دليلی منطقی برای استفاده بيشتر چه عاملی باعث بزرگ تر شده این انگشت شده 
  از این انگشت برای انسان راست قامت، و در نتيجه بزرگ تر شدن آن وجود دارد؟!

ھمانطور که در شکل فوق ملاحظه می فرمائيد طول انگشتان پا در شامپانزه بسيار بزرگ تر از 
م استفاده از آن ھا نسبت انسان می باشد. و تکامل گرا ھا این کوچک شدن انگشتان را به عد

ھمين تناقض، می دھند، اما براستی نبایستی یک قانون کلی باشد و تناقضی نداشته باشد؟! 
  چالشی بزرگ برای تکامل خواھد بود.
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    قرارسی 

ھا چگونه 

مغز باعث 
 بزرگ تر 
مه و مغز 
 ھا سال 

 آن ھمه 
ون(مقدار 

ميليون  5
ی رود اما 
   شامپانزه
 ،زرگ کند

 تواند که 

رچند این 
 تر شدن 

ی در این 

 بيشتری 

 

را مورد بررس

تکامل گراھ .

ستفاده از م
 یک عضو و
 مغز ، جمجم
 طی ميليون

د طبيعتا با
زان یک ميکرو

5.4 در طی 
ی از بين نمی
 برابر ابعاد ش
جمجمه را بز
ی شود نمی

ھر ی دانند.
 نوعی بزرگ

ابت اجتماعی

 و لذا انرژی
  است.

!  

نسان ره و ا

.ه می باشد

 گویند که: اس
 استفاده از
اده بيشتر از
 است و در

...  

کتسابی بو
س تنھا به ميز
شود. طبيعتا
ه این قوسی
 حدود سه
ی ھمچون ج
سان وارد می

شدن مغز می
تمام آنھا به

وید نقش رقا

 شده است
بزرگ شدهه 

!بری مغز

در شامپانزه

مغز شامپانزه

 گراھا می
مان داستان
نی با استفا
منتقل شده
 شده است.

يدن صفات ا
گر این قوس
منتقل می ش
ونه است که
 ابعادی در
جنس سختی
ه به پای انس

ز بزرگ تر ش
ی شوند اما تم

  ند:

 افتاده که مو

  گوشت
صرف گوارش
يجه جمجمه

ش سه براب

اختلاف آن 

 جمجمه و م
  د؟!

ست؟ تکامل
یعنی ھمت.

یعن ، فرزندان
 به فرزندان م

شترکشی م

به ارث رسي
ا ، می شود

به فرزندان م
ی رفت! چگو
 شود و به
 می تواند ج
ه فشاری که

  

 را ناشی ا
تی بيان می
ی دانند. مانن

  وده است.
معيت اتفاق

ی و مصرف
ی کمتری ص

و در نتي مغز

افزايش

 جمجمه و 

ز سه برابر 
را توجيه کنند

ش شده اس
ز شده است
سيدن آن به
 است و این
مپانزه و نيای

 اگر امکان ب
 انسان وارد
 شد و این ب
ی از بين می
ک بزرگ می
ی چون مغز
انی، آن ھمه

  ين ببرد؟!

نظر گرفت:

دازه جمجمه
ظاھرا متفاوتی
شدن مغز می

شد مغز ما بو
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شده این است که تمامی این دلایل به نوعی می خواھند بگویند که مغز بزرگ   نکته بسيار جالب
و در نتيجه با بزرگتر شدن مغز ، جمجمه نيز بزرگ تر شده است . اما معلوم نيست که این جسم 
نرم چگونه می خواھد باعث بزرگ تر شدن جمجمه شود. چگونه است که جنس ضعيفی چون 
      مغز باعث افزایش حجم جمجمه ھمچون یک بادکنک می شود ولی در طی ھمين سال ھا

با آن ھمه فشاری که به قوس کف پا وارد می شود قوسی کف پای انسان از ميليون سال)  5.4(
  بين نمی رود! این تناقض را چگونه می توان پاسخ داد؟

گوشت و موجودات دریایی نمی خورند؟ پس چرا به مرور مغز آن  ،دیگرموجودات از طرف دیگر: آیا 
بزرگ تر کند که ھمان اشکال قبلی  ھا بزرگ تر نشده است؟ ثانيا تغذیه نھایتا می بایست مغز را

که صحبت از افزایش ھمگون و یکنواخت تمام اعضای بدن دقت داشته باشيد، اتفاق می افتد؟ 
نيست. بلکه صحبت این است که چرا ابعاد جمجمه نسبت به ابعاد بدن در انسان سه برابر 

بزرگتر شدن کلی شود در حقيقت تغذیه به طور کلی می بایست به مرور باعث  شامپانزه است.
ھمانطور  از طرف دیگر، و نه اینکه به صورت اختصاصی فقط جمجمه را نسبت به بدن بزرگ تر کند.

  مغز نمی تواند باعث بزرگ تر شدن جمجمه شود.که قبلا گفته شد، بزرگ تر شدن 

عامل بزرگ شدن مغز بوده  تکامل گراھا ادعا می کنند که انتخاب جنسی: ب) انتخاب جنسی
اند؛ و به این دليل پيشرفت مغز به  تر را ترجيج داده مردھای باھوش ،ھا زن به این معنی که ،ستا

  !طور دیوانه واری به سمت بزرگ شدن رفته است

چرا تنھا و تنھا شاخه ای از نيای مشترک که قرار است به انسان امروزی ختم شود چنين اما 
م ھا ، شامپانزه ھای باھوش تر را ترجيح نداده گزینشی را انجام داده است؟ چرا شامپانزه خان

آیا ابعاد مغز الزاما به معنی ھوش بيشتر است؟ فعلا ما در این قسمت پرسيده  از طرف دیگر، اند؟
ایم که چرا مغز انسان سه برابر مغز شامپانزه است؟ از طرف دیگر پژوھشگران تاکيد می کنند 

ان با حجم یا وزن آن وجود ندارد. ھمانگونه که مطالعه ارتباط خاصی ميان ميزان توانایی مغزی انس
انجام شده روی مغز آلبرت اینشتين نشان می دھد ابعاد و وزن مغز او کمتر از حد متوسط بوده 

نکته بسيار مھم: تغيير در نسبت اندازه و ابعاد مغز به ابعاد بدن می باشد. و این یعنی  است.
تر شده است.در صورتی که در فرایند گزینش جنسی، عضوی از بدن به صورت اختصاصی بزرگ 

وال این س . طبيعتا فرد با مغز و جمجمه بزرگ تر می بایست ھيکل بزرگتر ھم داشته باشد
(در این قسمت فقط و فقط به بررسی علت است: که چرا این نسبت به ھم خورده است؟ 

ه مغز انسان دارای چنين قابليت افزایش ابعاد مغز می پردازیم و در آینده خواھيم گفت که چگون
ھایی است که او را به اشرف مخلوقات تبدیل کرده است و آیا این ھمه ایجاد اختلاف در بين دو 

  گونه متفاوت که دارای نيای مشترک باشند امکان پذیر است؟!

اگر این بزرگ شدن مغر در اثر یک جھش بوده است پس چرا در طی این مدت طولانی ھيچ 
ای دچار این جھش نشده است. تا به شامپانزه ھایی برسيم که اندامی کاملا شبيه شامپانزه 

شامپانزه اما مغزی سه برابر  داشته باشند. و ھمچنين چرا این جھش و بزرگ شدن سه برابری 
  مغز در ھيچ حيوان دیگری اتفاق نيفتاده است؟!
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سلول گياھان را برای ایجاد و انشعاب گياه جدید تغيير داده است؟ آیا محيط   موجود در دی ان ای،
  می تواند این اطلاعات را تغيير بدھد؟

  لا پياز چه شباھتی با انگور دارد؟آیا این گياھان اصلا شبيه ھم ھستند؟! مث

تکامل گراھا می آیند و شباھت ھایی بين جانوران مختلف پيدا و ادعا می کنند که این شباھت 
ھا نشانه انشعاب آنھا از ھم است و مثلا فلان حيوان و فلان حيوان ریشه مشترک دارند که در 

موز و خيار ھم نيای مشترک طی زمان از ھم منشعب شده اند... اما سوال من این است که 
دارند؟ ھندوانه چه شباھتی با انار دارد؟! اگر وجود شباھت ھای جزئی در ميان جانوران راھی 
برای اثبات تکامل است. پس طبيعتا نبود ھيچگونه شباھت در ميان گياھان مختلف، راھی است 

  که باعث فروپاشی کامل تکامل می گردد.
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  فصل دوم:

نظريه انقراض دايناسورھا توسط طوفان 
  نوح!
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ھنگامی که چيکسولوب به زمين اصابت کرد شوک عظيمی ناشی از انتقال انرژی به زمين بوجود 
گيگا تن تی ان تی انرژی آزاد   100000ژول انرژی تقریبا برابر با     1023×5.0   ن اتفاقآورد با ای

وجود آورد که به خصوص جزایر کارائيب را   این مساله یک سونامی عظيم در ھمه جھات به. شد
به شدت در ھم نوردید ھمچنين موجب بروز زمستان ھسته ای شد که زمين را برای سالھا با ابر 

  وشاند.غليظی پ

در اینجا بود که در دھه ھفتاد ميلادی نظریه انقراض دایناسورھا توسط این شھاب سنگ از سوی 
فيزیکدانی به نام لوئيس آلوارز و پسرش والتر که یک زمين شناس بود مطرح شد .این نظریه به 

ساس استقبال روبرو شد و مورد پذیرش قرار گرفت.بر ا   طورگسترده ای از سوی جوامع علمی با
ایریدیوم تا پيش از اصابت چيکسولوب در زمين وجود نداشته است و توسط این شھاب   این نظریه

  سنگ به زمين آورده شده است.

تحقيقاتی که به تازگی صورت گرفته است و با نمونه برداری از رسوبات اعماق دریا در محل   اما
و از صخره ھای عظيم الجثه در  اصابت چيکسولوب و نيز در تگزاس در طول رودخانه "برازوس"

به تنھایی نمی تواند عامل انقراض دایناسورھا در    چيکسولوب  شمال مکزیکو نشان می دھد که
از نابودی کامل حيات به    سال پيش 300000   کره زمين باشد چراکه اصابت این شھاب سنگ

      ابه حيات خود ادامهسالھ  زمين رخ داد که پس از آن بسياری از گونه ھای جانداران دریایی
  می دادند.

بر اساس این تحقيقات حفره به جا مانده ازاین شھاب سنگ تنھا یکی از ھزاران آثار باقيمانده از 
انواع مشابه خود بر روی کره زمين است و شاید چيکسولوب کوچکترین و جز اولين سری از 

  از بين برد.50000  زشھاب سنگھایی باشد که حيات برروی کره زمين را برای بيش ا

ھيچ گونه    در تمامی مکانھای بالا محققين ميکرو فسيلھای موجود را مورد بررسی قرار دادند اما  
تاثيرات زیست محيطی که منجر به پدیده انقراض شود رانيافتند .بعبارتی ھيچگونه رابطه ای بين 

 وجود ندارد.   انقراض و اصابت چيکسولوب به زمين

ميليون سال پيش چه عاملی باعث انقراض انواع دایناسورھای ریز و درشت و سایر  65اما در 
منجر به نابودی عصر فاجعه این  خزندگان و دو سوم انواع گونه ھای گياھی و جانوری شده است.

  خزندگان گردید.

    به این ترتيب با کشف حلقه ھا ی گمشده داستان واقعی انقراض دایناسور ھا این داستان را
می توان این گونه ادامه داد و به پایان بردکه چيکسولوب علی رغم شدت و قدرت اصابت ھمراه با 

که طغيانھای بازالتی به ھمراه  فعاليتھای آتشفشانی بلند مدت و شدید در شبه قاره ھند
در طی یک  ،انبوھی از گازھای گلخانه ای را به اتمسفر زمين متصاعد کردر داشت مقادیر بسيا

را به پرتگاه نيستی سوق داد    با تغييرات جوی گونه ھای جانوری   دوره بيش از یک ميليون سال
  و در نھایت با سقوط دومين شھاب سنگ عظيم الجثه ھمه چيز به پایان رسيد.

 تکامل گراھا ادعا می کنند که پرندگان از دایناسورھا منشعب شده اند.اما 
 

نھا بازماندگان دایناسورھا باشند. اما چه اتفاقی باعث انقراض انواع لذا می بایست پرندگان ت
مختلف دایناسورھا شده است؟ این اتفاق چه بوده است که فقط زیر شاخه ای از دایناسورھا 

 یعنی پرندگان توانسته اند از آن حادثه جان سالم به در ببرند....
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چرا مرغ و خروس و شتر مرغ (این دایناسور خوشگل و آرام!) به صورت کاملا گزینشی باقی مانده 

  و تمام انواع دایناسورھای ریز و درشت نابود شده اند؟!  اند؟!
  

آیا عاملی که باعث انقراض دایناسورھا شده است. تمام جانوران خشکی را نابود کرد؟ چه 
ميليون سال پيش با چه جانورانی  65نستند جان سالم به در ببرند و چرا؟ تکامل از اجانورانی تو

تمام جانوران خشکی نابود شده اند پس آیا می بایست در خشکی ادامه پيدا کرده است؟ اگر 
از ابتدا انجام شود؟   فرآیند انتقال از دریا به خشکی و تبدیل شدن به دوزیستان و خرندگان دوباره

  ميليون سال برای ایجاد این ھمه تنوع در جانوران خشکی کافی می باشد؟ ۶۵آیا زمان 
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د، یند تدریجی را در نظر نگرفته انبرای انقراض دایناسورھا دانشمندان یک فراباید توجه داشت که 
به دنبال عواملی آنی باشند؟دایناسورھا  ندانشمندا اما چرا؟! چه عواملی باعث شده است که

داد آنھا بسيار زیاد و عزمين بوده اند و ت یميليون سال حاکم بی چون و چرا 160برای بيش از 
متنوع بوده است. دانشمندان به دنبال بيان پدیده ای آنی ھمچون برخورد شھاب سنگی بزرگ به 

يوسته است و تعداد زیادی از دایناسورھا و زمين ھستند. یعنی اتفاقی که به یک باره به وقوع پ
  بلکه جانوان خشکی را نابود کرده است.

چه دلایلی باعث شده است که دانشمندان به دنبال بيان چنين رویدادھای آنی در انقراض 
  دایناسورھا باشند؟ 

اما این اتفاق چه بوده است که باعث انقراض و نابودی حيوانات شده است. چرا نباید 
نه دایناسور از آن حادثه جان سالم به در ببرد؟ چرا مرغ و خروس و شتر مرغ از یک گو

این حادثه جان سالم به در می برند؟ مگر نه اینکه مرغ و خروس و شتر مرغ از نسل 
دایناسورھا ھستند. پس این حيوانات چه ویژگی خاصی نسبت به سایر دایناسورھا 

  ست که آنھا باقی بمانند؟کوچک و بزرگ ، داشته اند که باعث شده ا

ميليون سال برای شروع دوباره حيات در خشکی کافی می باشد؟ برای اینکه بدانيد  65آیا زمان 
 7تا  5که این زمان چقدر کم است کافی است بدانيد که به قول تکامل گراھا انسان ھا نزدیک 

ميليون سال پيش بر روی زمين بوده اند. (یعنی یک دھم این مقدار)... ولی در طی این مدت 
  ین انسان ھا به دو نوع انسان تبدیل نشده اند! حتی ا

اما بر اساس دین: حضرت نوح به تنھایی نزدیک ھزار سال زندگی کرده است. پس دین (قرآن) در 
مورد مدت زمان حضور حضرت آدم بر روی زمين چيزی نمی گوید و لذا تصور اینکه انسان ھا تنھا 

    پيامبر خود 124000وجود د منتفی است. ھزاران سال است که بر روی زمين زندگی می کنن
  می تواند دليلی برای مدت زمان زیاد حضور انسان بر روی زمين باشد.

ميليون سال پيش  4اما فسيل چه می گوید؟ مگر قرار است اگر مثلا فسيل انسانی که در 
ن بوده ميليون سال است که در زمي 4زندگی می کرده است پيدا شود این یعنی انسان ھا تنھا 

  اند؟ طبيعتا خير

وقتی بر اساس احتمالات ما توانسته این فسيل را در این تاریخ پيدا کنيم پس می بایست 
انسانھا بسيار قبل از این ھم بوده باشند.(تا تعدادشان افزایش یافته باشد و احتمال پيدا کردن 

ميليون  65( فاصله کم اما حيواتات خشکی به این دليل می توانند در این یک فسيل زیاد باشد)
ینش شده اند و از آن حادثه جان زسال) بر تعداد خود بيفزایند که به صورت کاملا اختصاصی گ

  سالم به در برده اند.
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پرنده
ای با
رسيد
بدست
نمی
خونگر
بميرند

اما مح
است
و شتر
آبزی

دایناس
دایناس
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 تمام  ميليون سال پيش زندگی می کرده پيدا نمی شود؟ زیرا 65اما چرا فسيل انسانی که در 
ادامه حيات انسانھا فقط و فقط  غرق شده و مرده اند وافرادی که در زمان حضرت نوح بوده اند 

توسط کل انسانھا موجود در کشتی (ھشت یا ھشتاد نفر) ادامه پيدا کرده است طبيعی است 
  که با این تعداد اندک احتمال پيدا کردن فسيل بسيار کم می باشد.

گياھان به ذغال سنگ و حيوانات به سوخت ھای فسيلی امروزی باید گفت که در این حادثه 
ذاب عده ای کافر بوده است بلکه یک برنامه و یا حتی یک عاین اتفاق نه برای  و ده اند...تبدیل ش

حادثه طبيعی بوده است که می بایست اتفاق می افتاده است. خداوند به حضرت نوح این حادثه 
جان سالم به  و وارد کشتی شده اند طبيعی را خبر می دھد و البته کسانی که ایمان آورده اند

ذاب کفرشان غرق شده اند... بدیھی است خداوند عده اند و کسانی که ایمان نياورده اند به در بر
اگر می خواست عده ای کافر را عذاب بدھد راھکار بسيار ساده تری وجود داشت و نيازی به 

 بيندازد نبود.و سختی یک کشتی و جمع کردن حيوانات به خطر  ناینکه پيامبرش را برای ساخت
از فاق طبيعی در حال وقوع بوده و خداوند به پيامبرش این موضوع را خبر داده است. لذا یک ات

طرف دیگر این حادثه نمی تواند منطقه ای باشد چرا که یک سيل منطقه ای نيازی به این ھمه 
از طرف دیگر بر اساس کتب  تدارکات برای بقای حيوانات و جلوگيری از انقراض آنھا ندارد...

      شتی بر روی یک کوه فرود می آید و لذا می توان نتيجه گرفت که این حادثهآسمانی این ک
  می بایست جھانی بوده باشد.
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ود که بر 
خشی از 

 ١۴٩٢ل 
کا رسيد. 

د) راھی 
 به طرف 
سر داشت 

ریای  از د
ی و بی 
 کوشش 

دن کرهٔ بو

رد که زیر 
ی به این 
ند (امروز 
فته نشد. 

راه با نود 
 ایر قناری

ساحل در 
ی که در 

گرفتند و  

 

بو ایتاليادر  ا
(بخ استيل

يابد، در سا
به آمریک سيا

و شرقی بو
 نيک و رفتن
ھند را در س
 غرب و عبور

مب نپذیرفتنی
صاحب نفوذ
ھا به تخت 

 پيشنھاد کر
س از بررسی
کن ب ادعا می
ست او پذیرف

 نبود.

يا و پينتا ھمر
جز کوتاه در 

چند روز که س
ھایی م کشتی

پيش می ر

  

جنُوارد اھل 
کادشاھی 
بي ھندوستان
آس به جای

 ست.

ای جنوبی و
دماغهٔ اميد
يال سفر به 
پا به سوی
جسورانهٔ کلم
دان و افراد ص
ھ تقاد اروپایی

ارائه داد و ل
ن پادشاه پس
ست که کلمب
ود) و درخواس

تأثير ن ش بی

انتاماریا، نيني
س از توقفی

ولی پس از چ
ن زمان تمام
جنوبی را د

و تکامل!

گر و دریانور
 از طرف پاد

ھبه سوی 
گذشت اما
شف کرده اس

 از ھند آسيا
فریقا از کنار 
کلمب نيز خي
ستقيم از ارو
ان نقشهٔ ج
ميان قدرتمند
ال سرد، اعت

پرتغاله دربار
ا کارشناسان
آن چيزی اس

رازتر بوا نيز د
در رد تقاضایش

ه کشتی سا
افتادند و پس

بردند و ن می
 شدند. تا آن
شمالی یا ج

ف کلمب و

) سودا١۵٠
کرد. او که

سمت غرب 
گ س اطلس
خته را کش

ھند (منظور
 زدن قارهٔ آف

ميلادی، ک ١۴
با حرکت مس
از نظر دیگر
تيبانانی در م
ت این استقبا

رح خود را به
ف بپردازد اما

تر از آ طولانی
ھا رد پرتغالی

 کلمب ھم د

ميلادی سه
به راه  لوس

 کلمب فرمان
س و وحشت
 دو مسير 

کريستف

۶ مه ٢٠ - 
را کشف ک
 راھی از س

يانوساقعرض
ای ناشنا ره

ی سفر به ھ
ت جنوب، دور

۴٨٠در دھهٔ
خواست ب می

آسيا برسد.
ی یافتن پشت
قدند که علت

ميلادی طر 
د به اکتشاف
سفر بسيار ط
 حتی از برآور
لی نامعقول

١۴٩٢سال 
پالب از بندر

 شدند.

نان کاملاً از
یج دچار ترس
دند یکی از

١۴۵١( مب
ر آمریکاارهٔ 

ت داشت تا
کشتی از ع
ست که قار

روپایيان برای
ت به سمت
د ،انوس ھند

معمول. او م
اطلس) به آ
چار شد برای
 برخی معتق

١۴٨۵ سال
در جزایر ھند
ه خط سير س
افت واقعی 
 و توقعات مال

 اوتب سوم
اندھی کلمب
دل اقيانوس ش

ب بود و ملوا
د شد، بتدری
کر سفر می

ستوف کلم
ب اتفاق قا

) مأموریتنيا
با سه ک دی

ب ھرگز ندانس

صر کلمب، ار
تند جز حرکت

اقياق در طول 
نه از طریق م
ط (اقيانوس ا
 بود و او ناچ
ی به کار برد.

  بود.

ب در آغاز در
 این کشور د
ه رسيدند که
نيم که مسا
لاً طمع زیاد

جام در غروب
خدمه به فرما

پار دقا) رھس

از اوضاع خوب
ط افق ناپدید
س اطلس س

کریس
حسب
اسپان
ميلاد
کلمب

در عص
نداشت
شرق
ولی ن
محيط
فایده
زیادی
زمين

کلمب
پرچم
نتيجه
دا می
احتما

سرانج
نفر خ
(آفریق

در آغا
زیر خط
اقيانوس
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ھای  خش
ی شدید 
 یک دفتر 
ر آن ثبت 
ستان به 
ر ناوگان، 

ندھشان 
ما ھر بار 

  

شان قوت 
کی را در 
مصادف با 
شاناربا(به 
ای   جزیره

فردیناند و 
د. بسيار 
نه از ھم 

 

 رفتن به بخ
ھای د و طوفان

اند وی تهف
واقعيشان در
شود . این دا
ن با تجربه در

بارھا بر فرما
بازگردانند . ا

 اميد در ایش
ود یک خشک
یم یھودی م
)، روز ھوش
سخت، پا بر

ای به فر نامه
رستندپ  نمی
کشند و ن ی

 آنھا درحال
ی ھولناک بود
 آگاه بود. گف
ر از مقدار و
ان کاسته ش

اراند  سکان

 وحشتزده ب
 به اسپانيا ب

آمدند این ی
بانان وجو یده

 اساس تقوی
)Sukkot: ی
روز سفر س ٣
  

 کلمب در ن
 و حتی بت

 یکدیگر را می

. اما اکنون
از ھيولاھای
یردستانش
ل را کوتاھتر
 از ھراسشا
و افسران و

  یبد .

مدت ملوانان
ھا را کشتی

 از شرق می
ازده اکتبر دی
ميلادی و بر

انگليسیبه
٣۵ش پس از 

) گذاشتند.

جویانه بود. ح
 دین ندارند
ی ندارند؛ نه

یکيشان بود
يدهٔ عوام پر 
 نارضایتی ز
ود که فواصل

اند و ش رفته
داھای دیگر 
ی دیگران بفری

. در این م د
ست کنند و ک

  ساخت. ی

ی پرنده که
بالاخره در یا

م ١۴٩٢ کتبر
روز سوکت(
مب و یارانش
یکای مرکزی

ستانه و صلح
این مردم«

نوع سلاحی

ریقا در نزدی
ی که به عقي
. کلمب از
تيب داده بو
چه مقدار پيش
 حضور ناخد
چنين ترفندی

طول انجاميد
 را سربه نيس
ش را برقرار می

ای ھدهٔ دسته
الی است. 

اک ١٢ن روز،
ی آخرین ر

کلم ]٩[) بود،
آمری(  باھاما

واردان دوس ه
نویسد: می

ست. ھيچ نو

ی اروپا یا آفر
 بودند؛ جایی

بست .  می
ه جعلی ترت
فھمند که چه
يت ندارد. با
توانست با چ

ھفته به طو
خواستند او
تھدید آرامش

مبر با مشاھ
ی در آن حوا
د؛ فردای آن

یعنی ۵٢۵٣ 
Hoshana R(

الجزایر مجمع

کایی با تازه
کنان جزیره م
ند بدی چيس

 «  

ھای ره کرانه
خته مرکزی

ھا را شتی
دنگاری روزانه
رد تا افراد نف
ل زیاد واقعي
 ب ھرگز نمی

فرت پنج ھ
دند و حتی خ
ب با وعده یا ت

ستم سپتام
ت که خشکی
اعلام کردند

سال نشری
Rabba: سی

م سرسبز از 

 بوميان آمریک
 دربارهٔ ساک
دانن د و نمی
»کنند. ت می

ھموار
ناشنا

راه کش
رخداد
کر می
احتما
کلمب

مساف
شورید
کلمب

در بيس
گرفت
روبرو
تش٢١

انگليس
زیبا و

رفتار
ایزابلا
نجيبند
سرقت
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 آمریکا با 
ل کاری را 
ی سفری 

عب شده 
ر باھوش 
کا شوند. 
 منشعب 

ال پيش 
خشکی 
ت بوميان 
مروزی را 

  

 

صله زیاد قاره
ند سال قبل
تی و در طی

شترک منشع
سان ھا آنقدر
رد قاره آمریک
 سال پيش)

ميليون سا
کا به سایر خ

در حقيقت ند.
آمریکای امح،

 شدند؟ فاص
بوميان در چن
ن ھمه سخت

ھا از نيای مش
انی این انس
ی کنند و وا

ميليون 5.4(

م 65.5 در 
 قاره آمریک
ریکا شده ان
ز کشتی نو

 قاره آمریکا
؟ این ده اند

بار و بعد از آن

ش انسان ھ
. اما چه زما

صله زیاد را طی
ی مشترک (

  شته است.

ن نوح، که
ر این زمان
رد قاره آمر
ياده شدن ا

   اند.

ف کلمب وارد
 ای طی کرد
برای اولين ب

يون سال پيش
 تر شده اند.
 که این فاصل
سان ھا از نيای
 قاره ھا داش

وسط طوفا
شود. زیرا د
ه تدریج وار

پس از پيکه
نتخاب کرده

ر از کریستف
 چه وسيله
 ھای جدید 

ميلي 5.4ه در
باھوش مان

شتی بسازند
ل گراھا انس
ادی با سایر

اسورھا تو
 حل می ش
نسان ھا به
ی ھستند 
ا زاران سال

بوميان زودتر
ین بوميان با
ب با کشتی
  ه است؟

 می کنند که
و به مرور زم
سته اند کش
 به قول تکامل

زیا یکا فاصله

قراض داینا
. این معما
 است. و ان

ل انسان ھایی
ج و بعد از ھز

ه است که ب
 قاره ھا را ای
 اند که کلمب
وزه انجام داد

ل گراھا ادعا
 به دلایلی و
 اند که توانس
تا زمانی که
 اند قاره آمری

ا نظریه انق
 داده است
تصل بوده
ایی از نسل

، بتدریج خود

چگونه
سایر
کرده

رو 35

تکامل
اند و
شده
طبيعت
شده

اما با
روی
ھا مت
آمریکا
برای خ
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ميليون  6
به سایر  ز

 ه بشوند.
ط طوفان 

کيموھا و 
 58ش از 

ره ھا یخ 

  

اند.   نھاده
زدگی  یخ

ن ساکن 
ش شدند. 

ھای  رواره
مال چين 

سانھا در 
مت ھای 
ده است 
     فرضيه

 

cre65  ) و در
ھنوز شمالی

وارد این قاره
توسط مام آنھا

شامل اسک
(با عرض بيش

بين این قا س
  ند.

 قارهٔ آمریکا
مان بر اثر ی

و شکارگرا د
هٔ جدید پخش
 جمجمه و آر
سيبری و شم

ی بایست انس
نند و از قسم
یکا پيدا شد
عث رد این

etaceous( ه
ی شه آمریکا

سته اند که و
تم ده اند اما

ن آمریکا (ش
ه ی برینگ (
ی و اقيانوس
ه آمریکا شون

به ه برینگ 
در آن زم ند.

شوند ل می
سراسر قارهٔ

ھای ریخت ت
در س  آنان که

تی چرا  می
ل مھاجرت کن
سان در آمری
ر نتيجه باع

دوران کرتاسه
این زمان قار
 می توانست
شمالی شد

 بودن بوميا
کردن از تنگه

آبی  که ارتباط
وارد قاره مده،

تنگه ذشتن از
کن کا جدا می

ه ھم متصل
و از آنجا در 
مله شباھت
ان ھم عصر

شد و براستی
سمت شمال
سھایی از ان

 رسد و در

د ی ھا را در
ی بينيد در ا
ت و انسانھا
رد آمریکای 

سيایی نژاد
گذر ک ھا با

ک صر یخبندان
بوجود آم خی

ش، پس از گذ
در قارهٔ آمریک
خشکی به
جدید نھاده و
د دارد. از جم
مالی و مردما

سب می باش
رمسير به س

جاپاھف دیگر
 پيش می

عيت خشکی
مانطور که می
و لذا حيوانات
طوفان نيز وا

 ھمچون آس
د که انسان

عصدر  يش و
عبور از راه یخ

ر سال پيش
 آلاسکا را از

خبندان دو 
 پا به قارهٔ ج
ن نظریه وجود
مریکای شما

اھد مناسوش
ت به نقاط گر

از طرف ؟!نند
 ھا سال

ی توانيد موقع
کنيد. ھمھده 
و .استوده 

 قبل از این ط
  ند. 

يان دلایلی
دعا می کنند
ھزار  سال پي
ه اند که با ع

ھزار ٣٠حدود 
ری در آسيا ر
س درعصر یخ
 این گذرگاه
ی بر تایيد این
سال پيش آم

  

قد دلایل و ش
جای مھاجرت
آمریکا برسان
 به ميليون

میفوق شکل
 پيش مشاھ
بو ھا متصل

تا انسان ھا
نابود شده اند

مندان با بي
اد ،پوستان)
ھ 30متر!) در 

ست توانسته

ھا ح  انسان
برینگ، سيبر
ح اقيانوس
ی با گذر از
ھای فراوانی

ھزار  ٣٠ان
کردند ی می

ن فرضيه فاق
یخبندان به ج
ه خود را به آ
قدمت آنھا

  شود.

در ش
سال

قاره ھ
طبيعت
ن، نوح

دانشم
سرخپ
کيلومت
زده اس

اولين
تنگهٔ ب
سطح
سيبری
ھ دليل
ساکنا
زندگی

اما این
عصر 
یخ زد
که ق
می ش
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ما فرآیند 
ن قاره به 

  

 آمریکای 
وصل بوده 
اشت که 
 مسافت 
عث ایجاد 
د، بعد از 
فحه ھند 

 

 شده اند؟!

وده است. ا
مانی که این

فریقا وسيا، آ
يکا به ھم و
باید توجه دا

طی با ،ھند
ل شده و باع
ه صفحه ھند
جابجایی صف

 جنوبی ش

 آسيا جدا بو
 پيش و از زم

ش: قاره آس
تراليا و آتلانتي

بوده است.
 که صفحه ھ
ره آسيا وصل
ل حيوانات به
شکل فوق ج

 آمريکای

 از آفریقا و
ميليون سال

  ت.

ن سال پيش
جنوبی و است
ره ھا جدا ب
 به گونه ای
 پيش به قار
طبيعتا انتقال

(در ش ست.

ستراليا و

کای جنوبی
م 3تا  2ود د

ت گرفته است

ميليون 65در
ی آمریکای ج
 تمام این قا
 می باشد.
ميليون سال
ط شده است.
فاق افتاده ا

وارد اس ت

آمریک ، پيش
داز ح نوبی،
صورت است

 می بينيد د
د و قاره ھای

از داگاسکار
کت پيوسته

م 50تا  70ن
وه اورست ش
اره آسيا اتف

حيوانات نه

ميليون سال
آمریکای جنه 

 متصل شده

شکل فوق
صل بوده اند

و جزیره ماد 
مين یک حرک
در طی زمان
ھيماليا و کو

به قاصفحه
  شد)

گونچ

مي 65چند در 
ل حيوانات به

شمالیای

طور که در ش
لی به ھم و
 صفحه ھند
ت صفحات زم
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 سيال جابج
وارد شده به
ک تشتی از

ان است اما
ھای اقيانوس
 می آید. اما

!  

  د:

 مذاب به اقيا

  پردازیم.

  وح!

د معادل وزن
جم جسم و
پی را وارد یک

زان آب یکسا
ی وارد آب ھ
سطح آب بالا
؟!شده باشد

وع می پيوند

 مين 

ت ورود مواد

وس ھا می پ

 طوفان نو

می شودال
تا معادل حج

اگر توپ مثال
  کنيد:دقت

ت با اینکه ميز
اگر جسمیا

س) دن زمين
اند وارد آب ش

ت زیر به وقو

دن پوسته ز

به علت ،و آب

دن آب اقيانو

و شميدس

می وارد سيا
طبيعت  شود.
برای.  ی آید

کل ھای زیر د

ص شده است
می شود. لذ
 شکافته شد
چيزی می تو

ل پيش اتفاقا

 شکافته شد
 ه زمين

شدن زمين و

در بالا آمد ق،

انون ارش

وقتی جسمی
لا وارد می

و بالا می شود
ی آید. به شک

وق مشخص
 سطح آب م

در اثر  مذاب
ل پيش چه چ

ميليون سال

نی شدید و
ھای بزرگ به

و گرم ش يدی
  ھوایی

فوق عواملاز

قا

و می گوید:
ی رو به بالا
جابجا می ش
شت بالا می

ھای فو لشک
ث بالا آمدن

ورود موادیا 
ميليون سال 

 65ه شد در

ای آتشفشا
شھاب سنگ ھ
ی شدید اسيد
مختلف آب و

تاثير ھر یک ا

 ارشميدس
سم یک نيروی

ج )آبل(مثلا 
ح آب درون تش

طور که در ش
باعث ،م به آب

یب سنگ و 
65ح در ن نو

طور که گفته

فعاليت ھا -
برخورد ش -
باران ھای -

و شرایط م

ت ر به برسی

قانون
برجس
سيال
سطح

  

ھمانط
جسم
(شھا
طوفان

ھمانط

1-
2-
3-

در زیر
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قيانوس و 

  

 فوقشکل 
اده شده 
گر ميزان 

(قله  14 

سراسری 
 را به دو 

 

به درون اقب 

به ش يوندد.
س ھا نشان د
ی آید. حال ا
 اینکه نقطه

س یک خط س
د و اقيانوس

ی مواد مذاب

 وقوع می پي
 زیر اقيانوس
ده و بالا می

احتمال ،ف)

نـوس اطـلـس
ون می ریزد

ود حجم زیاد
  :س

از زیادی به
 شدن آن به
ب جابجا شد
 ھای مختلف

اقـيـانعـماق
 زمين را بير

  )می کند

  :ھا

در نتيجه ورو
نون ارشميدس

شانی بسيا
مذاب و وارد
ب، سطح آب
 تشکيل کوه

  می باشد.

ی نمـودن از اع
مـذاب درون
 از ھم دور م

ب اقيانوس ھ

يانوس ھا و 
بر اساس قان

ليت آتش فش
خروج مواد م
ن مواد مذاب
اشد(شروع
بسيار زیاد م

صویر بـرداری
د که مـواد م
رفـين خود را

بالا آمدن آب

 زمين در اقي
ب ن سطح آب

ال پيش فعا
5طه شماره
م اینادل حج

بسيار زیاد با
 زیر آب برود ب

با تصشيد که:
س کشف شـد
می کند و طر

ب موثر بر مل

شکافته شدن
يجه بالا آمدن

ميليون سا 6
در نقط کنيد:

. طبيعتا معا
مواد مذاب بس
ر شکل) به

ه داشته باش
سط اقيانوس
ت تقسيم م

عوام

ش -1
در نتيج

65در 
دقت 
است
ورود م
کوه د

توجه(
در وس
قسمت
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 شميدس
 کوه ھای

طح آب به 
کوه ھای 

 شدید ی
 بالا آمدن 

 اقيانوس 
ه اختلاف 

 

ارشس قانون 
از تشکيل ک

لا آمدن سط
ایجاد ک ز آغا

 فعاليت ھای
 خود باعث

در قسمت
 می شود که

، بر اساوندد
سال پيش آغا

اب باعث بالا
 در حقيقت
 نيز زمان

که این ست

  

د (land)مين
(molt باعث

  ر آب برود.

به وقوع بپيو
ميليون سا 6

روج مواد مذا
مواد مذاب

ل پيشا س
اس جدید بوده

ن پوسته زم
(ten core ن

کی نيز به زیر

و ھمزمان ف
65احتمالا  (

خر ،ی باشد
ن. خروج ای

ميليون 65
تشفشانی ج

نکافته شد
 ھسته زمين
ن نقاط خشک

 ھای مختلف
.لا می آید

  ت)

مشخص می
ر) می گردد
5شد که در

 کوه ھای آت
  شود.

 طبيعتا شک
در دموجو ب

ه مرتفع ترین

ذاب در محل
دار زیادی بالا
ی بوده است

شکل فوق م
کيلومتر 1.6(

د می باش
مچنين ایجاد

می ش س ھا

دقت کنيد.
روج مواد مذاب
ته و در نتيجه

خروج مواد مذ
 آب به مقد

زیادیشانی 

طور که در ش
 یک مایل (
شانی جدید
شانی و ھم

اقيانوس ح آب

فوق د لشک
(ocean و خر

ح کاھش یافت

اگر خر
محج

آتشفش

ھمانط
ميزان

آتشفش
آتشفش
سطح

به ش
(nsھا

سطح
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 به علت 

ل انقراض 
    ح آب بالا
 بزرگی و 

  

مایل  120
 يدا شده
خورد یک 

ترتياری -ه

رایه شده 
 1980سال 
ت که اس

ر با زمين 
 را به جو 
فان ھای 

 

بالا آمدن آب

کی از عوامل
ل پيکر سطح
 ھای بسيار

  وح) 

0ده با عرض 
يج مکزیک پي
 ناشی از بر
دوره کرتاسه

  د.

ری رخ داد ار
 نظریه در س
اد شد) این 

کيلومتر 15 
 و مواد دیگر
سونامی و توف

و ب انوس ھا

انشمندان یک
ن توپ غول
 برخورد موج
سر ناخلف نو

 به وجود آمد
کاتان در خلي
ید این چاله
نامی ھای د
ین ادعا باشد

ترتيار-کرتاسه
ع شده (این
لوارز پيشنھا
 یا شش تا
از گرد وغبار

، تسشانی

 به درون اقيا

ه به گفته د
دل حجم این

اصل از اینح
داده حتی پس

بر اثر برخورد
جزیره یوشبه

ی گردد و شا
دی از تسون

بر اید دليلی 

ض در دوره ک
ل ھمه واقع
سش, والتر آ
ر تا نه مایل
 رگه ھایی ا

ھای آتشفش

د شدن آنھا

کيلومتر که 10
ه باشد. معا
نا سونامی ح
 ھيچ کس ند

ک چاله که ب
متر در شب 1

ل قبل برمی
اشد. شواھد
 که می تواند

چرا این انقراض
ای مورد قبو
ر زمين شناس
به قطر چھار
سوراخ کرد و

فعاليت ھم،
  شد. دی

گ ھا و وارد

0ی به قطر
قيانوس بوده
آمده، مطمئنا

ت فرار بهرص

وجود دارد. یک
1600مایل یا

ميليون سال 
ترتياری با-سه

ک پيدا شده

ره این که چ
ور گسترده ا
ک دان و پسر
، سيارکی ب
ته زمين را س
 ھای عظيم

اسيد ھاین

 شھاب سنگ
:   

شھاب سنگی
 است در اق
جم آب بالا آ

(فر می کند.

 روی زمين و
 عمق یک م

65 چاله به
 دوره کرتاس
 خليج مکزیک

ر زیادی دربار
ای که به طو
 آلوارز فيزیک
 سال پيش،
تصادف پوست
تش سوزی

بارانعظيم و

خورد و ورود
: ارشميدس

حل برخورد ش
سورھا بوده

ید. جدا از حج
نی را ایجاد م

ھای زیادی
کيلومتر و 1

. قدمت این
ب سنگ در
 تمام اطراف

ی ھای بسيار
. اما نظریه ا
سيله لویيس

ميليون 65
رد کرد. این ت
تاد و باعث آ

با بادھای ع د

برخ -2
قانون

اگر مح
دایناس
می آی
ناگھان

چاله 
80یا 

است
شھاب
نيزدر

تئوری
است
به وس
حدود
برخور
فرستا
شدید
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باشد. اما 
ورت بخار 

اینکه یا و 
 غيير کند.

مایع و در 
عتقدند در 

 110ش از 
سال پيش 

globa در (

  

When the 

today. Thu

An intern

sea level a

Scientists 

level is af

به زیر آب 
 حاضر، در

 

ن ثابت می ب
دار آن به صو
و مينی باشد

یط مختلف تغ
 به صورت م
نشمندان مع
س ھا تا بيش

ميليون س 6
l floodingی (

dinosaurs we

us, the global 

ational group

at this period,

from Norway

ffected by the

آن زمان را به
ح لمين در حا

 در کره زمين
شد و چه مقد
 ھای زیر زم
د در اثر شرا
در کره زمين
رای مثال دان
ع آب اقيانوس

5طح آب در 
طوفان جھانی

ere wiped out 

flooding in th

p of scientists 

, known by ge

y and Austral

relations betw

ط زمين در آ
رین نقطه زم

  وده است)

ن آب موجود
طح زمين باش
به صورت آب

، می تواندشد
آب موجود د

بر خواھد بود.
ارتفاع ذشته،

قدند که سط
به وقوع یک ط

65 to 70 milli

he warm clima

have – with f

eologists as th

lia has investi

ween ocean-f

فع ترین نقاط
ست مرتفع تر
سيار کمی بو

ی ماده ميزان
مایع در سط
مقدار از آن به

ب باش در قط
خاص، تمام آ
سيار بالاتر خ
ی ساليان گذ

معتق شمندان
ب وده است و

ion years ago, 

ate was far mo

far greater acc

he cretaceous

igated past oc

floor spreadin

ی توانند مرتف
که کوه اورس
ای ارتفاع بس

 د:

س قانون بقای
به صورت م ،

ا اینکه چه م
ھھای یخی
خ  و ھوایی
بس ،رتفاع آب

در طی وایی
رخی از دانش
قبلی آنھا بو
  .قاد دارند

 the sea level 

ore extensive t

curacy than b

s period. 

ceans with pa

ng and the eff

ه راحتی می
بيان شد که

دار نيز رارات

ن ھای شدید

 که بر اساس
دار از این آب
ن باشد و یا
به صورت کوھ
س شرایط آب
اشد، آنگاه ا
ایط آب و ھو

بر ده است.
ر محاسبات ق
ال پيش اعتق

was close to 5

then previousl

before – mana

articular intere

fect of mantle

امل فوق به
شته باشيد که

آرکوه  وشته 

بارش باران -

رست است
نکه چه مقد
بر) در آسما

دار آن بچه مق
گر بر اساس
سطح زمين با
عضی از شرا
تر متغيير بود
سيار بالاتر ار

ميليون سا 6

558 feet highe

ly calculated.

aged to model

est in how the

e convection.

مجموعه عو
توجه داشت (
وجود نداش ان

3-

در
این
(ا
چ
اگ
س
بع
مت
بس
65

r then 

l the 

e sea 

. 

پس م
ببرند.
آن زما
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 دارند. در 
ست و این 
ند. اما از 

در   شود
نھا تعداد 
ضرت آدم 
را خواھند 

دان نوح) 
شتی نوح 
ب بسيار 
د داشته 
ھا و ھمه 
روز اتفاق 
ود نوح وج

 در درون 
در منطقه 
گونه ھای 

ر کشتی 

 

 است؟!

 

قبوليطی 
م آفریده اس
ی خواھد مان
نشعب می
مه این انسا

ن معنا که حض
د کروموزوم ر

ی نوح (فرزند
ند که در کش
جا دارد؟!جوا

وجوش ھم 
 دایناسور ھ
که ھمين دیر
در کشتی ن

 سانان و ...
که د و ... ون

 جفت ھا، گ

ھای اصلی در
 ير

جا شده

 

 مختلف محي
م حضرت آدم
 انسان باقی
ی مختلف من

ر ھم. اما دد
 باشد. به این
 ھمين تعداد

ان کشتیدگ
وداتی ھستن
کشتی نوح ج
ون سال پيش
سه (انقراض
طوفان نوح ک
 می کنند د

سانان و سگ
ک جفت ميمو

و از این ست.

ست شاخه ھ
 البته که خي

 کشتی

 اثر شرایط
به نا انسان

گذرد باز ھم
 چھره ھای
يز می باشد
مشابه می
 نيز انسانھا

ده از بازماند
شده از موجو
را در درون ک

ميليو 65 در
 عظيم کرتاس

ط ر برده اند.
کنون زندگی

ھا و گربه س
ت گربه و یک
قرار گرفته اس

  د.

ک می بایست
د می باشد؟

ف در یک

در راجودات
فریدگار یک
ل ھم که بگ
 با رنگھا و
ط بسيار ناچي
ی بدن کاملا م
ھا سال بعد

منشعب شد
ی، منشعب ش
ونه مختلف ر
ان خشکی
س از انقراض
 سالم به د
ھایی که اک

م انواع ميموھ
گ و یک جفت
ون کشتی قر
ب می شوند

ه ھای کوچک
زیادی اصلی

ن مختلف

در موجونی
د است که آف
يلياردھا سال
ی مختلفی
در اثر محيط
ساختار کلی
ت. و ميلياردھ

کره زمين م
دات خشکی
 این ھمه گو
وع در جانور
خشکی پس
ی من) جان
 تمام گونه ھ

ست که تمام
ک جفت سگ
 است در درو
 و ... منشعب

شاخه ر و زی
یھا ن شاخه

مه حيوان

ميکروغييرات
ت گرا معتقد
ھا و بلکه ميل
ن ، انسانھای
یجاد شده د
سان است و س
 داشته است

 انسانھای ک
ن تمام موجود
نه می توان
این ھمه تنو
 از جانوران خ
 نوح به ادعای
 نياز باشد

 که نياز نيس
 بلکه تنھا یک

ی می کرده 
ربه و ميمون

 این گونه ھا
 آیا تعداد این

ونه اینھم

تغ ،ت گرا ھا
ت یک خلقت
ن، ميليون ھ
ن یک انسان
ت تغييرات ا
وزوم ھا یکس

کروموزوم 46
   ت.

تمامقيقت 
ند. ھمچنين

اما چگون اند.
ه است. آیا 
؟ چه تعداد

طوفان -گان
ده است که

  ه باشند.

وجه داشت
ی قرار گيرد.
ه نوح زندگی
ف سگ و گر

قيقت بجای
رار گيرند اما

چگو

خلقت
حقيقت
انسان
ھمين
حقيقت
کرومو
6ھم 

داشت

در حق
ھستن
بوده ا
ساده
است
خزندگ
نيفتاد
داشته

باید تو
کشتی
ای که
مختلف

در حق
نوح قر
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Canidae
foxes, jac

  در حدود
 گ به نام

) نوحفان 
 ت واینرب

Canidae
genera an

(Robert K.Wa

 منشعب 
بوجود ال 

ور در یک 
يدائی در 
رار گرفته 

   

 

  !ی

 is the biolog
ckals, coyote

ی باشد که
ی سگعز نو

(طو کرتاسه
بور ه است.

:The Canidae 
d 34 species in

ayne: Molecular e

 می زیسته
ميليون سا 1

ن ھمه جانو
کانينيای  ن

یک سگ قر
 می باشد؟

داروینی ل

gical family 
es, and dome

میمشترکی 
ازسگ ھا  م

 از انقراض ک
ی می کرده

group diverge
n less then 10 m

evolution of the dog

سال پيش 
10در کمتر از 

ه چگونه این
ن فقط ھمين

ختلف فقط 
 جای زیادی

يه تکامل

of carnivoro
estic dogs. 

دارای نيای م
تمامحقيقت

ی است که
 پيش زندگی

   است:

ed from other C
million years.

g family )  

ميليون 60تا
سگ سانان د

کهمھم سوال
س در آن زمان
گ سانان مخ
ت نيز نيازمند

بر علي ی

ous and omn

د گ خانگی
در ح  است.

 ھمان سگی
ميليون سال
ن انجام داده

Carnivora 50-6

ت 50ه حدود
 از خانواده س
ن به این س

پسی شود.
ن ھمه سگ
صلی حيوانات

 ميکرونی

nivorous mam

حرایی و سگ
ی می کرده
  این سگ

م 65ت و در
 سگ سانان

60 million yea

ز کارنيورا که
نوع 34ترک

پس اکنون .
سخ داده می
س بجای این
شاخه ھای اص

تغييرات

  

mmals that i

گرگ سح، ل
 پيش زندگی
ب شده اند.
ر برده است
مينه خانواده

ars ago. The  a

کانيدائی اه 
نيای مشتن 

 شده است
ه است پاس

ته است. پس
 نوح برای ش

ده سگ ھا:

includes wol

غا، شروباه
يليون سال

منشعبئی
سالم به در
قاتی را در زم

ancestor produc

تقد است که
آناز   است و

منشعب و
ی جا گرفته
ی قرار گرفت
. آیا کشتی

خانواد

lves, 

،گرگ
مي 55

کانيدا
جان 
تحقيق

ced 12 
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ا کنند و به سمت شمال حال فرض کنيد یک دسته خرس ھای قھوه ای خانه طبيعی خود را رھ
(قطب شمال) حرکت کنند. در این محيط جدید خرس ھا با پوست رنگ روشنتر راحتر می توانند 
خوک ھای آبی را شکار کنند و اینگونه بقای خود را محتمل تر می سازند و نھایتا رنگ جمعيت 

ی و خرس خرس ھا تغيير می کند. این ھمان قانون استتار است. آیا شما بين خرس قھوه ا
  می بينيد؟ بجز اختلاف در رنگ پوست قطبی اختلاف زیادی

در اثر گذر زمان خرس ھای  ،لذا تنھا یک نوع خرس در کشتی قرار گرفته است و از ھمان خرس
ھمان خرس خواھد ماند و به وال  ،مختلف منشعب شده اند ولی خرس تا ميليارھا سال دیگر

  تبدیل نمی شود.

نيز به ھمين شکل بوده است. فقط یک جفت حيوان در کشتی قرار گرفته در مورد سایر حيوانات 
ميليون سال، گونه ھای مختلف از آن نوع حيوان  65است و از ھمان یک جفت در طی زمان 

منشعب شده اند. طبيعتا قرار دادن شاخه ھای اصلی در درون یک کشتی کاری شدنی خواھد 
  بود.

 ؟از انقراض عظيم کرتاسه جان سالم به در برده اند خشکیدر حقيقت باید گفت که چه حيوانات 
. این تعداد حيوان ھمان حيوناتی ھستند که در می باشندمطمئنا تعداد این حيونات بسيار اندک 

  کشتی نوح قرار گرفته اند.
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  نظريه انقراض دايناسورھا توسط طوفان نوح! بررسی 

  ھمانطو که بيان شد این نظریه به سوالات مھمی پاسخ می گوید: 

 علت انقراض دایناسورھا -1
 نوح جھانی بررسی امکان وقوع طوفان  -2
 رفتن کوه ھای بلندی ھمچون اورست آب چگونگی به زیر  -3
 چگونگی بالا آمدن سطح آب به مقدار زیاد  -4
يم کرتاسه ظاز انقراض عبصورت کاملا گزینشی پس از حيوانات برخی  ماندن علت باقی  -5

 (ھمچون مرغ و خروس و شتر مرغ)
 و ھمزیستی انسان ھا با دایناسورھا  رد کامل نظریه تکامل داروینی  -6
 پاسخ به این سوال که چرا حوای ميتوکندریایی قبل از آدم رنگين تن بوده است  -7

  مواردی که باعث تقویت این نظریه می شود:

 5انسانھایی که بسيار قبل از  و ھمچنين وسایل دست ساز کشف اجساد و رد پاھا  -1
 ميليون سال پيش زندگی می کرده اند.

بر اساس شبيه  ميليون سال پيش 65بررسی و اثبات امکان وقوع طوفانی جھانی در   -2
 سازیھای کامپيوتری و مدارک زمين شناسی

ضور آدم رنگين کشف این مطلب که ساعت مولکولی و ژنی اشتباه بوده است و زمان ح  -3
 تن به زمان ھای بسيار قبل تر بر می گردد.

  مواردی که باعث رد این نظریه می شود:

      مبنی بر زمان حضور آدم رنگين تن ،اثبات درست بودن ساعت مولولی و ژنی -1
( در این صورت نظریه منطقه ای بودن طوفان  ھزار سال قبل 90تا  65در (حضرت نوح) 

 باشد)می  تردرست نوح 
عدم کشف اجساد و ردپاھا و ھمچنين وسایل دست ساز انسانھایی که در زمان ھای  -2

   بسيار قبل زندگی می کرده اند
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 جاپا را از 

يون سال 
وفان نوح) 
س از پياده 
 که آسيا 

 

 

 

 

ش منقرض ش

ان ، جدا بوده
ان بوده است
سال پيش و

دوران باشد.
صویر ھمان

ميلي 65ح در 
کرتاسه (طو

پس و ل پيش
ست و زمانی

يون سال پيش

مریکا از آسيا
ش نيز یخبند

ھزار س 30ر 

يک می بائوز
می توانيد تص

ز طوفان نوح
راض عظيم ک

ميليون سال 
یاد شده اس

  د.نیکا شو

ميلي 65ورھا

ی که قاره آم
سال پيشون

گه برینگ در

ط به دوره مزو
ر شکل زیر

سيار قبل از
سورھا در انقر

65.5ات در
ن به تدریج ز
وارد قاره آمری

 ه است:

 که دایناسو
  ؟

پيش و زمانی
ميليو 3.7در

سان ھا از تنگ

سنگی مربوط
د می باشد.

بس انسان ھا
نھا و دایناس

و حيوانان ھا
معيتشانل ج

وانسته اند و

ان داده شده

حالی است
پاسخ گفت؟

يليون سال پ
آیا در کنند؟

 انتقال انس

پا بر روی س
م سال پيش

،ارائه شده
اند و تمام آن
طوفان، انسان
 ھزاران سال
توصل بوده اند

ی دیگر نشا

رد و این در 
نونه می توا

مي 3.7ت در 
ین قاره سفر
ھا مبنی بر

  !شود؟

د که این جا
س ميليون 25
  

 

ساس نظریه ا
آمریکا بوده 
س از این ط
وح، در طی

ی به ھم وصل

ن جاپا از نما

ور وجود دارس
ناقض را چگو

ه ممکن است
به این اندسته

ی تکامل گراھ
دان چه می ش

 است بدانيد
0تا  65 ط به

 دیگر ببينيد:

قيقت بر اس
 نيز در قاره آ

شده اند و پس
 از کشتی نو

شمالییکای 

شکل زیر ھمين

دایناس
این تن

چگونه
توانس
ادعای
یخبند

جالب
مربوط
نمای

در حق
پيش
نابود 
شده
و آمری

در شک
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ود، جالب 
کشف که 
و حضور  ش

لقت گرا، 
 در آینده 

 

یده می شو
شته باشيد ک

سال پيش 4
  ی باشد. 

و محققين خل
رک بيشتری

 د.

رده است دی
توجه داش ت.

4500ح را در 
خوشایند نمی

دانشمندان و
سناد و مدار
ی می باشد

را پيدا کر ھا
دا شده است
که طوفان نوح

خ د، می دانن

 با افزایش د
 پيداشدن اس
ئه شده کافی

ھپاجا نکه ای
ان شدید پيد
ت گراھایی که
ر سال پيش

طبيعتا ل ھا،
و باید منتظر
ئيد نظریه ارائ

ک (taylor) ور
س از یک بارا
 برای خلقت

ھزار 10ھایتا

اھا و فسيل
ود پيوست.

ک نيز برای تائي

یر آقای تيلو
پس ھاین جاپا

قدمت حتی
ی زمين را نھ

و جاپا  اسناد
 وقوع خواھد
ھمين مدارک

شکل زیر تصو
 بدانيد که ای
ھایی با این ق
ت  آدم بر روی

 سازی این
ده کمتر به

ھر چند ھ م.

در ش
است
جاپاھ
حضرت

 

پنھان
در آیند
باشيم
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  :ومسفصل 
  

  اثبات خلقت
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باشد  می
و  dcاحد 

 مساوی 
ان و یک 
پ کدھای 
ت که کد 
ده است. 
م خاصی 
کدام از آن 
ت ھمان 

  

  

 

روه فسفات م
ی چھار زیر و
يز با یکدیگر
 کد، یک زبا
 سمت چپ
می توان گفت
 نوشته شد
 اند و مفاھيم
شد که ھر ک
شد و اطلاعا

 
ل از قند و گر

حاوی DNAن 
 dc  وdG ني

شد بلکه یک
ھای زیر در
در حقيقت م
ت رمز گونه
م قرار گرفته

و کد می باش
شھر می باش

  !تکامل

ایی متشکل
تند. ھمچنين
با یکدیگر و
ی نمی باش
؟ در شکل ھ
شده است. د
که به صورت
ه در کنار ھم
عه از علائم 
به ھمان ش

لاعات و تک

ی از واحدھا
شته قرار گرفت

dAو  dTی
کول پروتئينی
کد چيست؟
یش داده ش
موسيقی ک

ھستند که ١
ھر نيز مجموع
شه منحصر

اطلا

ای دی ان ای
ی در طول رش
قادیر متوالی
تنھا یک مولک
ت. مفھوم ک
ه ویندوز نمای
برای ایجاد

١و  ٠يبی از
تيک یک شھ
ارد و ھر نقش

ت؟ رشته ھا
وب و تکراری

باشد. مق می
ی ان ای، ت
طلاعات است
اینری صفحه
 ای است 
ی باینری ترکي
 نقشه شمات
وم خاصی د

    ی دھد.

ن ای چيست
ه صورت متناو

dT  وdA م
اما دی ند.ش

زم ذخيره اط
يقی و کد با
يقی نقشه
نين کد ھای
ن می کنند.
عنی و مفھو
 را نشان می

دی ان
که به

dG و
باش می

مکانيز
موسي
موسي
ھمچن
را بيان
ھا مع
شھر
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کيل شده 
دد. مثلا: 

  

صر به فرد 
and می (

ی ساخت 
 دادن یک 
 این سه 

  

  

 

 کلمات تشک
بيان می گر

نقشه منحص
A, C,  ,d G

تی که برای
برای نشان
ل بدن شما

ز تعدادی از
عات خاصی ب

اطلاعات و  
Tشامل (
طلاعاکليه ا

 می شود. ب
نار ھر سلول

از  ھر زبانی،
ھوم و اطلاع

)DNA( ن ای
DN حروف ،

می شوند. 
رمز نویسی
اشد و در کن

    د؟شو

 ھر لغت در
معنی و مفھ

  می شود:

ل نيز دی ان
NA در زبان

A, تبدیل م (
دی ان ای ر
 کدھا می با

خوانده می 

 می باشد.
 گرفتن آنھا م
لف نوشته م

ر درون سلول
 داده است.
C, U, and 
 در مولکول د
ليون از این 

ن ای چگونه خ

 یک قرارداد
نار ھم قرار
ش ھای مختل

بيان شده در
در خود قرار

RN به   )G
د نياز است
ز به سه بيل

  ارد.

جود در دی ان

نيز یک کد و
 که با در کن

به روش بزرگ

ند کد ھای ب
شخصی را د

NAکه در  د.
ل جدید مورد
 از شما، نياز
ن کد وجود د

طلاعات موجو

زبان ن
است
برادر ب

  

ھمانن
ھر ش
باشند
سلول
کپی
بيليون

اما اط  
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 مولكولھا 
مانه براي 
 لازمه آن 
 كتابخانه 
 اطلاعات 
 پوست و 
بطه بين 

  

 ھمچنين 
 را بوجود 

 

ين دسته از
طلاعات محرم
شته شود،
عاتى كه اين

شود؛ این ى
 و چشم و
زار ترليون را

.  

می شود.
ند اطلاعات

ارتي ارثي اي
كه حاوي اط

نوشDNAه در 
ت؛ امّا اطلاع
مزنويسى مى

موی از رنگ
اھيچه و ھز
ره می کنند.

eمنتقل م (
ود نمی توانن

ي و يا به عبا
ك ،خته شده

 ذخيره شده
اى است صفحه

سته سلول رم
لاعات کاملی

ما ۶٠٠دن.
 در خود ذخير

energyرژی(
 و انرژی خو

لاعات ژنتيكي
 سلول شناخ
شد اطلاعات

ص 500كتاب
D داخل ھس

 دارند و اطلا
استخوان بد
يلومتر رگ را

mattو انر (
ود. اما ماده

 دھنده اطلا
رت اطلاعات
اگر قرار باش

جلد ك 900با
DNAلكولھاى

نسان وجود
٢٠۶ختمان

کيل ٩٧٠٠٠ه

tterط ماده(
خيره می شو

نده و انتقال
لكول ھا وزار
 ھستند . ا
خانه بزرگى 

كند در مول ى
سلول بدن ان
شکل و ساخ
شه مربوط به

inforتوسط (
 و انرژی ذخ

ین ذخيره كنن
ند . اين مول
شخص خاص

سازى كتابخ م
دارى مى  نگاه
تریليون س ١٠

نين قد و ش
ای مغز و نقش

rmationعات(
ادهعات در م

  د.

بنابراین
ھستن
ھر ش
فراھم
بزرگ

٠٠در 
ھمچن
نرونھا

اطلاع
اطلاع
بياورند
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ی ان ای 
و بصورت 
ه ساخت 

 سيستم 
ث خرابی 
یاد شدن 

د بر روی 
 مثل و یا 
شه مگس 
    موجود در

ت است. 
ک انسان 
سيقی را 
جاد شده 
ھوشمند 

ژی وجود 
ه) با گذر 
ست زیرا 

ضو جدید 
م تکاملی 

و جھش 
کان ایجاد 

وجود   ماده

 

ن عضو در د
رتباط باشد 
عات مربوط به

ی گيرد. در
باعثھميشه 

زی و یا باعث

خلوقات جدید
قادر به توليد
 برای ھميش
ن اطلاعات م

خيره اطلاعات
 ھوش و یک
 کدھای موس
ک ھوش ایج
راح بينھایت ھ

ط ماده و انرژ
ماده-ت افزار

غير ممکن اس

برای ایجاد عض
ھيچ مکانيزم

selectioو (
شند و لذا امک
ط محيط و ما

ی ساخت این
ر اعضا در ار
یست اطلاع

ن ای قرار نمی
 باشد که ھ
وجود بياورد و

  

ی و ایجاد مخ
ض که دیگر ق
مگس ميوه
ی نمی توان

ک مکانيزم ذخ
ی شوند. یک
ن یک ھوش
ت توسط یک
ند که یک طر

طلاعات توسط
مپيوتر (سخت
چيزی کاملا غ

دارد و چون بر
غيير کند لذا 

natural on
ت نمی باش
ه جدید توسط

  می سازد.

عات لازم برای
ست با سایر
خزنده می با

در دی ان  دی
ک نویز می
جدیدی را بو

ی در دی ان ا
مریض  ی ميوه

ست که یک 
جھش اتفاقی

ک زبان و یک
ش ایجاد می
سد. ھمچنين
ی می بایست
ثابت می کن

کان ایجاد اط
ه در یک کام
 بياید که چ

رژی وجود ند
دی ان ای تغ

  د.

alب طبيعی(
یجاد اطلاعات

گونه یا ایجاد
حران مواجه م

ایست اطلاع
ضو می بایس
بال در یک خ

طلاعات جدید
ی ھمانند یک
د اطلاعات ج

جھش ھایی
جز مگس ھای
بت شده اس
ست که: با ج

ه یک کد، یک
سط یک ھوش
 را می نویس
ر دی ان ای
موجود در آن 

 نيست و امک
 آن است که
عات) بوجود

سط ماده و انر
ت موجود در د
ند وجود ندار

عنی انتخاب
جه قادر به ای
 یک گونه و ی
ی را با یک بح

 گونه، می با
این عض  چنين

ی ایجاد یک ب
 

ھيچ گونه اط
جھش اتفاقی

تواند گز نمی

 برای ایجاد ج
ولی چيزی ج
 است. و ثاب
آن معنی اس

نيست بلکه
شناسيم توس

کامپيوتر) ١
ت موجود در
و اطلاعات مو

اده و انرژی
ماده ھمانند
م افزار (اطلا

  ت.

طلاعات توس
ست اطلاعات
یگر تبدیل کن

تکاملی، یع
 به ھيچ وج
ضو جدید در 
کامل داروینی

جدید در یک
 بگيرد. ھمچ
ند. مثلا برای

ی قرار گيرد.

ی تصادفی، ھ
و ارتباطی، ج

و ھرگ  گردد

 ھای زیادی
 انجام شد و
ست نيامده

این به آ. و 
  ش داد.

یک مولکول 
ه ما می شن

و٠باینری ( 
راین اطلاعات
 دی ان ای و

  ارد.

ت از جنس ما
عات توسط م
ر محيط، نرم
 ماده نيست

مکان ایجاد اط
دید می بایس

د نوعه را به

 مکانيزم ت
random m،(

ای ایجاد عض
 است که تک

ایجاد عضو ج
د زنده قرار

نگ عمل کنھ
در دی ان ای

 جھش ھای
 اطلاعاتی و
نال ھا می

  عات شود.

تلاش ٢١ن
س ھای ميوه

نبوده اند بدس
 خواھد ماند

ن ای را افزایش

ن ای فقط ی
 کدھایی که
مند کدھای
نویسد. بنابر
. در حقيقت
دگار) وجود د

اطلاعاتنين
ایجاد اطلاعا 

 و تحت تاثير
ات از جنسع

قيقت چون ام
یجاد گونه جد
واند یک گونه

حقيقت دو
mutationی(

عات جدید برا
ی و این چيز

برای 
موجود
ھماھ
بال، د

اما با
ھای
سيگن
اطلاع

در قرن
مگس
پرواز 
ميوه

دی ان

دی ان
تمام

ھوشم
می ن
باشد
(آفرید

ھمچن
ندرد.
زمان
اطلاع

در حق
و یا ای
که بتو

حدر 
اتفاقی
اطلاع
ندارد
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ر تا کنون 
ست بشر 
اما جالب 
 دھی آن 

خه ای با 
ارد. تاژک 
د باكتريھا 
 بيشترين 
     باكتريھا

f   كه از (

می شود 
ا پروتئين 
شتاور آن 

پيلی ک از 
 باشد که 

 

شد؟ خير بشر
ی که به دس
می دھند. ا
ست که باز

رت آور نسخ
ود دا نيز وج

 زنده، شايد
اھده كنيم،

مي گيرد.ت 
lagellumي (

تاژک انجام م
ی ترین آنھا
د و نيروی گش
د. طول تاژک
و پيلی می

!  

باش  100% 
ماشين ھایی
 یا ... ھدر 
انه آفریده اس

 ماشين حير
ی می باشد
 ياخته ھاي
وسكوپ مشا
كندي صورت

ھاي»تاژك«م 

 ای به نام ت
ست که اصلی
 چرخش دارد

pمی باشد (
اھری تاژک و

!٪١٠٠ه

 که بازده آن
رآمد ترین م
صورت حرارت
املاً ھنرمندا

از این   !  ک
ی ميتوکندری
شد. در ميان
 در زير ميكرو
 اين عمل بك
تئيني به نام

کولی پيچيده
کار رفته اس
دور بر ثانيه

piconewton
اوت ھای ظا

ی با بازده

 شده است
د و حتی کا
رژی را به ص
شينی را کا

باکتری تاژک  ز
دی که دارای
ری ھا ميباش
يك قطره آب
د و بندرت

ته ھاي پروتئ
  ند.

ماشين مولکو
مختلف به ک

300   ت آور تا
1400 n-nms

صلی ترین تفا
  ست.

وتوریم

نی ساخته
نی را بسازد
مقداری از انر
 و عالم ، ما

99.9 . (%  

 نيست جز
 و ھر موجود
ی برای باکتر
كتريھا را در يك
ير مي دھند
ش سريع رشت
ر آب شنا كنن

 

تری توسط م
ی پروتئين م
اشين حيرت
0تر بر ثانيه (
ست اینھا اص
داده شده اس

 کنون ماشين
چنين ماشين
ست حداقل م
خداوند قادر

9999(  است

ت آور چيزی
ت در بدن ما
نقش حرکتی
شند. اگر باك
 خود را تغيي
سيله چرخش
ده است، در

   باکتریایی

نه ھای باکت
 بسيار زیادی
د. این نانو ما
ونيوتن نانومت
ی حرکت اس
خوبی نشان د

ظر شما آیا تا
سته است چ
ته شده است

خ  بدانيد که
% ا100ک به

ماشين حيرت
ردی متفاوت
ایی دارای ن

كترين آنھا باش
دايماً مسير
توانند به وس
نھا خارج شد

ختمان تاژک

ت در اکثر گون
مقدار  ر آن
می باشد   ن
پيکو 1400با

تر بوده و دارا
شکل زیر به خو

به نظ
نتوانس
ساخت
است
نزدیک

این م
عملکر
باکتریا
متحرك
آنھا د
مي ت
بدن آن

ساخ

حرکت
در که

فلاژین
برابر ب
بلند تر
در شک
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ین پيلی 
) ھوک 2  

  

می باشد 

 

ی از بزرگتر
  خش بازال

 به باکتری م
  رار دارد. 

 ھم که یکی
) بخ1 ست :ا

 اتصال تاژک
سمت بازال قر

) F Pillus(
ش اساسی ا

د و مسئول
ود نيز در قسم

لی جنسی
ی سه بخش

تری قرار دارد
ژک می شو

ود حتی پيل
ت. تاژک دارای

 

basa(   :    

لاسمی باکت
ث چرخش تاژ

شاھده ميشو
 تاژک نيست
نت یا رشته

alل یا پایه (

غشاء سيتوپلا
اژک که باعث

طور که مش
ت به بلندی

) فيلامن3   ب

جسم بازال 

خش درون غ
ش موتوری تا

ھمانط
ھاست
یا قلاب

  1(   

این بخ
، بخش
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بخش بازال از حلقه ھای متعددی تشکيل شده است که تعداد این حلقه ھا در باکتری ھای گرم 
عدد ودر گرم  2مثبت و گرم منفی متفاوت است به طوریکه در باکتری ھای گرم مثبت تعداد آنھا 

عدد است. نحوه ی قرار گيری حلقه ھای تاژک در باکتری ھای گرم منفی  4منفی ھا تعداد آنھا 
قرار دارد وسمت    Mن صورت است که در سمت داخلی غشای سيتوپلاسمی حلقه ی به ای

وجود دارد. ھمانطور که در شکل مشاھده گاھی این     Sخارجی غشاء سيتوپلاسمی حلقه ی 
  می نامند.  M_Sدو حلقه را با یکدیگر به نام حلقه ی 

لولی و به طور مشخص دیواره س  می باشد که در فضای پری پلاسمی  Pحلقه ی دیگر حلقه ی 
درون پپتيدوگليکان باکتری قرار دارد. ھمانطور که در شکل مشاھده می شود خارجی ترین حلقه 

می باشد که در غشاء خارجی باکتری قرار دارد . ھمانطور که   Lبخش بازال تاژک ، حلقه ی 
در باکتری ھای گرم در باکتری ھای گرم مثبت وجود ندارد . (زیرا  Lو   Pانتظار می رود حلقه ھای 

در آن قرار بگيرد و ھمچنين غشای خارجی  Pمثبت فضای پری پلاسمی ای وجود ندارد که حلقه 
  در این باکتری ھا وجود ندارد) Lحلقه ی   ھم در این باکتری ھا وجود ندارد در نتيجه 

  کار این حلقه ھا چيست؟

آید که کار این حلقه ھا چيست. حال که مکان این حلقه ھا را توضيح دادیم این سوال پيش می 
) عمل می کنند. آیا می دانيد بوش چيست؟ بوش bushاین حلقه ھا در واقع به عنوان یک بوش (

به وسيله ای گویند که حلقوی شکل بوده به دور یک ميله قرار ميگيرد و ميله را در یک سوراخ 
اتفاقی می افتد؟ بدون این فيکس ميکند، اگر این حلقه ھا نباشند چه   عریض تر از قطر ميله

از ميان این   حلقه ھا، در ھنگام چرخش، ميله زرد رنگی که در شکل نشان داده شده است و
حلقه ھا عبور کرده است آزادانه با حرکاتی نا منظم درون فضای قسمت بازال تاژک که از قطر 

  ميله عریض تر است می چرخد !

داده شده است مسئول چرخش تاژک است که با رنگ کرمی در شکل نشان  Motپروتئين 
)Mot  مخفف کلمه موتور است). باکتری ھا در حالت عادی بوسيله پمپ ھای پروتونی پيوسته

یون ھای با بار مثبت را به بيرون پمپ می کنند. نتيجه این عمل باعث می شود که ھميشه درون 
باشد و بيرون از باکتری دارای بار  باکتری دارای کمبود بار مثبت باشد و در نتيجه بار منفی بيشتر

مثبت بيشتری نسبت به داخل باکتری باشد. در نتيجه ی اختلاف پتانسيل الکتروشيميایی بوجود 
آمده یونھای مثبت ميل به ورود به درون باکتری دارند ، و جالب است بدانيد که یکی از اصلی ترین 

 Motت بازال تاژک و مشخاصاً پروتئين ورود این یونھا به درون باکتری ھمين قسم  مکان ھای
است و یونھا برای ورود به درون باکتری مجبورند که از این مکان عبور کنند. با عبور یونھا، پروتئين 

Mot ) باعث چرخش ميله وسطRod می شود و این پروتئين نيز نيرو را به بخش بيرونی تاژک (
  انتقال داده و تاژک می چرخد. 

پروتئينی است که عملکرد آن تغيير جھت چرخش تاژک باکتری   Switch motorیا   Fliپروتئين 
است. به طوری که می دانيم زمانيکه تاژک در جھت خلاف عقربه ھای ساعت بچرخد باکتری را 
به جلو می راند ولی زمانيکه در جھت خلاف عقربه ھای ساعت بچرخد باکتری دیگر حرکت جھت 

وع به ملق زدن ميکند این ملق زدن برای باکتری دارای اھميت داری نمی کند و در ھمان جا شر
است که در ادامه ھمين بحث به طور جداگانه به آن اشاره خواھيم کرد (نحوه حرکت باکتری در 
پایين توضيح داده شده است ). البته پروتئين ھای بخش بازال بسيار زیاد ھستند که ما در اینجا 

  آنھا اشاره کردیم.به اساسی ترین و مھمترین ھای 
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 و بخش 
ز اھميت 
م به ميله 
کرد. برای 
ور مرکزی 
تر به بالا 
بی جھت 

دارای شد 
لعاده ای 
ب یونيت 
ھای تاژک 

  

 

يلامنت تاژک
خميده بودن ا
ورت مستقيم
کت نخواھد ک
 موتور و محو
ولی ھليکوپت
اميک مناسب

بلآ اشاره ش
حکام فوق ا
 طوریکه سا
خالی به انتھ

 رابط بين في
که ھمين خ
 تاژک به صو
 به جلو حرک
سمت ھای

چرخاند می 
 تاژک از دینا

انطور که قبلآ
ن دارای استح
يت است به
مين فضای خ

 شده است
ميده است 
و شته باشد

 باکتری دیگر
ی ھمه ی قس
ر اصلی را م
ب می شود

باشد ، ھما
وله ای بودن
ز دارای اھمي
از داخل ھمي

مایش داده
ی شکلی خم
ش وجود نداش
رخش تاژک
نيد که دارای
! موتور محور
ه بودن موجب

   شود.

 تاژک می ب
لت ھمين لو
سنتز تاژک نيز
سنتز تاژک 

:  

گ صورتی نم
ست و دارای
 اگر این بخش
 باشد، با چر
ی را تصور کن
ملخ نيست !
م این خميده
یع برخوردار 

Filam :  

ترین بخش
شد که به عل
ن تاژک در س

ت در ھنگام س

) Hookب (

 شکل با رنگ
) اسRodزال (

ست چرا که
Ro(    متصل

ت ھليکوپتری
 اما دارای م
 در اینجا ھم
 در محيط ما

mentشته 

ک خارجی ت
لی می باش
و خالی بودن
نده فيلامنت

.  

  نگاه کنيد :

ھوک یا قلاب

خش که در
ای جسم با
ی برخوردار اس

od( خش بازال
 بھتر کافيست
) می باشد
ت نمی کند.
اندن باکتری

يلامنت یا رش

خش از تاژک
تمانی تو خا
باشد. این تو
 تشکيل دھن
ل می شوند.

به شکل زیر

ھ  )2

این بخ
ميله 
بالایی

ی بخش
تصور

)Rod(
حرکت
جلو ر

) في3

این بخ
ساخت
می با
ھای
لمنتق

حال ب
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گرم مثبت 

ھده می 
مان تاژک 

قربه ھای 
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اژک در باکتر
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خش تاژک با

کتی تاژک با

که تاژک باکت
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ن در قسمت
 تاژک باکتری
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ت این نيرو ر
 و در نتيجه
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نھایتکر شد

ش داده شده 

ی در مورد م

مشاھده می
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ت عقربه ھای
mble(      کند

ی کند که در

حرکت باز م
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 دھيم ، موتو
ده در نھایت
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 بازال تاژک ب
ی به جایی گ
وتور تاژک را ق

کل بالا مقایس
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نفی نمایش
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 شکل بالا م
= CCWخد. (

ری در جھت
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شک Aسمت 
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باکت تاژک ک

توض ن قسمت
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صورت

در قس
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ھمانط
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جھت
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انتقال
ارتباط
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تاژک
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شان داده 
 است را 
 حرکت ، 
 در ارتباط 
 رنگ دور 
چرخد اما 
ی به ھم 

  

 

رنگ قرمز نش
ی نشان داده
ت که برای
 شده است
سمت سبز
ز رنگ می چ

Fl که ھمگی
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رنگ نارنجی
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 بخش سبز
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باشد
کرده
مجمو
متصل
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 از جمله 
(oمی  ..و
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می دھند 
 در مقابل 
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ندازهٔ مردمک
 این عمل د

گ و شفاف
د. عدسی د
جام می دھد
تيب، عدسی
ستی بر روی
ر ھنگام مطا
را بخوبی ببين

شش مخاطی
ک ھا خط مق
 تيزی به چش
ه یک بار باز و
 چشم کمک
 پلک ھا به ت

مژه در ۵٠
ایين قوس بر
شم می شو

ت بينایی از د
ی باشد که
ی چشم یعن
م مثل یک ذر
رتوھای ھمگ

اخي است د
محيط پر نور
س زماني که

ان  شم شود.
شود. د می

ف، بدون رگ
شم قرار دارد
شبکيه را انج
. به این ترتي
 نور را به درس
ی گویند. در
سام نزدیک ر

ستند که پوش
. بنابراین پلک
 جسم نوک

ثانيه ١٠تا  ۵
ی از سطح
بسته شدن
ر پلک بالا و
 به سمت پا
سطح کره چش

 آن اطلاعات
وی چشم می
سمت رنگی
قرنيه چشم
د به صورت پر

مردمك، سور
ي چشم در م
د؛ و بر عکس
تري وارد چش
تنگ و گشا

 

 قابل انعطاف
و زجاجيه چش

 نور بر روی 
شده است.
 تا پرتوھای

مال تطابق می
ه بتوانيم اجس

به فردی ھس
 می پوشاند
شند. وقتی
۵پلک ھا ھر

 ذرات خارجی
 علاوه با و بس

مژه در ١٠٠
ھای تحتانی
ز به داخل س

 که از طریق
شه مانند جلو
 ورای آن قس

شود که این 
شوندم می

م  می باشد.
ي كند. وقتي
د چشم شود
 تا نور بيشت
 شدت نور ت

.گيرد رت می

ب الطرفين،
 مایع زلاليه و
متمرکز کردن

کی متصل ش
ور می شود
 به این اعما
می نماید که

ای منحصر بھ
ره چشم را

ب ھا می باش
می بندیم. پ
يکروب ھا و
می کند. به
 کند. حدود

مژه ھ   بالا و
د اجسام ریز

راھی است
فاف و شيش
ست که از

باعث می ش
رد کره چشم

 .د

گی چشم م
ا تنظيم مي
د كمتري وار
اد مي شود
 با توجه به
سمپاتيک صور

 است محدب
تر مه ما بين
ل تطابق و م
ماھيچه مژک

قطو  نازک یا
را ایجاد کند.
کان را ایجاد م

ا ھا، بافت ھ
مام سطح کر
کی و آسيب
ر پلک ھا را م
ته شدن مي
م را جاروب م
م کمک می
ی به سمت
وگيری از ورود

 (Cornea) ر
 قسمت شف
ی منظم اس
تمان کروی ب
حيط خارج وار
يه ایجاد کنند

ه، قسمت رنگ
 به چشم ر
 تا مقدار نور
مردمك گشا
د در عنبيه
سمپاتيک و س

ی، عضوی
ميليمتر ۴مت

 است و عمل
ه ھایی به 
ام با چشم،
ویر واضحی ر
 خود این امکا

 

پلک 
که تم
خشک
اختيار
شست
چشم
چشم
فوقانی
و جلو

قرنيه
قرنيه
بيضوی
ساخت
از مح
شبکي

عنبيه
شده
شود
گيرد 
موجود
پاراسم

یعدس
ضخام
شده
رشته
اجسا
و تصو
انحنا 
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داد زیادی 
لول ھای 
 از چشم 
شود و به 

رار دارد و 
 ميليونھا 
کيل شده 
بينایی به 
مخروطی 
 و سفيد 
شبکيه نيز 
اکولا، که 
فرورفتگی 
د رنگھا و 
 شبکيه) 
رنگ دانه 
سئول رنگ 
شم مانند 

 

پرده تعد   این
 به علاوه سل
ه این بخش
چشم می ش

 

 مشيميه قر
ت. شبکيه از
انه ای تشک
ریق عصب ب
سلول ھای م
ل دید سياه
ی ميانی ش
 می کنند. ما
ست. فوآ، ف
د مرکزی، دید
بکيه (اطراف
ه پيگمانته (
ست که مسئ
ب شود و چش

کرده است.

می رساند.
گ سياھی به
داخل کره چ

ن زجاجيه و
ف نرونھاست
طی و استو
ی کند و از طر
 نور کم و س
ه ای مسئول
دھند. نرونھا
نایی منتقل

 مخروطی اس
 مسئول دید
محيطی شب
می دھد. لایه
سيتھایی اس
 چشم جذب

ه را احاطه ک
ی از شبکيه م
ست که رنگ
 اضافی در د

 چشم، مابين
 انواع مختلف
 ھای مخروط
ی تبدیل می
یی دید در

سلول استوانه
شخيص می د
 به عصب بين
د سلولھای
 دارا است.
 در قسمت 
ر اطراف را م
حاوی ملانوس
 نورھا داخل

ه دور شبکيه
 بخش ھایی
ياه ملانين اس
س نورھای

که در پشت
س به نور و
) بنام سلول
ھای الکتریکی
وانه ای توانا

ميليون س ١٢
 رنگھا را تش
و اطلاعات را
شترین تعدا
 مخروطی را
 استوانه ای
اء درکت اشي

قرار دارد و ح
 شوند تمام

گی است که
غذایی را به
نگ دانه سيا

انعکامانع از
   .می کند

است ک   نور
 ھای حساس

 (گيرنده نور)
 به سيگنالھ
 ھای استو

٢٠دھند.  ی
ول مخروطی
جمع آوری و

جمع بيشحل ت
ترین سلول
. سلولھای
ب و دیدن حر
 مشيميه قر
ھا باعث می

  .د

نگزک سياه ر
ارد که مواد 
داد زیادی رن
رنگ سياه م
م  ضحتر کمک

حساس به
ی از سلول

ورسپتور فت
ھای نوری را
کنند. سلول
 را به ما می
ميليون سلو
ی رسيده را 
قرار دارد، مح
ماکولا، بيشت
جزئيات است
ن دید در شب
ن شبکيه و
 این پيگمانھ
سی عمل کند

يميه پرده ناز
ھای خونی د
لایه حاوی تعد
دھد. وجود ر
يل تصویر واض

يه، قسمت 
 مجموعه ای
ل اختصاصی
 که شعاع ھ
منتقل می ک
ی دید رنگھا

 ٧تا  ۶ند و 
نالھای بينایی
رکز شبکيه ق
ی در مرکز م
يص دقيق ج
دارند و امکان
شبکيه مابين
 آن ھستند.

تاریک عکاسی

مشي 
رگ ھ
این لا
می د
تشکي

شبکي
شاما
سلول
است
مغز م
توانایی
ھستن
سيگن
در مر

کوچکی
تشخي
قرار د
دار) ش
سياه
اتاق ت
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رون تمایز 
عقده ای 

سلول  - ٢
 -٣ستند) 

نده نور و 
 مخروطی

 و پس از 
سد. این 
به سلول 
ب بينایی 

 

شم می 

 

لایه نور ۵يه 
سلول ھای ع

٢می دھند) 
عقده ای ھس
ل ھای گيرن
سلول ھای م

يه وارد شده
ده نور می ر
ھای افقی ب
 ای به عصب

طراف کره چش

ت. در شبکي
س - ١رتند از: 

 را تشکيل م
سلول ھای ع
ط بين سلول
ه شامل س

ای به شبکي
ل ھای گيرند
ریق سلول ھ
ولھلی عقده

می که به اط

گ خونی است
ه ترتيب عبا
صب بينایی

دوقطبی و س
ون ھای رابط
نده نور ( که

 ھای عقده 
ام به سلول
 آن را از طر
صبی از سلو

ج کره چشمی

اوانی مویرگ
ل به خارج، به
د یافته و عص
سلول ھای د

که نور)قی
ول ھای گير

(rھستند( 

طریق سلول
کيه، سرانجا
بدیل کرده و
رتيب پيام عص

عضله خارج

  

ا و تعداد فرا
ه ھا از داخل
ی آنھا امتدا
 رابط ميان س
لول ھای افق

سلو -۵ند)
 (rodsنه ای

زجاجيه، از ط
ه ھای شبک
م عصبی تب
ند. به این تر

  .د

۶به وسيله

ھا مل نورون
شود. این لایه
 آکسون ھای

ون ھای نور
سل -۴طبی 

قطبی ھستن
 ھای استوان

ز عدسی و ز
تن سایر لایه
 نور را به پيا
تقل می کنن
 مغز می رود

کره چشم ب
 .ی شود

 شبکيه شام
 دیده می ش
گليونی (که
 آماکرین (که
ل ھای دوقط
ل ھای دو ق

(conو سلول

س از عبور از
ت سر گذاشت
ل ھا جریان
منت  دوقطبی

ل شده و به

نين حرکات 
د کنترل می

بافت
یافته
گانگ یا

ھای
سلول
سلول
nes) 

نور پس
پشت
سلول
ھای
منتقل

ھمچن
چسبد
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 از خروج 

ل سوراخ 
ت سيال 
نشتی را 
ی خون از 

 

 

اد خون قبل

مخزن گازوئيل
تگی به لزجت
 جلوی این ن
ث رفع نشتی

انکار آن

انعقا   وانایی

ی شير و یا م
بست نشتی 

کانيزمی که
قاد خون باعث

غير قابل ا

وابسته به تو

ع مانند قوطی
چند سرعت
شد و ھيچ مک
ی شود، انعق

پيچيدگی غ

دگی شما و

ک مخزن مایع
ی کند. ھرچ
يه خواھد ش
دن بریده می

 خون و پ

می برید زند

رد. وقتی یک
شت کردن می
ت زمان تخليه
سمتی از بد

.    

انعقاد

ز بدنتان را م
   را دارد.

ویژه ای را دار
شروع به نش
ال با گذشت
 اما وقتی قس
ده می شود

 قسمتی از
آن از بدنتان 

رفتار کاملا و
شود، مایع ش
ما تمام سيا
 وجود ندارد.
ت بریده شد

وقتی
کامل

خون ر
می ش
دارد ا
بگيرد

قسمت
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ی خونی 
می است 
ی باشند! 
ی شوند 
ی باشد. 

  د!

و توانایی 
از وظایف 
ریزی می 

و عمل ن 

باشد. که 
نھا باعث 

 

  

ھای ل يه سلو
دید به ھنگام
دن خون می
 آنجا جمع می
عقاد خون می
خارج می شد

تند وب ھس
 خون دارند. 
 ھنگام خونر
ا به سيمان

.  

ده ای می ب
 در یکی از آن

دارند و از بقي
خونریزی شد
صلی بند آمد

ھا درلاکت 
ھا تسریع انع
 از بدنمان خ

ن، نمک و آ
سير جریان
 شدن خون
و پلاسما را
 تشبيه کنيد

م بسيار پيچيد
 و یا اشکال

وجود د خون
جلوگيری از خ
ھا عامل اص
 می شود پلا
واقع نقش آنھ
ده تمام خون

بی از پروتئين
خون را در مس
ندن و لخته
 را به آجر 
جر و سيمان

خون مکانيزم
ز این اجزائ

  ام نشود.

ستند که در خ
ھا کمک به ج

آنھ   ه است.
 دچار پارگی
ی شوند. در و
ک زخم ساد

د. آنھا ترکيب
و سلولھای خ
 کنار ھم ما
د پلاکت ھا
ک دیوار با آج

د که انعقاد خ
 نبود یکی از
 مناسب انجا

سطحی ھس
لی پلاکت ھ
حتی رخ داده
 جریان خون
ی شدید می

ژگی بود با یک

خون ھستند
 ھورمونھا و
 ھا برای در
ا می توانيد
ست کردن یک

شان می دھد
شده است و
مان یا مکان

ی کوچک مس
د. وظيفه اصل
از بدن جراح
 از راه ھای
ع از خونریزی
 فاقد این ویژ

ل سلولھای خ
ی، مواد آلی،
ک به پلاکت
ک بھتر شما
زی را به درس

وشيمی نشا
ی تشکيل ش
قاد خون در زم

اجزای ھا، ت
ر کوچک ترند
ر قسمتی ا
می که یکی
ور موقت مانع
تی اگر خون

حامل سماھا
 مواد غذایی
پلاسما کمک
. (برای درک
يری از خونریز

فت ھای بيو
زائ مختلفی
قاشود که انع

پلاکت
بسيار
که در
ھنگام
و بطو
براست

پلاس
حمل
مھم 
باشد
جلوگي

پيشرف
از اجز
می ش
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روژن می 
ن و زمان 

  

شان می 
دارای یک 

در    نشود
ایجاد یک 
ی اندازد و 

غير فعال 
به فيبرین 
رومبين را 
به فيبرین 

 

ی به نام فيبر
در خون، مکا

کترونيکی نش
و در وسط د
خمی ایجاد

وتئين باعث 
 به دام می

صورت دا به 
 بشکافد و ب
فاکتور، پروتر
 فيبروژن را ب

ن پيچيده ای
ھای موجود د

کوپ ھای الک
 دارای دو و
ی و یا زخ
روژن این پرو
ی خونی را

ومبين در ابتد
را   د فيبروژن

ام استارت 
و فعال شده

شامل پروتئين
ایر پروتئين ھ

ت. ميکروسک
 که در انتھا

 بدن بریدگی
مولکولی فيبر
و سلول ھای

ثر است. ترو
ن نمی تواند
وتئينی به نا
س ترومبين ف

ای خون، ش
ی گردد. سا

يل شده است
شکل است
انی که در
خاطر شکل م
 می شود و

  شود.

قاد خون موث
د. پروترومبين
 می آید، پر

ی کند و سپس

ن در پلاسما
ایجاد فيبر می

.  

يره ای تشکي
ل ميله ای ش

تا زما يبروژن
د دارد. به خ
ماھی گيری
دگی می ش

ت که در انعق
ين می گویند
دگی بوجود
ل تبدیل می

درصد پروتئين
بروژن باعث 
ين می کنند

پروتئين زنجير
 یک مولکول
ی باشد. في

وجود  محلول
مانند طور م
 در محل برید

 دیگری است
 آن پروترومبين
مانی که برید
ترومبين فعال

د ٣تا  ٢دود
. پروتئين فيب
د خون را تعيي

ژن از شش پ
 که فيبروژن

می  گی گرد
به صورت ما

 پروتئينی ھم
 انعقاد خون

ين پروتئينی
باشد که به
 کند. اما زم
شکافد و به 

در حد
باشد
انعقاد

وژفيبر
دھند
برآمدگ
پلاسم
مش
باعث

ترومبي
می با
تبدیل
می ش
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ت فاکتور 
می کند. 

  

  

ختلف در 
 گفت که 

 

وتئين استار
م  را سریعتر

ست آنزیم مخ
صه می توان

ش فعاليت پر
فتن فيبروژن

    دارد.

در حدود بيس
ه طور خلاص

باعث افزایش
اکتور، شکاف
جزا، بستگی

ته است و د
. بهی را دارند

م اکسلرین ب
ن استارت فا
و پروتئين مج

عاده پيشرفت
فه مشخصی

  ثر ھستند:

تئينی به نام
 فعالتر کردن
ملکرد این دو

نيزم فوق الع
ھر کدام وظيف
قاد خون موث

ھمچنين پروت
کسلرین با

ب خون، به عم

ون یک مکاني
ھستند و ھر
ی زیر در انعق

 می کند. ھ
شود. پس ا
عقاد مناسب

زم انعقاد خو
د خون موثر ھ
ل و فاکتورھای

تبدیل
می ش

انع  لذا

مکانيز
انعقاد
عوامل
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I (fibrin
factor) و
(Antihem
thrombo
Willebra
(HMWK)
protein 
plasmino
plasmino
cancer p

و چرا این 
 ای را با 

ست بگوید 
 نمونه از 

 

nogen) و II
 VII و VI و
mophilic fac
oplastin ant
nd factor و
) (Fitzgeral
C و prote

ogen و alph
ogen activa
procoagulan

برده است و
نيزم پيچيده

 توانسته اس
اد خون یک

  ی کند.

I (prothrom
(stable fac

ctor B or C
tecedent) و 
prekallikr و
ld factor) 
in S و pro
ha 2-antipl
ator inhibit
nt 

خون ب نعقاد
چنين مکا  اد

کنون کسی
است؟ انعقا
سرنگون می

mbin) و Tis
ctor, proco
Christmas f
XII (Hagem

rein (Fletch
fibronect و

otein Z و
asmin و tis
tor-1 (PAI1

اد مکانيزم ا
می توان ایجا

  ؟!

 گوید: آیا تا ک
شی شده 

 را به آرمی س

ssue factor
onvertin) و
factor) و X
man factor)
her factor) 
tin و antith
Protein Z-

ssue plasmi
plasmi و (

 اھميت ایجا
ا براستی م

توجيه کرد ن

داروین" می
ده از چه ناش
ظریه داروین

r و Calcium
VIII (Antih
(Stuart-Pro

XIII (fibr و (
high-m و 
hrombin II
-related pr
inogen act
nogen acti

پی به  گونه
ه است؟! آیا
ی از گذر زمان

د جعبه سياه
بسيار پيچيد
 است که نظ

m و V (proa
hemophilic 
ower factor
rin-stabilizin
olecular-we
I و hepari
rotease inh
tivator (tPA
ivator inhib

 که ماده چگ
ن ایجاد کرده
تکامل ناشی

 در کتاب: "ج
 بيوشيمی 
وجود در بدن

accelerin, l
factor A) 

r) و XI (pla
ng factor) و
eight kinino
n cofactor
hibitor (ZP

A) و urokina
bitor-2 (PAI

ل این است
ت را در خون
ب طبيعی و 

ميشائيل بح
ن سيستم
دگی ھای مو

    

labile 
 IX و

asma 
 von و
ogen 
r II و 
PI) و 
ase و 
I2) و 

سوال
خاصيت
انتخاب

دکتر م
که این
پيچيد
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تحریک یا 
 اطلاعات 
 در ضمن 
د. بعضی 
ھورمونی، 
يز کيفيت 
ی گيرنده 
ن سالم و 

و شعف، 
ھا است. 

 و تيروئيد 
 بافت ھا 

 .د

شود، چون 
تحریک و 
باض رحم 

 

ل ھا برای ت
ضی حامل
نمی شوند.
ه نابود شوند
يفيت پيام ھ
که در رادیو ني
م کننده ھای
 آنھا ھورمون

 عصبانيت و
عمل ھورمونھ

، فوق کليه
سایر اعضاء و
ورمون ھستند

خته می ش
 و اعضاء را
م ادرار و انقب

ی

سوی سلول
ی شوند. بعض
ه اند، خارج ن
د ھزارم ثانيه
 شوند. در کي

ھمانطور ک . 
الی و تنظيم
ه اند که در

ک انگشتان،
وابسته به ع

مثل ھيپوفيز،
ی است. س
يد کننده ھو

 رئيس شناخ
ده ھاایر غ

شد بدن، حجم

ايی حياتی

 ھا

انی که از س
 ارسال می
ن بوجود آمده

ن طی چندشا
 ارسال می
.موثر ھستند

ج ارساع اموا
شناخته شده

ی قد تا نوک
ی، ھمگی و

  .کرده اند

غده ھایی م
اختصاصیھای

سلولھای تولي

عنوان: غده
 واقع در سا
ی کند که رش

ای شيميا

ھورمون

قاصدا .ستند
ی مشخص
ولی که از آن
مام رسالتش
قصد خاصی
گيرنده پيام م
ش کننده، نوع
ی متعددی ش
 .نمی کنند

لب، از بلندی
نگی و سيری
 شناسایی ک

 می کنند. غ
د ھورمون ھ
ا نيز حاوی س

ن غده به ع
ت درون ریز
را ترشح می

 نامه ھا

 

شيميایی ھس
انجام عملی
ز داخل سلو
ت پس از اتم
رشی به مق
د مولکول و گ
 قدرت پخش
بيماری ھای
 درست کار ن

چه ھا تا قل
داری، گرسن
ع ھورمون را

 ھا را توليد
کرد آنھا توليد
ب و کليه ھا

قرار دارد. این
 کند که بافت
مون ھایی ر

 .کنند

ش ول ھای
ی خاص از 
تند و ھرگز ا

ی ممکن است
ک نامه سفار
ده پيام، خود
سه عامل:
 حال حاضر ب
ی گيرنده ھا

دن از ماھيچ
خواب و بيد، 

ن صدھا نوع

یز، ھورمون
که تنھا کارک
بيضه ھا، قلب

قاعده مغز ق
 توليد می

ھمچنين ھورم
کنترل می ک

 

ون ھا مولکو
شتن اندامی
انه ای ھست
ون ھا گاھی
م ھمانند یک
ل ارسال کنند
رسالی به س
گی دارد. در
ی است ولی

 ھر اندام بد
سه و نيازھا
ون دانشمندا

ھای درون ر
یی ھستند 
تخمدان ھا، 

ھيپوفيز در ق
ون ھایی را

می کند. ھ ل
طول زایمان 

ھورمو
بازداش
محرما
ھورمو
ھا ھم
سلول
پيام ا
بستگ
طبيعی

عمل
وسوس
تا کنو

غده ھ
اعضای
مثل ت

غده ھ
ھورمو
کنترل
را در ط
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 که گمان 

   را تنظيم
 کنند که 
رمونی را 

 به تجزیه 
ش مھمی 
 .ی کنند

 اطلاعات 
    غز دستور

شد چربی 
ساسيت را 
 به لپتين 
ی ار ارگان 

 

شح می کند

متابوليسم 
 ترشح می

ئيد ھوت تيرو

می کند که
 کند که نقش
 رود) ایفا می

 که ھمواره
م شود، مغز
ن کافی نباش
شترین حس
ت گيرنده ھا
ھد که بعضی

لاتونين را ترش

ی کند که 
سی تونين را
واقع در پشت

 .کند

ه ای توليد م
 ترشح می
ه شمار می

 مثل لپتين
ین ذخایر کم
گر این ميزان

بی شکم بيش
ن حساسيت
رمان می دھ

ی به نام ملا

ی توليد می
ھورمون کلس
 پاراتيرویيد و
 تنظيم می ک

وارش کننده
 گلوکاگون را
انرژی بدن به

عھده دارند.
 کند. اگر ای
ھم شود، اگ
ست که چرب
ت بودن ميزا
شود، مغز فر

غده ھورمونی
 .رتبط باشد

ھورمون ھایی
ی تيرویيد، ھ
د. چھار غده
و فسفات را

ده مایعات گو
ی انسولين
منبع اصلی ا

کنترل را بر ع
 ارسال می
ت چربی فراھ
 جالب اینجاس
چاقی، متفاوت
تباه ارسال ش

ر دارد. این غ
و بيداری مر

قع است. ھ
 سلول ھای
ش می دھد
نی کلسيم و

ارد. لوزالمعد
ن ھورمون ھا
 (قندی که م

شه وظيفه کن
 را به مغز
سوزاندن بافت
ه می شود.
زنند، علت چ

اشتطلاعات

عمق مغز قرا
روزانه خواب

 در گردن واق
ين برخی از

سيم را کاھش
ه غلظت خون

معده قرار دا
ند. ھمچنين

گلوکز خونح 

ن ھا ھميش
بافت چربی

سيله سه و
 نيز سوزانده
 حدس می ز

مغز ا  که به
.ی انبار کنند

پينه آل، در ع
رود با چرخه 

 تيروئيد که
کنند. ھمچني
ت خونی کلس
 می کنند که

معده پشت م
کمک می کنن
تنظيم سطح

ی از ھورمون
ط به ذخایر 
دھد انرژی به
 زیر پوستی
 دانشمندان
. در صورتی
ربی بيشتری

 

غده پ
می ر

غده
می ک
غلظت
توليد

لوزالم
غذا ک
را در ت

بعضی
مربوط
می د
ھای
دارد.
است
ھا چر
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شود و  ی
رمستقيم 
 را به او 
مه مقاطع 
 ی مھم، 
ایی مثل 

وفيز مادر 
ين زيادي 

کند که  ي
 این مواد 

شده و ه 
   د بيماری
ھا ميکروب
در  دھد. 

ز لطف و 
تولد نوزاد 

ياری می 
ی چربی، 
ھمه این 

 

 

رشد آنھا می
ه صورت غير
ح ھورمونی
رشد در ھمه

مساله  شود.
ھا د، بيماری

ي غده ھيپو
مادر پرولاکتي

ن تحريک مي
پادتن است.

ھا ساختهوب
روب و ایجاد
 مقابله با م
حد افزایش
ونه آشکار از
ه به ھنگام ت

شکلات بسي
ن بافت ھای
  ... دارند. و

د و موجب ر
 مستقيم، به
دستور ترشح

رد. ھورمون 
ش جنين می

ح مختل شو

سمت جلويي
ده ھيپوفيز م
فيز را ھمچنا

بادی یا پنتی
سری ميکروک

 نمو آن ميکر
بدن او را در

(IQ وا ٨را تا
مھربان و نمو
می باشد که

یجاد مشعث ا
، کنترل ميزا
رای نوزاد و

گذارد ثر می
 علاوه بر اثر
 روی کبد، 
 بر عھده دار
سبب رشد ج
ر این ترشح

رداري از قس
بارداري، غد
، غده ھيپوف
دی به نام آن
ر بر عليه یک
ر و رشد و

رسد و بمی
 (Qب ھوشی

گ پروردگار م
مادر م  د شير

شيميایی باع
زان قند خون
 شير مادر بر

  .شد

ھا، ا ستخوان
ین ھورمون،
د که با تأثير
ضای بدن را

ن جنينی و س
غ است. اگر

 .د

ول دوران بار
گردد. طي 
ز تولد کودک
در حاوی مواد
 در بدن مادر
مانع از تکثير
ه شيرخوار 
 تواند ضریب
ت ھای بزرگ
کمت خداوند

نامه ھای ش
کنترل ميز در

بدن، ترشح
عالم می باش

 رشد در اس
شد. البته ای

شود دن می
فه رشد اعض
حتی در دوران

دوران بلودر
پيش می آید

ت که در طو
 شير می 
ي) و پس از
ھد. شير ماد
 ھستند که
ن ميکروب م
 شير مادر به
ير مادر می

کی از نعمت
حمانيت و حک

 .ت

حياتی این ن
ش مھمی د
نظيم رشد ب
اوند قادر و ع

وی صفحات
کودک قد بکش

ھای بد اندام
ھورمون، وظيف

شود، حت می
رمون رشد د
شکلات دیگر پ

ورموني است
وجب ترشح
بر حالت عاد
تين ادامه دھ
ھای دفاعی
 مجدد با آن

ھا از راهدی
شي  ھمچنين

ن گفت که یک
 جلو ھای رح
ی شده است

نقش ح ل در
ھورمونی نقش
ب روزانه، تن
ی حکمت خدا

رو  ون رشد،
 می شود، ک
 سبب رشد
ھد که آن ھ
ی ما ترشح 
 ترشح ھور

و مش ھی قد

کتين نام ھو
ح شده و مو

براب 10زد (سا
ساخت پرولاکت
ھسری پروتئين
ورت مواجه
بادردد. آنتی

سازد. ھ می
ت می توان
ت عام او و از
او پيش بينی

ندکی اختلال
 پيام ھای ھ
م چرخه خواب

نشانه ھای 

ھورمو
باعث
ھم س
دھ می

زندگی
ميزان
کوتاھ

پرولاک
ترشح
س مي
به س
سیک
صو در
گرمی
ایمن

حقيقت
عنایت
برای 

ان تنھا
گردد.
تنظيم
موارد
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بين این   ح

می برای 
 به تدریج 

ه یک مو 
یک قایق 

  

دھند. اما 
ان بسيار 
مشاھده 
امند. این 
ژک وجود 

 

 

  

ارتباط صحيح

سيستم چه 
م می تواند

 مژک شبيه
ون یم، ھمچ

شان می د
رای ساختما
الکترونيکی 
وتيوب می نا
 در وسط مژ

ن در آب

 و محرک و 
  ھد شد. 

شنا کنند از
ین سيستم

ی کنند. یک
ایع رھا کنيم

    ی کند.

 سلول ھا نش
د که مژک دا
يکروسکوپ 
ه ھا را ميکرو
ين دو ميله

و شنا کردن

: پدال و پره
ت قایق خواھد

 می توانند ش
 است؟ آیا ای

ستفاده می
را در یک ما
ستفاده می

 تعدادی از
مشخص شد
 در زیر یک مي
اند. این ميله
اند و ھمچني

وتور و م

نيازمند ، کند
مانع از حرکت

نا کنند؟ اگر
م پيشرفته

برای شنا ا
 می باشد ر
ک برای شنا ا

ی را بر روی
راع گردید، م
ش بدھيم و
 قرار گرفته ا
ساخته شده 

وتيوبيول

ر آب حرکت 
 این اجزائ م

ی توانند شنا
 این سيستم

) ciliumک (
دارای مژک
سپرم از مژک

ھای باریکی
ترونيکی اختر
ک مژک را برش
ه به گرد ھم
تيوبيولين سا

ميکرو

یق پدالی در
نبود یکی ار

می کتری ھا
ی کنند؟ آیا 

  د؟

ل ھا از مژک
 سلول که د
برای مثال اس

ی نوری، موھ
وسکوپ الکت

یک شد. اگر
ميله ٩د که 

نی به نام ت

 اینکه یک قای
 می باشد. ن

سلول ھا و باک
ستفاده می
ل یافته باشد

ی از سلول
شد. اگر یک
ت می کند. بر

وسکوپ ھای
می که ميکرو
ده ای می با
 خواھيم دید
 ھا از پروتئين

 

برای 
اجزاء

آیا س
ا شنا
تکامل

تعدادی
ميباش
حرکت

ميکرو
ھنگام
پيچيد
کنيم،
ميله
دارد.
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 دو نقطه 
ھای   لوله

ز موکوس 
مداوم این 

  

ھا توسط 
 شفافي 
ن آنھا به 
مقداري از 
 درشبانه 
ينوس ھا 
. سي دارد

وجود اين 
حفرات در 
تودماغي 
ي كه اگر 
  شكند و

حفره رحم 

 

حالت فقط در
طوح داخلی

ای از کت لایه
ن راه بطور م

  د. 

وھريك از آنھ
ي ترشحات
 جھت نوسان
بزاق خود وم
طور متوسط
وشاننده سي
نقش اساس

و – 1د از : 
اين ح -  2 . 

 صداي فرد 
. بدين معني
ي صورت مي

ی به سوی ح
  کند. 

ست. این حا
ی و در سط

 موجب حرکت
شود و از این
کند ، پاک می

ي گرفته اند 
ت بطور طبيعي
مژكھايي كه
ع مقداري از ب
ك فرد بالغ بط
شتن مخاط پو
 مي رسد ن

ند كه عبارتند
 سرميشود
ني پرشوند
ل مي كنند 
استخوانھاي

  شود . ي

لوله رحمی 
ک  منتقل می

طح سلول اس
اری تنفسی

شکل مژکھا
ش ی حلق می
اند، دام افتاده

 صورت جاي
ه اين حفرات
ات توسط مژ
عي با ھربلع
نوس ھاي يك
طيف نگھداش
ني به ريه

گري ھم دارن
ستن از وزن
حفرات ويابين
ه ومغز عمل
ينوس ھا ، 
مغز وارد نمي

یع از سوراخ
مدان به رحم

ھا بر روی سط
 داخلی مجا

ت شلاقی ش
يقه به سوی
موکوس به د

ستخوانھاي
طح پوشاننده
. اين ترشحا
و ھرفرد طبيع

كند . سيني
رشحات درلط
ي كه از بين

  .   کنند)

ر مزاياي ديگر
ت باعث كاس
چنانچه اين ح
ه گيرجمجمه
طه وجود سي
در نتيجه به م

ت ھسته ما
مک را از تخم

ق مانند مژکھا
 در سطوح

نفسی حرکت
تيمتر در دقي
راتی که در م

د كه درون اس
كند . سط ي

ني ميشود 
ده ميشوند و
 ھا رابلع مي
 كنند . اين تر
 كردن ھوايي
وا عمل می 

ت فوق الذكر
انھاي صورت
ثرھستند وچ
بصورت ضربه
 شود بواسط
 جمجمه و د

 موجب حرکت
ست که تخم

  مژکی

حرکت شلاق
شود. م می

 و مجاری تن
دود یک سانت
س و کليه ذر

اتي ھستند
 راه پيدا مي
حات وارد بين
 به عقب راند
ي وسينوس
 ترشح مي 
ت ودر تميز
ر طبيعی ھو

ه برترشحات
درون استخوا
داي فرد موث

رات باين حف
 صورت وارد
ك شده و به

حمی مژکھا
حرکت مایع اس

م ھا و حرکت

ت مژکی ، ح
انسان انجام

  ی.

 حفره بينی
حد رعتی در

ی را از موکوس

س ھا حفرا
يي به بيني
كه اين ترشح
 حلق است

رشحات بيني
حدود يك ليتر
ي موثر است
چون یک فيلتر

علاوهس ھا 
ت توخالي د
شين بودن صد

 – 3گردد . 
 شديدي به
ضربه مستھلك

ھای رح  لوله
شوند و این ح

مژکھ

حرکت
بدن ا
رحمی

در -١
با سر
مجاری

سينو
مجرايي
دارد ك
طرف
اين تر
روز حد
وبيني
(ھمچ

سينو
حفرات
دلنشي
مي گ
ضربه
لذا ضر

در -٢
ش می
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  ساختمان مژک 

ميکرومتر از سطح سلول برآمدگی  4تا  2مژک مانند یک تار موی خميری نوک تيز است که حدود 
مژک از  200نوان مثال تا توانند از یک سلول واحد خارج شوند. به ع دارد. مژکھای متعددی می

شوند. مژک بوسيله استطاله ای از غشای  سطح ھر سلول اپيتليال در مجاری تنفسی خارج می
توبول مضاعف که در اطراف محيط مژک قرار  9ميکروتوبول ،  11سلولی پوشيده شده و توسط 

  شوند.  توبول واحد در مرکز نگھداری می 2اند و  گرفته

ک ساختمان است که بلافاصله در زیر غشای سلولی قرار گرفته و جسم ای از ی ھر مژک دنباله
شود. تاژک اسپرماتوزوئيد نيز مشابه مژک بوده و در واقع دارای ھمان نوع  پایه مژک ناميده می

ساختمان و ھمان نوع مکانيسم انقباضی است. اما باید دانست که تاژک بسيار درازتر بوده و به 
  کند. امواج شبه سينوسی حرکت می جای حرکات شلاقی شکل با

  نحوه حرکت مژک 

کند و در  بار در ثانيه ، به طرف جلو حرکت می 20تا  10مژک با یک ضربه ناگھانی سریع ، به تعداد 
شود. سپس با یک حرکت  شود با زاویه تندی خم می ای از سطح سلول که از آنجا خارج می ناحيه

رو به جلوی مژک مایعی را که در   حرکت سریع گردد. شلاقی به آھستگی به عقب باز می
راند. در ادامه حرکت شلاقی  مجاورت مژک قرار دارد، در ھمان جھت حرکت مژک به طرف جلو می

  شکل آھسته مژک در جھت مخالف ، تقریبا اثری روی ماده ندارد.

آید. چون  ھای سریع رو به جلوی مژک به حرکت در می در نتيجه مایع بطور مداوم در جھت ضربه
بيشتر سلولھای مژکدار تعداد زیادی مژک را بر روی سطوحشان دارند و نيز چون سلولھای مژکدار 

گيرند لذا این موضوع وسيله رضایت  موجود بر روی یک سطح ، در یک جھت مشابه قرار می
  بخشی برای حرکت دادن مایع از یک قسمت به قسمت دیگر است. 
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ميتو کندری ھا در تمام قسمتھای  ميتو کندری به عنوان نيروگاه سلول عمل می کند.
سيتوپلاسم سلول وجود دارند. اما تعداد آن ھا در سلول بستگی به مقدار انرژی مورد نياز سلول 

سلول متمرکز می شوند ميتوکندریھا در قسمتھایی از  از چند صد تا چند صد ھزار تغيير می کند.
  که مسئول تأمين متابوليسم انرژی ھستند.

 ميتوکندریھا از نظر شکل و اندازه متفاوتند؛ بعضی کروی، بعضی رشته ای و برخی شاخه دارند.
                   ميتوکندری جزو تشکيلات غشایی محسوب می شود و خود دارای دو غشاء

یی دولایه ليپيدی پروتئينی است ، یعنی دارای یک غشای ميتوکندری دارای غشا می باشد.
  خارجی و دارای یک غشای داخلی است.

چين خوردگی ھائی که داخل ميتوکندری و رو به غشای داخلی وجود دارند ایجاد حجره ھایی 
داخل ميتوکندری پر  می کنند که حاوی آنزیمھای اکسيداتيو ھستند که به حجره ھا چسبيده اند.

ی موسوم به ماده زمينه است،می باشد؛ که حاوی دستگاھی که مسئول سيکل اسيد از مایع
ستریک (چرخه کربس) است، می باشد. اکسيژن به داخل این مایع انتشار می یابد و توسط 

مورد استفاده قرار می گيرد. آنزیمھای   آنزیم ھای تنفسی (فلاو و پروتئينھا و سيتو کرومھا)
ای چسبيده به حجره ھا موجب اکسيداسيون مواد غذایی، و توليد آب و محلول با ھمکاری آنزیمھ

انرژی توليد شده جھت توليد ماده پر انرژی  دی اکسيد کربن و آزاد سازی انرژی می شوند.
ATP   .(آدنوزین تری فسفات) استفاده می شودATP از ميتو کندری خارج و در تمام سلول پخش       

  سلولی انرژی خود را آزاد می کند.می شود و جھت انجام اعمال 

ميتو در  ميتوکندری یکی از اجزای سلولھاست که نقش مھمی در توليد انرژی داخل سلولی دارد.
ميکاليس توانست  ١٩٠٠زبان یونانی به معنی نخ و کندروس به معنای دانه می باشد. در سال 

  آن را رنگ آميزی کند. آرا جایگاه اکسيداسيون و احيا در داخل سلول می دانند.

. می باشد در تصاویر ميکروسکوپ الکترونی، ميتوکندری ھا بصورت کيسه ای با دیواره ای دولایه
ول ميکرون فرق می کند. تعداد آنھا ھم بسته به نوع سل ١ميکرون الی  ٠/۵قطر ميتوکندری از 

 ٣٠فرق می کند از یک ميتوکندری در یک سلول ساده تا تعداد بيست ميتوکندری در اسپرم. 
درصد کل پروتئين ھر سلولی را ميتوکندری تشکيل می دھد و ھرچه سلول فعالتر و احتياج به 
انرژی بيشتری داشته باشد تعداد ميتوکندری ھای آن زیاد است مثل سلولھای عضلات و یا 

  اسپرم ھا.

که این کار را با پدیده  وظيفه ميتو کندری تھيه انرژی برای سلول استانطوری که گفته شد ھم
انجام می دھد که یک گروه فسفات را طی فرآیندی به  فسفریلاسيونای و فرآیندی به نام 

ھمان بسته ھای انرژی مصرفی برای سلول است.  ATPمتصل کرده و حاصل آن  ADPمولکول 
(انرژی ذخيره شده در ھيدراتھای کربن یا چربيھا و ليپيدھا را طی فرآیند فسفریلاسيون آزاد می 
کنند و آنھا را تبدیل به مواد زاید برای سلول یعتی آب و دی اکسيد کربن می نمایند و طی این 

سفات و الکترون آزاد می شود که تشکيل مولکول یک گروه فچرخه کربس پروسه پيچيده به نام 
  را می دھند که سوخت تمامی سلولھاست.) ATPنھایی 

ADP آدنوزین دی فسفات :  

ATP آدنوزین تری فسفات :  
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  فروپاشی نظريه تکامل:

If it could be demonstrated that any complex organ existed which could not 
possibly have been formed by numerous, successive ,slight modifications ,my 
theory would absolutely break down 

)Charles Darwin ,The Origin of Species:  Harvard University Press, 1964, p. 189(  

در حقيقت داروین معتقد بوده است که سيستم ھای پيچيده چيزی است که باعث فروپاشی 
  نظریه اش می شود. 

دکتر ميشائيل بيح می گوید: من معتقدم که مکانيزم تکاملی داروین، بسياری چيزھا را که زیر 
طور  ميکروسکوپ دیده می شوند تبيين نمی کند. سلول ھا بسيار پيچيده تر از آن اند که به

  اتفاقی تکامل یافته باشند و پيدایش آنھا نيازمند ھوش و حکمت است.

را با انتخاب طبيعی و تکامل   براستی چگونه می توان ایجاد این ماشين ھای مولکولی پيچيده
  ناشی از گذر زمان توجيه کرد؟!
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  پاسخ به سوالات:

  شباھت دارد. چگونه چنين چيزی را توجيح می کنيد؟ با ھم درصد 97 ،ژن انسان و شامپانزه

نقشه بدن موجودات می باشد. در حقيقت بر اساس این اطلاعات  ،اطلاعات موجود در ژن ھا
وقتی دو مخلوق دارای  لذااست که مشخص می شود که ھر موجودی به چه شکلی باشد. 

شبيه می بایست  دارد، نيز وجودژنھا  که در ، طبيعتا نقشه بدن آنھای شبيه ھم ھستندظاھر
ھمان باعث توھم داروین شد،  شباھت ظاھری بين انسان و ميمون،در حقيقت  .ھم باشد

 باعث توھم تکامل گراھا شده است. که در نتيجه ھمان شباھت ظاھری است، شباھت ژن ھا
منطقی ھم می باشد زیرا ، بلکه چيز دور از ذھنی نمی باشد نتنھا این اطلاعات یکسان بودن

      آنھا نيزلذا نقشه بدن به نام سگ،  حيوانیتا  استانسان به حيوانی مثل ميمون شبيه تر 
 چه در اطلاعاتو چه در قسمت ظاھری  ،اما این شباھت .می بایست به ھم شبيه تر باشد

  در کتاب) (با دلایل بيان شده ھم نمی باشد. دليلی برای منشعب شدن از ،موجود در ژن ھا

  ؟خلقت گراھا، خلقت موجودات را آنی می دانند یا تدریجی

ھيچ اھميتی ندارد. مھم این است که این خلقت اتفاق افتاده  ،اینکه خلقت آنی بوده و یا تدریجی
آفریدگار ھم قادر به آفرینش آنی و ھم آفرینش تدریجی است. در مورد انسان، خلقت . است

واسطه اعتقاد دارند. اما در مورد حيوانات به طور قطع نمی توان  گراھا به آفرینش آنی و بدون
یعنی  اعتقاد دارم. در سطح نوع، تمام موجودات و بدن واسطه سخن گفت. اما من به خلقت آنی

خلقت موجودات در سطح نوع صورت گرفته است و از این نوع در اثر گذر زمان، گونه ھای مختلف 
   منشعب شده است.

  ميکرونی که بيان نمودید ھمان تکامل ميکرونی و در سطح گونه ھا نيست؟آیا تغييرات 

تغييرات ميکرونی چيز واضحی است. تمام انسان ھای روی زمين از یک فرد به نام حضرت آدم 
منشعب شده اند اما در طی این مدت و در اثر شرایط  محيطی، تغييراتی در رنگ پوست و مو و 

انسان ھستند و ھيچ موجود جدیدی از  ،اما تمام انسان ھا .تایجاد شده اس و جثه آنھا چشم
د جدیدی منشعب نخواھد وانسان منشعب نشده است. ميلياردھا سال ھم که بگذرد ھيچ  موج

ميمون ميمون.... اما سگ و گرگ اسامی شد. انسان انسان می ماند و سگ سگ می ماند و 
 :ائی انتخاب کرده ایم. ھمينطور در موردمتفاوتی ھستند که ما برای یک مخلوق به نام کانيد

شامپانزه و اورانگوتان و سایر ميمون ھا، تمام آنھا ميمون ھستند و از یک ميمون منشعب شده 
می خواھند تکامل ماکرونی را توجيح کنند که کاملا ، اند. تکامل گراھا با بيان تغييرات ميکرونی

دی را داشته باشد و نمی تواند از یک غلط می باشد. ھر موجودی می تواند تغييرات محدو
        تغييری که در یک جاندار می تواند بوجود آید محدود در حقيقت: خارج بشود.خاص چارچوب 

می باشد و این قانون تمام جانوران را در یک قالب مشخص قرار می دھد. ھر موجود زنده تا حدی 
  رود.  امکان تغيير و تبدیل دارد و نمی تواند از آن فراتر

  

  

  



174   

 

  

  

  

  

  

  

 

  ایان تکاملپ

THE END OF EVOLUTION 
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